AUX PLANS BIEN MENES, SANS ACCROCS

Alex fut surpris quand on l’appela dans le bureau du patron.

Le loup noir aux yeux verts et aux cheveux blonds, cligna plusieurs fois des yeux. Il sourit en se disant que c’était peut-être une bonne nouvelle. Une augmentation ? Alex réajusta sa cravate et sortit de son bureau, d’un pas tranquille. Le loup croisa une des secrétaires et lui sourit amicalement. Cette dernière eut un sourire gêné et s’esquiva très vite. Alex s’en étonna, puis se dit qu’elle devait être pressée… Ses pensées n’allèrent pas plus loin, car il aperçut la porte du bureau de son patron. Il frappa et une voix bourrue résonna au travers de la porte, l’invitant à entrer. 

Le loup s’éxécuta donc, tout sourire, et attendit debout, avec patience, que l’ours gras en ait fini avec ses papiers. L’ursidé posa les feuilles à plat sur son bureau encombré, mâchouilla son vieux cigare défraîchi et regarda Alex avec une moue renfrognée.

« Alex, vous êtes un de nos meilleurs agents. Vous travaillez bien, avec efficacité, et vite… »


Le lupin sourit largement, ces éloges lui allaient droit au cœur… Cette fois, il en était sûr, il allait enfin avoir une augmentation.

« C’est ce qui rend cette décision plus difficile encore. Je suis au regret de devoir vous licencier. »


Alex resta statufié quelques secondes, incapable de croire ce qu’il venait juste d’entendre. Il ouvrit le museau, essayant d’articuler une question, une protestation, quelque chose… Rien ne vint, sinon des sons inarticulés. Il fallut quelques secondes d’essais infructueux au lupin avant qu’il ne puisse prononcer un simple mot.

« P, pourquoi ?!


-Ca n’a rien avec vous ou avec vos compétences. La société traverse actuellement une mauvaise passe. Je suis obligé de renvoyer plusieurs de nos collaborateurs…


-Mais…


-J’ai dû faire un choix difficile. Très difficile. Mais rassurez-vous, je vous écrirais une bonne lettre de recommandation, et avec votre CV, vous n’aurez aucun mal à trouver un nouvel emploi.


-Mais, heu… Vous n’avez vraiment pas d’autres solutions ?


-Malheureusement non, vous comprenez…


Et là, l’ours se lança dans un discours compliqué sur la conjoncture économique, la montée de la concurrence, les principes de base de gestion d’entreprise, et ainsi de suite… Alex n’y comprit rien, à part qu’au final, l’ours n’avait pas eu le choix.


« Je… Je vois. Bon, je vais rassembler mes affaires. Encore merci pour tout ce que vous fait pour moi… »

Sur ce, le loup, dépité et découragé, sortit du bureau de l’ours. Ce dernier attendit qu’il se soit suffisamment éloigné pour balancer son dossier à la poubelle. Il grimaça un sourire mauvais. Ca avait été facile. Au suivant…

*


Alex soupira, au volant de sa voiture, garé devant chez lui. Le trajet de retour avait été éprouvant pour le loup au pelage noir. Il avait erré sans but dans les rues entre son lieu de travail et sa maison. Enfin, son ex-lieu de travail… Alex soupira, repensant à ses affaires de bureau stockées pour l’instant dans le coffre de sa voiture. Après un moment de réflexion, il décida de les y laisser et sortit de sa voiture noire. Le loup se composa un visage calme et détendu, et rentra chez lui. A peine rentré, une boule de poils fulgurante lui bondit dessus. 

« Papa ! »


Alex rit de bon cœur et souleva sa fille, frottant son museau affectueusement contre celui de la jeunette énergique.


« Salut, ma toute belle ! Ta Mère et ton Frère sont là ? 


-Maman est dans la cuisine, et Jeffrey fait ses devoirs dans sa chambre.

-D’accord. »


Alex sourit encore, et vit sa femme sortir de la cuisine, en tablier, ses longs cheveux roux coulant sur ses épaules.


« Tu rentres tôt, aujourd’hui ! Je n’ai pas fini de cuisiner…


-Heu… Aujourd’hui est un jour spécial… Ecoute, Sylvie, j’ai quelque chose à te dire… »


Alex avait commencé nerveusement, et se sentait au bord d’un profond abîme. Il allait tout lui dire concernant la perte de son emploi, quand il remarqua que sa fille tenait une feuille de papier dans sa petite main.


« Hmm ? Qu’est-ce que c’est, Leo ? »


La petite Leo lui fit un sourire radieux et lui tendit un dessin coloré.


« C’est pour toi, Papa ! Pour décorer ton bureau ! »


Alex cligna des yeux un instant, et son cœur fondit comme neige au soleil. Le père sourit largement à sa fille et prit le dessin d’une main, déposant un léger baiser sur le front de Leo.


« Tu voulais me dire quoi, Alex ? »


Le loup noir se tourna vers sa femme et fût pris de court une seconde. Puis il eut une inspiration.


« Et bien… J’ai pris un jour de congé, pour demain. Comme ça on sera tous ensemble. »


Sylvie et Leo crièrent toutes les deux de joie et la petite louve se pelotonna contre son Père. Alex sourit et rit de bon cœur… Et intérieurement, il se dit qu’il allait devoir profiter de cette journée pour trouver un nouvel emploi vite. Très vite…

*

 
La nuit avait été tourmentée pour Alex. Il avait échafaudé des plans, préparé des chasses à l’emploi, organisé sa journée pour essayer de jongler entre recherche sur l’internet et temps passé avec sa famille. Au final, il n’avait que peu dormi, et s’était levé très tôt, laissant sa femme seule dans leur lit. Descendant en catimini, Alex alluma l’ordinateur du salon, et commença ses recherches… Il était tellement absorbé qu’il n’entendit pas Jeffrey descendre dans le salon.

« Salut, P’pa. »


Alex sursauta et par réflexe, ferma la fenêtre de petites annonces emploi.


« Ah, salut, fiston ! Tu te lèves tôt, dis donc !


-Bah, j’ai cours, aujourd’hui… Et toi, tu fais quoi debout sur le net ?


-Ben, heu…


-Ah, d’accord. Promis, je dirais rien à Maman…


-Jeffrey ! »


Le lupin adolescent sourit d’un air narquois, et attrapa une tartine qu’il enduisit consciencieusement de confiture. Alex vit le carnage et agita une oreille, désapprobateur.


« Jeffrey, je t’ai déjà dit de ne pas mettre autant de confiture. C’est du gaspillage.


-Relax. C’est pas comme si c’était du caviar… »


En temps normal, Alex se serait contenté de gourmander son fils, un peu agacé. Mais aujourd’hui, sans emploi, se demandant comment il allait subvenir aux besoins de sa famille, il réagit d’instinct : Il se leva, attrapa le pot de confiture, et referma le couvercle d’un geste sec. Jeffrey haussa un sourcil surpris, la cuillère dépassant de son museau. Alex soupira, et rangea la confiture dans un placard.

« Ca n’est pas du caviar, mais ça n’est pas gratuit non plus.


-D’accord, d’accord, je ferais gaffe… »


Avec ça, Jeffrey engloutit sa tartine et sortit de la maison en criant ‘A ce soir !’. Alex grommela, et repris ses recherches… N’ayant pas eu besoin d’effectuer ce genre d’exercice depuis un moment, le loup se sentit quelque peu perdu, relevant des petites annonces, les parcourant vite fait, avant d’envoyer message sur message, adressé à des employeurs potentiels, avec son CV en format informatique à chaque fois. Quand Leo et Sylvie descendirent, ce fût en fanfare : La fillette criait et imitait le bruit de l’avion. La petite louve traversa en coup de vent le salon, et sauta sur un fauteuil. Sa Mère entra bientôt et vint se lover autour de son mari, lui embrassant affectueusement le cou.


« Bonjour, chéri. Tu as bien dormi ?


-Wruf. Pas trop mal… Hmmm… J’adore quand tu fais ça…


-Je sais… Tiens ? Tu fais quoi sur l’ordinateur ?


-Heu… Je… Je relevais mes messages. Pour le boulot…


-Ah, non ! Tu as pris un jour de congé, alors, aujourd’hui, tu oublies le travail ! »


Alex ne pût s’empêcher de sourire et d’embrasser sa femme tendrement.


« D’accord, d’accord. Je ferme tout ça et je vous rejoins, toi et Leo, en cuisine. »

Sylvie sourit, puis alla chercher sa fille qui s’était cachée derrière les coussins du canapé et toute la petite famille s’installa pour le petit-déjeuner. Pris d’une impulsion, Alex se proposa pour faire la cuisine, au grand ravissement de sa femme. Le loup noir s’attela avec plaisir à cette tâche, s’occuper ainsi lui permettait de ne pas penser à ses problèmes… Il prépara un copieux petit-déjeuner, se sentant vaguement coupable à cause des remontrances qu’il avait adressées à son fils… Lui-même ‘gaspillait’ la nourriture, pour ainsi dire. Ses pensées disparurent quand il s’attabla avec sa femme et sa fille. Ensemble, ils discutèrent de tout et de rien, partageant un moment tranquille.

Puis, Alex s’adressa à sa femme.


« Dis-moi, tu comptes faire des courses aujourd’hui ?


-Oui, bien sûr. Tu as besoin de quelque chose en particulier ?


-Pas spécialement. Je voudrais t’accompagner. T’aider pour les courses et les comptes, tout ça… »


Sylvie afficha un air perplexe.


« Qu’est-ce qui t’arrives, tout à coup ?


-Rien, rien… C’est juste que je me rends compte que je te laisse faire tout ça, d’habitude… Je veux juste t’aider un peu… »


L’expression de la louve fondit, laissant apparaître un sourire radieux.


« D’accord. On fera ensemble les courses et les comptes après avoir emmené Leo à l’école. Ca te va ?


-C’est parfait. »


Alex se leva à moitié et déposa un léger baiser sur la truffe de sa femme. Leo les regarda faire sans rien dire, finissant son bol de céréales avec application…

*


Alex se tenait sur l’ordinateur du salon, un crayon entre les crocs, et de multiples feuilles de papier étalées devant lui, recouvrant partiellement le clavier. De temps à autre, il prenait une feuille et y entourait un montant en rouge. Factures, tickets de caisse, budget familial… Tout cela constituait une masse de chiffres assez conséquente, à laquelle s’ajoutait l’essence pour la voiture, les inscriptions aux différents clubs de son fils et de sa femme, etc, etc… Alex avait fait et refait les calculs, mais obtenait à chaque fois le même résultat déprimant. Le loup noir ne s’était pas rendu compte auparavant des sommes que lui et sa famille dépensaient tout les mois. Ou plutôt, ces dépenses ne lui paraissaient pas aussi énormes quand il percevait un salaire. Avoir fait les courses avec sa femme lui avait ouvert les yeux.

Soupirant longuement, Alex lâcha le crayon rouge sur l’amas de factures et s’appuya sur sa chaise, les yeux fermés. Il allait devoir trouver une solution, et vite… En tournant la tête, il vit l’horloge murale, cadeau de sa belle-mère. Il était bientôt l’heure de sa séance de musculation, dans la salle de sport qu’il fréquentait maintenant depuis des années. Le loup noir hésita quelques secondes, avant de se décider. Finalement, il se décida à y aller. Transpirer sous l’effort lui changerait les idées…


Alex rangea donc les papiers, en fit une pile nette qu’il déposa ensuite dans un tiroir, puis alla se préparer… Le loup laissa un mot à l’attention de sa femme, une fois ses affaires prêtes, puis sortit. Une brève hésitation s’insinua dans son esprit, mais il finit par choisir de se rendre à pieds à la salle de musculation. Marcher un peu ne lui ferait pas de mal, et lui permettrait d’économiser l’essence…


Le loup au pelage noir traversa ainsi le quartier, perdu dans ses pensées, regardant à peine les petites maisons de banlieue, avec leurs jardins bien entretenus, leurs petites barrières blanches, leur aspect propre et bien rangé. Alex se demandait plutôt comment remédier à sa situation… Il faudrait sans doute plusieurs jours avant que d’éventuels employeurs ne répondent à ses messages. Certes, il avait encore de l’argent de côté, mais il réfléchissait déjà à comment s’en sortir quand ses fonds seraient taris. Et plus tôt il trouverait une solution, mieux se serait.


Alex en était là de ses réflexions quand il arriva à destination. Soupirant et chassant tout cela de son esprit pour le moment, il entra, salua des connaissances, et se rendit aux vestiaires pour se changer. Il y rencontra Darek, un grand taureau au poil ras et noir de jais, qui finissait de s’habiller.


« Ah, salut, Alex ! Je me demandais si tu allais passer aujourd’hui…


-Et ben comme tu vois, je suis là ! »


Alex sourit au grand bovidé. Darek passait souvent ici, et ils avaient tout deux rapidement sympathisés. Le taureau était toujours sympathique et Alex le considérait comme un ami, l’homosexualité du colosse ne le dérangeant pas : Ca faisait partie de lui, sans plus.

« Alors, comment va ?


-Oh, ça va, ça va… Hum, bon, je cours en salle, je vais faire quelques échauffements… »


Alex quitta prestement les vestiaires, sous le regard interrogateur de Darek… Le taureau trouvait le comportement du lupin bizarre. Il se promit de le cuisiner dès que l’occasion se présenterait.


De retour dans la salle principale, moquettée pour amortir les éventuelles chutes de poids, Darek vit le loup occupé par des exercices sur les machines dans un coin de la pièce. C’était étonnant, Alex commençait d’habitude par des développés couchés. Le taureau grogna, et observa attentivement le loup, repérant ses changements d’expression d’une série d’exercices à l’autre… Et quand Alex eut fini et se releva de sa machine, Darek s’approcha.

« Alex.


-Hmmm ?


-T’as pas l’air en forme, aujourd’hui. Tu viens faire du bench press ? Je surveillerais. »


Tout en s’épongeant avec une serviette, Alex soupira et réfléchit à la proposition… Darek, lui, attendait patiemment.


« D’accord, ça me fera pas de mal.


-Bien. On va commencer par un petit 30 kilos… »

Tout deux se rendirent dans un autre coin de la salle de sport, Alex s’allongeant sur un banc de musculation, une barre à deux mains reposant sur son support. Darek pris des poids et repartit les disques de manière égale à chaque extrémité de la barre. Alex commença à les soulever aisément, le taureau, grognant en signe d’approbation et laissa le loup noir faire quelques développés couchés avant d’intervenir à nouveau.

« C’est pas mal, tout ça… On met un peu de challenge ?


-Envoies, Darek. » Répondit Alex avec un grand sourire.


Le taureau répondit par un grand sourire, avant de rajouter quatre kilos à la barre, un poids supplémentaire qu’Alex souleva sans trop de problèmes. Progressivement, sous les encouragements de Darek, le loup noir se mit à soulever un poids de plus en plus lourd, le taureau ajoutant les disques régulièrement. Bientôt, le loup haleta et transpira sous l’effort. Il venait d’atteindre les 50 kilos, ce qui représentait déjà un petit exploit pour lui. Et le lupin continuait de soulever, certes plus lentement, avec plus de difficulté, mais de manière régulière, sous le regard attentif de Darek. L’avantage de cet exercice est qu’il requérait toute l’attention d’Alex, et cela lui permettait de ne pas penser à ses soucis…

« Allez, encore un disque… Même pas le poids d’une pièce de monnaie… »


Le commentaire de Darek, originellement voué à encourager le loup, eut des effets désastreux… Se rappelant ses problèmes d’argent, il perdit de sa concentration, ses bras tremblèrent, et le métal lui glissa des doigts, le loup grognant de douleur… La barre tomba à toute vitesse, mais Darek la rattrapa d’une main et la replaça sans trop de problème sur son support.


« Hé là, hé là… Attention, Alex ! »


Le loup noir grogna, et se rassit sur le banc, l’air sombre… Il pris sa serviette et s’épongea le visage. Darek l’observa pendant un moment.


« Bon. C’est quoi le problème ? »


Alex regarda le taureau, renfrogné… Pendant une seconde, il se sentit sur le point d’envoyer Darek sur les roses. Mais il se retint et soupira.


« C’est rien, c’est rien…


-Ecoute, mon vieux, je te connais assez pour savoir que ça, là, avec le bench press, ça ne te ressemble pas du tout… »


Darek croisa les bras et posa un regard désapprobateur sur Alex. Puis son expression s’adoucit et il eut un grand sourire.


« Tu peux me faire confiance. Si tu as des soucis, je garderais ça pour moi. Juré. »

Darek posa la main sur le cœur, en un vibrant hommage au scoutisme… Cela eut au moins le mérite de faire sourire le loup, et il rit un peu, avant de regarder dans le vide de façon mélancolique… Puis il grimaça.


« Oh, et puis merde… Tu me jures que ça reste entre nous, hein ? »


Darek hocha solennellement de la tête. Cela rassura le loup…


« Je me suis fait virer de mon boulot. Compression de personnel… Donc, j’ai plus de salaire. Plus de salaire, donc plus d’argent à dépenser pour le loyer, le gaz, l’électricité, l’eau,  les courses, l’école de Jeffrey et Leo… Heureusement que mon abonnement ici est encore valide ! Mais je pourrais pas le renouveler… »


Darek hocha à nouveau gravement la tête, écoutant attentivement.


« Tu as essayé de trouver un autre emploi ?


-Bien sûr ! J’ai dit à Sylvie que j’avais un jour de congé, j’en ai profité pour envoyer des candidatures en ligne… Mais je n’aurais pas de réponse avant quelques jours…


-Sylvie ?


-Ma femme. Je t’en ai déjà parlé. L’amour de ma vie… »

 Alex avait dit cela avec un grand sourire, et le taureau eut un sourire en coin.

« Oh, oui. Je me souviens, maintenant…


-Enfin, bref… Il faut que je trouve un moyen de gagner vite fait quelques sous en attendant de me remettre sur pieds… Et… Et je patauge. Complètement. »


Alex soupira et baissa les épaules, abattu… Ses oreilles se replièrent vers l’arrière et son expression s’assombrit sensiblement. Darek contempla le loup quelques instants, puis un sourire traversa son visage tandis qu’un plan commençait à germer dans son esprit.

« Hmmm… C’est pas grand-chose, mais je peux peut-être t’aider…


-Ah bon ? »


Alex se tourna vers Darek en sursaut, les oreilles tendues


« Ouaip… Tu sais, je donne des cours à l’université pour arrondir mes fins de mois… Je donne des cours d’art. Tu pourrais venir poser comme modèle… Ca paies un peu… »
Darek n’eut pas le temps de finir sa phrase qu’Alex disait déjà ‘Oui !’ en se relevant d’un bond.


« Tu ferais vraiment ça pour moi ?


-Bien sûr ! Ca sert à ça les amis… »


Fou de joie, Alex serra le Taureau dans ses bras une seconde, avant de le relâcher et de se remettre sur le banc de musculation.


« Allez, on se refait une série ! »


« D’accord. Et après, on ira se boire une boisson énergétique. On portera un toast. Aux solutions bien trouvées. »


Alex accepta avec joie. Darek sourit largement, appréciant l’embrassade virile et l’enthousiasme naïf du loup… Il affina ses projets, tout en aidant Alex avec ses poids. Un grand sourire de prédateur éclaira son visage tout le reste de la séance…
*


Le lendemain, Alex se leva tôt, se prépara comme d’habitude, mit son costume gris anthracite, et une cravate bleue. Le loup prépara également un sac en toile dans lequel il fourra ses affaires de sport. Après quoi, il dit bonjour à sa famille, expliqua qu’aujourd’hui après le boulot, il irait directement à la salle de musculation, et que donc, ce n’était pas la peine de l’attendre pour dîner, il mangerait sur place. Sylvie hocha la tête en signe d’acquiescement, habituée à ce genre de choses, et elle passa à autre chose, nommément, essayer de faire manger son petit-déjeuner à une Leo levée du pied gauche. Alex en profita pour s’esquiver…

Après la session d’entraînement avec Darek, il avait beaucoup réfléchi à son offre et à comment s’en sortir auprès de sa femme… Lui mentir lui avait beaucoup coûté, mais il se sentait quelque peu piégé. Au final, il s’était décidé à lui faire croire qu’il travaillait encore, quitte à lui dire par la suite qu’il avait démissionné subitement pour prendre un autre poste, plus avantageux. Mais pour l’instant, il grimpa dans sa voiture et pris une profonde inspiration… Il se dit qu’il lui faudrait vraiment trouver un autre emploi très vite, lui mentir comme ça lui pesait énormément. Après un instant de méditation où la culpabilité le submergea, il démarra et conduisit vers le point de rendez-vous qu’il avait fixé avec Darek : L’université locale, où le taureau dispensait des cours d’art.

Le trajet fût rapide, même si Alex n’avait pas emprunté cette route depuis des années… Il avait étudié ici, et Jeffrey avait opté pour un autre établissement. Une certaine nostalgie envahit le cœur du loup, alors qu’il se garait sur le parking. Darek l’attendait à l’entrée, nonchalamment appuyé au mur de briques. Alex le trouva très différent en ‘vêtements civils’. Bien sûr, il l’avait déjà vu portant des ensembles décontractés en entrant et sortant de la salle de musculation, mais jamais habillé pour ses cours. Le taureau portait une chemise rouge, contrastant avec son pelage noir et un pantalon beige assez formel. Une splendide montre lui ornait le poignet.

Darek salua le loup de la main et, souriant, s’approcha de la voiture. Alex en sortit et serra la main tendue du taureau.


« Et bien ! Ca te change, le costard…


-Ah, tiens ? Je me disais la même chose en te voyant. »


Darek rit de bon cœur et commença à guider le loup vers les nouveaux vestiaires, improvisés pour les modèles du cours d’art.

« Tu as bien emmené tes affaires ? 


-Oui, c’est là ! »


Alex tapota le sac de sport à ses côtés avec un grand sourire.


« C’est parfait, allez, entre là et change-toi, je vais t’annoncer auprès des élèves.


-D’accord, c’est parti ! »


Alex entra dans la petite pièce réaménagée en vestiaire et commença à se déshabiller. Le loup ne vit pas Darek qui, ayant laissé la porte juste entrouverte, profita quelques instants du spectacle, avant de repartir.


Bientôt, Alex fût prêt, et pointa le museau dehors. La veille, Darek lui avait dit que la salle servant au cours d’art portait le numéro 117, et se trouvait juste à côté du vestiaire de fortune. Repérant le bon numéro, Alex sourit et se coula hors de la petite pièce et alla toquer à la porte. Il entendit la voix grave du taureau l’invitant à entrer, ce que fit Alex. La salle de classe 117 était grande, sans chaises, tables ou pupitres, avec de larges fenêtres laissant entrer un maximum de lumière. Une dizaine d’étudiants y étaient rassemblés derrière des chevalets et des toiles blanches, autour d’un espace dégagé, au centre. Darek était près d’un grand tableau noir sur lequel était aimanté des photos, des esquisses et des dessins. Il y était également inscrit des horaires à la craie blanche.

« Ah, le voilà ! Je vous prie d’accueillir comme il se doit Alex, notre modèle du jour ! »


Plusieurs étudiants applaudirent, et le loup aplatit les oreilles, gêné. Toutefois, amusé par l’ambiance bon enfant régnant dans la salle de classe, Alex se détendit peu à peu, et s’installa sur l’espace surélevé au milieu du cercles de chevalets. Les étudiants inspectèrent son corps pour le dessiner, le peindre ou le prendre en photo : Le cours d’art semblait assez libre, chacun usant d’un art de prédilection. Darek passait de l’un à l’autre, proposant critiques et suggestions… Le taureau lui-même prenait des photos, à l’aide d’un appareil argentique de professionnel. Alex, lui, s’amusait bien : De temps à autre, Darek ou un étudiant lui demandait de montrer les muscles, de changer de pose ou d’expression, et Alex se pliait aux demandes avec le sourire.

Le tout dura quatre heures, qu’Alex subit en station debout sans broncher. A la fin du cours, les étudiants rangèrent leurs affaires. Certains remercièrent Alex d’être venu, ce qui lui mit du baume au cœur. Darek finit par s’approcher du lupin, d’un air satisfait.


« C’était parfait !  Tu pourras revenir à l’occasion ?


-Bien sûr ! C’était très amusant ! »


Alex agita la queue, tout sourire, un comportement presque juvénile qui fit sourire le taureau. Puis, il plongea une de ses gigantesques mains dans une de ses poches et en sortit un portefeuille. 


« Chose promise, chose due ! Tiens, ta paie. Au travail bien effectué. »

Darek passa quelques billets à Alex qui les prit avec un sourire, même si son expression était quelque peu figée. Il ne recompta même pas la somme, faisant confiance au taureau, mais il calculait déjà comment cela pourrait l’aider. Le bovidé musculeux observa attentivement le lupin, et se composa une expression inquiète.


« Quelque chose ne va pas ?


-Non, non, tout va bien… C’est juste que… Non, ça ira. »


Le loup était sur le point de partir quand Darek posa sur son épaule une large main.


« Alex. Ce n’est pas suffisant ? »


L’interpellé se sentit très embarrassé, et il resta quelques secondes sans rien dire, ne sachant pas trop comment formuler ce qu’il avait en tête. 


« Ca va m’aider, c’est sûr… Mais il m’en faudrait plus… Heu… Je pourrais revenir demain, peut-être ?


-Je n’ai que deux séances de cours par semaine. Aujourd’hui c’était la deuxième.


-Oh… C’est… Dommage. »


Darek fit mine de réfléchir, la main posée sur le menton…


« Hmmm… J’aurais bien autre chose à te proposer…


-Oui ? »


Alex s’était redressé d’un bloc en entendant ça, les oreilles bien droites, reprenant espoir.


« Je ne voulais pas t’en parler parce que je ne savais pas comment tu allais réagir, mais… En fait, je suis photographe freelance pour plusieurs magazines underground. Apparemment, tu réagis bien devant l’objectif. Je pourrais peut-être te payer pour poser…

-Ce serait intéressant, ça ! Comme j’ai dit, j’ai bien aimé poser, tout à l’heure… C’est assez amusant. »


Alex rit de bon cœur, et Darek eut un petit sourire.


« Oui, enfin bon… Les magazines pour lesquels je bosse… Hum… C’est un lectorat gay. 


-C’est pas un problème, ça. On peut commencer quand ? »


Là, Darek fût surpris. Il s’était attendu à plus de réticence, à devoir négocier, faire des compromis… Il sourit largement et ouvrit les mains en grand.


« Dès demain, si tu peux. 


-Dans la matinée ?


-Pourquoi pas.


-Ca marche ! »


Alex tendit la main et Darek la serra, lui rendant son sourire enthousiaste.


« A demain donc. En attendant, allons fêter ça. Je t’offre un verre et un sandwich de la cafétéria. Aux opportunités qui se présentent ! 


-Aux opportunités qui se présentent ! » Approuva Alex.

*


Alex se demanda si quelque chose clochait…

Il éprouva moins de honte et de culpabilité à mentir à sa femme ce matin-là. Hier, il avait convenu avec Darek de passer chez lui et le taureau lui avait donné l’adresse et un itinéraire. Le loup noir se dit que tout ça n’avait guère d’importance, au final, puisqu’il n’avait prévu de poser pour Darek que quelques temps, juste assez pour trouver un autre emploi.


Le loup embrassa donc sa femme, lui promit d’être à l’heure pour dîner, et sortit de chez lui, serein et confiant. Il était sûr de ses plans.


Alex grimpa dans sa voiture, puis démarra, se rendant en banlieue, là où habitait le taureau. Il avait glissé dans sa voiture son sac de sport, Darek lui ayant demandé de poser en tenue pour ses photos. Cela n’avait pas déplu au loup et il sifflota gaiement tout en conduisant, quittant le centre-ville et louvoyant entre diverses rues avant de trouver le quartier résidentiel où habitait Darek. Trouver la maison du taureau fût aisée. Elle était un peu en retrait, assez grande, tout en bois peint ou laqué. Alex se gara devant et descendit, tandis que le taureau ouvrait la porte d’entrée et s’approchait pour l’accueillir. Le loup reconnut l’habillement décontracté que Darek portait quand il se rendait à la salle de musculation : Des vêtements amples aux couleurs claires. Le loup s’avança en souriant, serrant la main du taureau.

« Bonjour, Darek !


-Salut ! Bon, tu as emmené tes affaires à ce que je vois. Magnifique. Allez, entre ! »


Le taureau poussa légèrement Alex vers la maison, et tout deux entrèrent. Le loup découvrit un espace assez grand, prévu pour la taille et la masse imposante de celui qui y vivait. Les plafonds étaient hauts, les portes larges, le mobilier massif… Et tout les murs portaient des photos de sujets divers et variés : Des paysages, des hommes souriants, des animaux, des couchers de soleil. Tous dans des cadres minimalistes et noirs.


« C’est toi qui a pris toutes ces photos ?


-Oui, au cours de plusieurs années, bien évidemment. Beaucoup sont des ex.


-Oh. Je suis désolé… »


Darek ricana.


« Pas besoin. Je garde de bons souvenirs de chacun d’eux. Bon, et si on commençait ? Ce matin, on va prendre quelques photos dans le jardin, à midi, on fait une pause pour déjeuner, et dans l’après-midi, on fera des photos en intérieur. Juré, on s’arrêtera pour que tu puisses rentrer à temps. Ca te va ?

-C’est parfait. Où est-ce que je me change ?


-Il y a une chambre d’ami au rez-de-chaussée. Première porte à gauche dans le couloir, là.


-Bien. Je vais préparer mon matériel, en attendant. »


Alex se changea dans une chambre au papier peint violet. Même s’il s’agissait d’une chambre d’ami, elle était taillée au format du taureau : Spacieuse, haute et solide. Le lit semblait pouvoir supporter plusieurs fois le poids de Darek. Et les murs portaient aussi de nombreuses photos. Alex sourit en songeant qu’il devait s’agir là d’une sorte de déformation professionnelle…


Une fois habillé, le loup noir rejoignit Darek dans le salon. Le taureau avait rassemblé du matériel de photo pour prises en extérieur et le vérifiait minutieusement. 

« Formidable, Alex ! Comme dis, on va commencer par les photos en extérieur, la lumière est pas mal en ce moment. »

Alex acquiesça et tout deux sortirent. Le jardin était assez bien entretenu… On pouvait deviner que la tondeuse et le taille-haie étaient passés régulièrement, donnant à l’ensemble un côté agréable mais sans prétention. Darek commença alors à donner des instructions que le loup suivit, se postant ici et là, près d’un arbre, au soleil, à l’ombre, dans diverses postures : Bandant les muscles, les mains sur les hanches, appuyé sur un genou, et ainsi de suite. Le tout amusa beaucoup Alex, qui n’hésitait pas à en rajouter, prenant des expressions enjouées, sérieuses ou arrogantes. Le taureau était aux anges, le loup était particulièrement expressif…

La séance photo était interrompue de temps à autre par de petites pauses, où les deux hommes discutaient de choses et d’autres, tout en buvant de la bière. Midi approchant, Darek signala la fin de la session en extérieur et tout deux rentrèrent. Là, le taureau commença à cuisiner le repas, sortant du réfrigérateur ce qui était déjà prêt… Dans un saladier trônaient une quarantaine d’œufs durs sans leur jaune, tandis qu’une dizaine de blancs de poulet attendaient sur une grande assiette.

« Commence avec les œufs, il y en a vingt-quatre chacun. Je prépare le riz, les poivrons, la sauce au curry et les escalopes. »


Alex cligna des yeux, et pris un blanc d’œuf dur qu’il mangea, toujours un peu surpris par les quantités astronomiques données par le taureau.


« Vingt-quatre ? Je pourrais pas en manger autant !


-T’inquiètes, au pire, je les finirais. »


Le loup en resta éberlué, mais mangea de bon cœur, restant toutefois raisonnable, attendant la suite du repas. Darek prépara ledit repas avec soin, et bientôt, une assiette fumante de riz accompagné d’une sauce à la crème, au curry et au poivron, le tout servi avec trois escalopes bien cuites. Le plantureux repas fût déposé devant le loup. Dans une grande assiette. Alex la contempla longuement, tandis que des volutes de fumée s’en échappaient encore…

« Et ben… Tu manges comme ça tous les jours ?


-Ouaip. Les œufs et les escalopes sont bourrés de protéines. C’est idéal pour faire grossir les muscles. »


En disant ça, le taureau attrapa une poignée d’œufs et les engloutit. Puis Darek servit de l’eau et leva son verre.


« Aux journées fructueuses ! »


Alex sourit leva son verre et but d’un large trait avant de s’attaquer à son assiette.


« Donc, c’est après-midi, on va faire des photos en intérieur ? »


Darek hocha la tête, finissant une gigantesque bouchée avant de répondre.


« Tout à fait. 


-Ca va se passer comment ?


-Oh, ça sera simple… En intérieur, j’aurais un meilleur contrôle sur la lumière, et on pourra pousser sur tout ce qui est accessoire, tenue, décor…


-Ca a l’air marrant.


-Oh, oui, ça l’est ! »


Darek ricana en continuant de manger, et Alex sourit, essayant tant bien que mal de finir son assiette. Il trouvait sympathique l’enthousiasme que mettait Darek dans son travail…
*


Darek posait un trépied pour son appareil photo, tandis qu’Alex regardait alentour. Les deux hommes étaient descendus dans l’atelier photo du taureau, au sous-sol de sa maison. Le loup noir contemplait le mur gris perle servant de fond photographique, les poutres de bois, le grand lit dans un coin, le meuble usé pleins de tiroirs, les spots, les tables et les râteliers grillagés couverts de chapeaux, bérets et casquettes.

« C’est ça les accessoires dont tu me parlais ?


-Oui, oui, c’est ça. C’est… »


Darek n’eut pas le temps de finir qu’Alex attrapait déjà une casquette noire, ressemblant à ce que les caricatures de policiers portaient sur la tête. Le loup avait un grand sourire, tandis que le taureau le contemplait.


« C’est… Intéressant. Tu veux garder ça sur la tête ?


-Ca ne dérange pas ?


-Nan, du tout. Au contraire… »


Darek souriait largement, tout en finissant de préparer son appareil photo. Il bougea la tête en direction du mur gris.

« Mets-toi par là. On va commencer par deux ou trois trucs… »


Alex obéit en souriant, se postant devant le mur, jambes légèrement écartées, les mains sur les hanches. Darek sourit et prit son temps afin de bien cadrer le lupin, puis il prit une photo.


« Bon, c’est pas mal… Tu peux prendre le bord de la casquette de la main droite et relever légèrement la visière ? Ouais, comme ça… Souris un peu… Parfait ! La même chose, mais prends une expression plus... Charmeuse. Voilà, comme ça. On ne bouge plus… »

Darek poursuivait ses instructions, et Alex les effectuait, s’amusant comme un fou… De son côté, Darek se sentait de plus en plus… Gourmand. Au fur et à mesure, il demandait à Alex de prendre des poses et des expressions de plus en plus suggestives. Le taureau continuait de prendre cliché sur cliché, fonctionnant en mode automatique tandis que son esprit échauffé tournait autour du loup noir, de la manière avec laquelle il se penchait ou plaçait la main près de son entrejambe, ou alors comment il ouvrait le museau, le regard plein de défi… Darek adorait ça.


« Tu as bientôt fini ? »


Le taureau cligna des yeux, revenant à la réalité, quelque peu déconnecté de ses fantasmes. Il jeta un œil à sa montre.


« Hmm ? Oh, oui. Encore une dernière et se sera bon… »


Le taureau s’occupa de son appareil photo, chargeant une nouvelle pellicule… Puis il frissonna un grand coup. Après quoi, il se remit derrière l’objectif et se concentra à nouveau sur le travail en cours…

« Bien… Tu pourrais te mettre dos à l’objectif ? T’appuyer sur le mur, relever la queue et regarder vers moi, l’air… »


Alex prit la pose, et se mit à regarder vers Darek, avec ses grands yeux de séducteur. Darek en resta silencieux une seconde.


« C’est parfait. On ne bouge plus… »


Darek appuya sur le déclencheur. Après une minute de silence, il se releva. Le taureau s’approcha d’Alex, qui quitta la pose.


« Ca y est, c’est fini ? »


Darek ne répondit pas et s’approcha du loup, un étrange sourire sur les lèvres, qu’Alex lui rendit avec chaleur.


« Alors, c’était comment ?


-Parfait. Absolument parfait… »


Après avoir dit cela, le taureau caressa la joue du lupin, qui agita la queue de contentement.


« Bien, alors… Heu… ? »


Darek avait tiré le loup noir à lui, et l’avait pris dans ses bras, lui caressant le dos d’une main, le tenant fermement de l’autre. Le lupin sentit contre lui un renflement, et il rougit en comprenant de quoi il s’agissait… Puis le taureau pencha la tête, se rapprochant du museau d’Alex… Qui se dégagea, avec difficulté, de la poigne de fer du colosse. Darek cligna des yeux et vit le loup, embarrassé, s’éloigner de lui, les oreilles repliées vers l’arrière. Alex enleva la casquette et la reposa sur le râtelier. Le taureau était impressionné par la force et l’agilité d’Alex, il ne pensait pas qu’il s’échapperait aussi facilement. Avant que le loup ne s’enfuit à toutes jambes, Darek l’appela.

« Alex ! »


-Heu… Oui ?


-Ton salaire. »


Darek marcha vers son bureau, saisit une clef dans sa poche et ouvrit un tiroir d’où il tira une impressionnante liasse de billets. Il décompta la moitié de la liasse et fit un pas vers Alex, lui tendant l’argent. Le loup fit un pas en arrière. Darek soupira et tendit à nouveau l’argent.


« Tiens, prends. »


Alex s’approcha, et se saisit des billets.


« M, merci….


-Alex… Je continuerais à te payer autant pour les photos. Et… »


Darek leva les mains et sourit largement.


« Ca n’arrivera plus. Promis. »


Alex regarda le taureau. Il réfléchit un moment avant de donner sa réponse.


« Merci, mais… Non. »


Après ça, Alex s’en fût. Il récupéra ses affaires, et sortit de la maison de Darek aussi vite que possible. Le taureau se retrouva seul chez lui. Il soupira. 


« Quel dommage… »

*


Alex avait passé le reste de l’après-midi à se balader en ville. Il n’avait pas osé se changer chez le taureau et s’était rhabillé vite fait dans sa voiture. Le loup noir réfléchissait à sa situation. Poser pour le taureau avait été amusant, et il devait admettre que Darek l’avait bien payé. Mais il restait un peu gêné par la réaction du photographe. Certes, c’était quelque peu flatteur, se disait-il. De plus, il lui avait promis que ça n’arriverait plus…

Le loup en était là de ses réflexions quand il rentra finalement chez lui, tout sourire, pour masquer ses doutes. Il trouva Sylvie et Jeffrey assis dans le salon. Sa femme n’avait pas l’air content du tout, et son fils se tenait tout penaud en face d’elle…


« Bonsoir… Heu… Je peux savoir ce qui se passe ? »


Sylvie jeta un coup d’œil furieux à Jeffrey avant de s’adresser à son mari.


« Et bien, figure-toi que notre fils, malgré ses 18 ans bien sonnés, n’a rien trouvé de mieux à faire que de balancer des pierres dans la verrière de Madame Dugarthy.


-Hein ? La vieille chouette en bas de la rue ?


-Oui, la vieille chouette en bas de la rue. Et la vieille chouette en bas de la rue réclame le remboursement des carreaux brisés… 


-Oh, non… »


Alex soupira et se couvrit les yeux de la main, contenant ses émotions pour l’instant…


« Y’en a pour combien ?


-450. Minimum. »

Alex grogna, et serra les dents fortement, faisant un gros effort de volonté pour ne pas jurer de façon très obscène…


« C’est pas vrai… Mais qu’est-ce qui t’es passé par la tête, bon sang ?! »


Malgré tout, Alex laissa filtrer une part de sa colère dans sa voix, ce qui fit que Jeffrey rentra la tête dans les épaules…


« Heu… Y’avait Harold et Gloria…


-Bien sûr… Et si Gloria t’avait demandé de sauter du haut d’un pont, tu l’aurais fait ? »


Jeffrey grimaça et une ombre de colère lui passa dans les yeux, mais il se contenta de lever la tête et de soutenir le regard de son père, l’air déterminé… Alex soupira et se tourna, reconnaissant là les symptômes classiques d’une crise d’entêtement borné. Sa mère réagissait pareil quand elle était plus jeune. Quelle famille, pensa-t-il. Ayant repris son calme, il se tourna à nouveau vers le lupin adolescent.


« 450, c’est ça ?


-Oui.


-Et bien, Jeffrey, te voilà condamné tout les week-ends et tout les soirs à faire toutes les corvées classiques : Tondeuse, nettoyage des voitures et rangement du garage. Et tu auras intérêt à aller demander aux voisins de tondre leurs gazons aussi pour te faire de l’argent de poche jusqu’à ce que tu nous rembourse ce qu’on va payer à l’autre vieille chouette…

-Mais…


-On ne discute pas, jeune homme. Estime-toi heureux de n’écoper QUE de ça. Allez file. »


Jeffrey ne se le fit pas dire deux fois. Il se leva avec un profond soupir, et quitta la pièce en grommelant. Alex leva la tête au ciel, grognant, une fois que son fils eut quitté la pièce…


« Mais qu’est-ce qui lui est passé par la tête, bon sang ?


-La réponse est simple, Alex : Gloria…


-Mais quand même ! Il a passé l’âge de ce genre de conneries !


-Sans doute. Mais ton fils est jeune, il a les hormones qui bouillonnent et Gloria en profite, la sale peste… »


Alex contempla sa femme qui contenait à grand peine sa hargne. Sylvie était quelque peu tigresse quand il s’agissait de ces enfants. Le loup noir prit une grande inspiration et s’assit près de sa femme, la prenant dans ses bras. Il sourit et tenta de la dérider avec une plaisanterie.

« Ca aurait pu être pire… Il aurait pu nous la ramener enceinte… »


Sylvie eut un rire jaune…


« Ca pourrait encore arriver, tu sais ?


-Heu… Quand même, je ne pense pas… Il n’est pas si bête. Et puis, il n’a que 18 ans… »


Sylvie jeta un œil à son mari…


« Parfois, mon cher, tu es d’une naïveté confondante…


-Ah bon ?


-Oh, oui… Mais ça fait partie de ton charme… »


Sylvie embrassa son mari avant de se lever.


« Bon, je vais aller dire deux mots à Jeffrey, et régler le cas Gloria… Leo regarde un dessin animé dans sa chambre.


-Compris. »


Sylvie quitta elle aussi la pièce, et Alex resta seul avec ses pensées. Cette histoire tombait vraiment mal. Cela allait faire des frais supplémentaires, des soucis en plus avec tout le reste… Alex grogna, et se mit à réfléchir… Puis il sortit son téléphone portable, et composa un numéro.

« Allô, Darek ? »

*


Le lendemain, Alex se leva, prépara ses affaires, mentit encore à sa femme au moment où elle quittait la cuisine et regarda Jeffrey attablé devant une assiette contenant un œuf et une tranche de bacon.

« Ca va, fiston ?


-Ouais…


-Hum… Ta Mère t’as sermonné hier ?


-Heu… »


Jeffrey se mit à rougir et ses oreilles se plaquèrent sur son crâne…


-Je… Je savais pas qu’elle connaissait ce genre de… »


Jeffrey s’interrompit à nouveau. Alex ne comprit pas de suite, se demandant ce que sa femme avait pu lui dire.


« Bon, en tout cas, dès demain matin, pelouse. On sera samedi, on en profitera.


-D’accord. »


Alex hocha la tête et se leva.


« Heu, Papa ?


-Oui ?


-Heu… Désolé. »


Alex eut un grand sourire, et frotta la tête de son fils, qui râla, pour la forme… Puis le loup noir adulte quitta la cuisine.


« C’est bien, mais ne crois pas t’en tirer comme ça… Demain, tondeuse ! »


Jeffrey grogna mais ne protesta pas. Alex sortit de la maison, monta dans sa voiture, posa les mains sur le volant. Et soupira un grand coup. Puis, le loup mit sa ceinture de sécurité, démarra et conduisit tout droit vers la maison de Darek. Maintenant qu’il connaissait le trajet, il l’effectua plus vite, et se retrouva devant chez le taureau en avance. Alex descendit de sa voiture après s’être garé et sonna à la porte. Il dût attendre un moment avant qu’un taureau torse nu ne vienne ouvrir. Darek portait un peignoir large autour de la taille et se séchait la tête avec une serviette.


« Oh, déjà là ? Je ne t’attendais pas aussi tôt…


-Heu… Je peux repasser, si tu veux…


-Non, c’est bon… Vas-y, entre, j’en ai pour cinq minutes. »


Alex obéit, et se rendit dans le salon pendant que Darek retournait dans la salle de bains pour finir de se sécher puis de s’habiller, ce qui laissa le temps à Alex d’observer à nouveau les photos qui ornaient les murs de la maison. Ce dernier réapparut quelques minutes plus tard, portant pantalon beige et justaucorps moulant.

« Bon, même programme qu’hier, ça te va ?


-Pas de soucis.


-Sinon, juste une question… Qu’est-ce qui t’as fait changer d’avis ? »


Darek avait le dos tourné, s’occupant à vérifier son matériel posé sur une table…


« Et bien… Disons que mon fils, pourtant majeur, a fait une bêtise digne d’un gamin, et que cela va occasionner des frais supplémentaires imprévus… Et puis, bon, c’est amusant de poser, et tu m’as promis de ne pas recommencer… »


Alex ne vit pas le large sourire de Darek, sourire qui disparut de son visage quand il se retourna.


« D’accord, je vois le genre. Et bien… Si on commençait ? Pause à midi pour manger. Entre temps, j’ai des bières, là, sur le comptoir. Tu peux les prendre ?


-Bien sûr. »

Alex saisit le pack de douze bières et suivit Darek dans son jardin. Cette fois, il prit des photos du loup noir dans son costume gris anthracite, lui fournissant de temps à autre des accessoires en plus : Lunettes de soleil, faux pistolet, chapeau, briquet et cigarettes… L’ensemble donnait une impression de film d’espions à Alex, et il s’amusa à imiter l’agent secret ou le méchant sbire. Darek appréciait le jeu d’acteur amateur du lupin, et le mitraillait. Comme la veille, ils prirent de petites pauses, buvant et discutant, prirent un repas gargantuesque, et en début d’après-midi, ils déménagèrent pour le sous-sol de la maison. Alex portait encore son costume et Darek lui expliqua ce qu’il voulait.

« Bon, tu avais l’air de prendre ton pied à jouer l’agent secret ou le grand méchant brigand… On va continuer dans cette voie, si ça te dit.


-Aucun problème.


-Génial… On va passer aux scènes de type ‘interrogatoire et emprisonnement’… Tu sais, le grand classique, avec le type attaché, la chemise débraillée, tout ça…


-Ca a l’air pas mal. »


Darek ne put s’empêcher de sourire, aussi se retourna-t-il pour s’occuper de l’éclairage.


« Bien. Dès que tu seras prêt, tu pourras te mettre près du mur gris ? J’ai déjà placé les accessoires pour la séance.


-Les menottes de cuir qui pendent du plafond, là ?


-Exactement… »


Alex s’approcha des menottes, les regarda, puis les passa à ses poignets, avant de se tourner vers Darek, qui venait d’allumer, discrètement, un caméscope… Le taureau s’approcha, vérifia les liens de cuir et les serra, avant de regarder le lupin.


« C’est nécessaire, de les serrer comme ça ?


-Bien sûr. Il ne faudrait pas qu’elle se fasse la malle au beau milieu de la séance… Bon, par contre, il va falloir que j’ouvre ta chemise… Tu permets ?


-Vas-y. »


Darek sourit largement, et défit la cravate du loup, puis déboutonna sa chemise, la sortit du pantalon, la froissa entre ses grosses pattes, replaça le col, les plis, et la cravate défaite… Le loup noir regardait sans rien dire, curieux.


« Ca me semble pas mal. Bon, rappelle-toi : Tu viens d’être capturé par l’ennemi et tu ne dois rien dire !

-Pas de soucis ! »

Alex se composa une expression, et regarda l’objectif avec un air de défi. Darek approuva et commença à prendre des photos. Au fil du temps et des clichés, le taureau lui fit prendre d’autres expressions, d’autres poses, prit des clichés d’un loup se débattant ou grognant à la caméra. Darek savourait chaque instant avec délectation, adorant la manière avec laquelle Alex réagissait à ses ordres, faisant de lui tantôt un prisonnier vaincu et abattu, tantôt un séducteur rebelle, tantôt un acharné sauvage…
Le photographe souriait largement… Puis après une série de cliché où le loup prenait une expression enjouée, le taureau s’approcha d’Alex en silence et vérifia les lanières de cuir des menottes.

« C’est fini ? » Demanda le loup.

Darek ne répondit pas, et regarda le loup noir dans les yeux.

« Tu sais… » 

Commença le taureau en prenant le menton d’Alex dans une patte.

« Ca fais des mois que je t’observe… Toutes les semaines, quand tu passes à la salle de muscu… 

-Heu, Darek ? »

Le loup noir frissonna et secoua la tête pour se débarrasser de la main du taureau. Celui-ci ricana avant de se mettre à caresser les flancs du loup. Alex se sentit gêné et tira sur les liens qui l’entravaient, sans succès.

« Darek, ça suffit !

-Tu étais si frais… Si… Innocent… »
Darek baissa les mains et commença à défaire la ceinture du loup, puis la fermeture du pantalon, alors qu’Alex se débattait de plus en plus, grognant montrant les crocs.

« Darek, tu m’as promis !

-Tu sais quoi ? Je t’ai menti… »

Avec ça, le taureau fit tomber le pantalon du loup, le laissant en caleçon. Alex couina, et sa queue, par réflexe, vint couvrir son entrejambe. Darek se colla au loup noir, sa large masse, deux fois plus imposante que celle du loup, couvrant ce dernier. Alex grogna encore, et essaya de mordre… Le seul résultat fût Darek qui lui décocha une gifle magistrale qui le sonna.

« Pas de ça avec moi, toutou… Ou tu le regretteras. »

Alex fût sonné pendant quelques secondes, et Darek en profita pour dégager la queue du loup et pour baisser son caleçon, révélant son entrejambe. Le taureau ricana, Alex gémit et implora le taureau d’arrêter… Ce dernier ne fit pas mine d’entendre, dégrafant son propre pantalon, et révélant son énorme érection pour l’instant encore prisonnière de ses sous-vêtements.

« J’attends ça depuis un bon moment… Quand tu es venu me voir pour du fric, je me suis dit ‘Bingo ! En moins de deux, j’aurais son cul’… »

Alex frissonna et se débattit encore, les oreilles plaquées sur le crâne.

« Arrête…

-Pas question. J’attends ça depuis trop longtemps… »

En disant ça, Darek se débarrassa de ses sous-vêtements et fit glisser son énorme membre sur la fourrure du loup.

« Hmmm… C’est chaud et doux… Je savais pas que le poil de loup était aussi agréable…

-Va te faire foutre !

-Hé… Avec plaisir… »

Darek saisit brutalement les cuisses d’Alex et les souleva haut, faisant couiner le loup noir. Le taureau aligna son sexe avec l’arrière-train exposé de sa victime, et commença à pousser. Par réflexe, Alex serra les fesses le plus fort possible, interdisant l’entrée au violeur.

« Oui, c’est ça, résiste-moi ! Quand j’entrerais, ça sera façon boulet de canon ! »

Alex gémis, ferma les yeux et serra les dents, essayant encore de tirer sur les lanières de cuir, les doigts de pieds recroquevillés sous l’effort, et serrant toujours l’arrière-train, empêchant Darek d’entrer… Mais le taureau insistait toujours plus, pesant davantage sur le  loup noir, souriant et ricanant, broyant les cuisses de sa victime entre ses mains. Cela lui prit du temps, de longues minutes pendant lesquelles Alex espérait encore s’en sortir… Puis Darek pénétra d’un coup le loup, violemment, son membre entrant totalement. Alex hurla, se sentant déchiré, torturé, brûlé, anéanti et profondément humilié… Des larmes de douleur coulaient sur ses joues, pendant que Darek avait la tête levée au ciel, la bouche grande ouverte, en pleine béatitude. Le loup noir était très étroit, vierge, et comprimait délicieusement son énorme sexe. Le taureau sourit et serra davantage le loup contre lui, adorant la chaleur de son pelage, de son corps, appréciant les halètements torturés du loup, ses gémissements, ses pleurs, ses tremblements d’horreur et de douleur…
Puis, le taureau commença à s’extraire, très lentement, appréciant chaque centimètre de contact, la chair blessée du loup noir caressant son membre de façon exquise… Oh, oui, il allait apprécier ce toutou, cette chienne, pensa-t-il… Une fois presque sorti, il rentra à nouveau violemment, sans le moindre égard pour Alex, qui hurla à nouveau, le corps complètement tendu.

« Ouais, c’est ça… Gueule tout ce que tu peux. Personne viendra t’aider. Personne… »

En disant ça, Darek ressortit son membre presque entièrement, puis pénétra sa victime avec encore plus de force et de violence, allant plus profondément dans les entrailles  du loup noir… Alex se mordit la lèvre, réprimant difficilement un autre cri de douleur… Darek, lui, profitait de l’expérience au maximum, relâchant des désirs et des fantasmes refoulés depuis le moment où il avait posé, pour la première fois, les yeux sur ce loup… Il avait imaginé de le violer dans les douches de la salle de musculation, dans le parking, et même dans le salon d’Alex… Tant d’images qui le poussait à prendre sa victime, ici et maintenant, avec brutalité.
Le loup hurla à nouveau, ne supportant plus la douleur qui lui déchirait le corps depuis l’arrière-train, lui brûlant les entrailles et scarifiant son âme. Alex ne sentit même pas les larmes couler sur ses joues… Darek, lui les voyait, et s’en amusait. Il frissonna de plaisir, serrant plus fort les cuisses du loup, et continuant à le prendre aussi sauvagement qu’au début, respirant avec difficulté, grognant et haletant… Le taureau ferma les yeux et leva la tête… Puis sur un coup de reins particulièrement fort qui fit s’étrangler Alex, Darek se mit à mugir de toutes ses forces, emplissant sa victime jusqu’à ras bord… Tremblant, il sourit largement, et regarda Alex en ricanant. Le loup noir frissonna d’horreur, pris d’un haut-le-coeur. Surtout qu’il sentait l’imposant membre du taureau enfoncé au plus profond de lui, pulsant de temps à autre. Alex grogna… Le taureau, lui se pencha, et commença à lécher de sa large langue la joue du loup. Ce dernier se dégagea et grogna de façon menaçante, bouffant le poil. Darek ricana…
« Toujours sauvage, hein ?

-J’aurais ta peau, connard !

-Vraiment ? »

Darek donna un coup de reins, et Alex couina, frissonnant de tout son corps, fermant les yeux et tirant sur les lanières de cuir. Tout cela fit bien rire son tortionnaire…

« Réfléchis deux secondes, chienne… Tu vois cette petite lumière rouge sur le caméscope ? Tout a été enregistré… »

Alex fronça les sourcils, pas sûr de comprendre.

« Si tu ne la fermes pas… Si tu n’es pas un gentil toutou obéissant… La vidéo sera  envoyé par le net à plein de monde… Tes amis, tes collègues… Ta femme… »

Les oreilles du loup se dressèrent sur son crâne, tandis que ses yeux se remplissaient d’effroi.
« Que… Quoi ?

-Tu m’as bien entendu… Et d’après toi, elle en pensera, quand elle verra son mari se faire troncher par un taureau ? Et ce depuis plusieurs jours, vu qu’il n’a plus d’emploi, qu’il ne lui en a rien dit, mais qu’il continue à partir au travail le matin ? Hmmm ? »

Alex en resta stupéfait quelques instants… Puis la rage, la haine, le désespoir déformèrent son visage.

« Salaud !!! »

Darek eut un grand sourire, tapota la joue du loup, et retira sa main avant qu’il ne puisse se faire mordre… Après quoi, il se retira d’un coup, lâchant les cuisses d’Alex et produisant au passage des sons humides qui parurent horribles aux oreilles du loup noir… Il serra les dents, puis tenta de faire abstraction de la douleur, de la nausée qui le prenait, de la sensation poisseuse couvrant son pelage… Il rouvrit les yeux en sursaut quand Darek claqua sa main sur ses fesses, lui faisant tirer sur les lanières qui lui emprisonnaient encore les poignets.
« Tu reviens demain. On a encore des photos à prendre…

-Non. Jamais… »

Darek fronça les sourcils. Puis décocha un magistral coup de poing dans le museau du loup. Le coup était maîtrisé : Il sonna Alex, mais sans lui faire sauter de crocs ou le faire saigner. Le taureau tendit le doigt vers le loup, qui, instinctivement, recula la tête…
« Pas de ça, chienne. T’as intérêt à apprendre vite fait à ne pas faire de vagues. J’aime pas. »

Puis Darek fit un mouvement de tête vers le caméscope.

« Rappelle-toi… Je peux toujours envoyer l’enregistrement à toute ta famille… »

Alex regarda le taureau dans les yeux… Puis il baissa la tête, vaincu.

« Bien. C’est mieux. Bon, je vais te relâcher. Rentre vite chez toi. Ta femme va s’inquiéter. »

Darek ricana méchamment, et défit les liens retenant le loup… Celui-ci se laissa glisser au sol, en frissonnant… Tant bien que mal, il se releva et, fuyant le regard du taureau, ramassa ses affaires, remonta son pantalon sur son arrière-train blessé, puis sortit de la pièce, courant pour ensuite s’échapper de la maison. Il ne prêta aucune attention à son aspect ou ses vêtements, serra son sac de sport contre lui et se réfugia dans sa voiture. Le loup démarra aussi vite que possible, s’efforçant de rester calme, enfermant sa colère, son humiliation dans le plus lointain recoin de son esprit. Ses mains tremblaient sur le volant, ses yeux s’embuaient de larmes, mais il serrait les dents, et se forçait à conduire, de plus en plus vite, souhaitant désespérément rentrer chez lui… Il fût devant sa maison en un temps record. Il remercia le ciel d’avoir installé une ouverture automatique pour la porte du garage, il n’aurait pas à sortir dans son état devant tout le quartier… Le loup noir rentra la voiture, attendit que la porte soit complètement refermée. Une fois plongé dans l’ombre accueillante de son garage, Alex trembla de tout son corps et eut un sanglot, qu’il étouffa en posant la main sur le museau… Le loup noir ferma les yeux, réprimant ses larmes. Puis, avec un grognement, Alex sortit précipitamment de la voiture, et essaya d’ouvrir la porte menant à la cuisine, sans succès… Se souvenant qu’elle était verrouillée, il fouilla la poche de son pantalon, trouva la clef, ouvrit nerveusement la porte, et rentra, claquant la porte derrière lui.
Alex se sentit nauséeux, pris de vertige… S’appuyant contre un mur, il posa la main sur la tête, essayant de reprendre ses esprits. Une fois plus ou moins remis, il se précipita vers la salle de bains, se déshabilla et balança les vêtements loin de lui. Le loup noir s’enferma dans la cabine de douche et ouvrit l’eau chaude à fond, laissant les gerbes violentes lui tremper le poil. Il resta longtemps sous la douche, tremblant et gémissant, des larmes coulant de ses joues. Serrant les dents, se mordant la lèvre, il fit de son mieux pour ne pas craquer… Il se lava autant qu’il fût possible sans avoir à s’arracher la fourrure et la peau.
Au bout d’un long moment, il se sentit vide. Creux. Comme détaché du reste du monde, il ferma l’eau, sortit, se sécha, mit ses vêtements sales au lave-linge et enclencha la machine. Après quoi, toujours à moitié conscient de son environnement, il se rendit dans sa chambre, s’allongea sur le lit double et s’endormit.

*


Il se réveilla quand Sylvie le toucha. Il était nu sur le lit et sa femme avait l’air inquiet.


« Ca va, Alex ? »


Pendant une seconde, Alex fût tenté de tout lui dire, de tout lui raconter, depuis la perte de son emploi jusqu’à son viol par Darek. Mais il se sentait toujours déconnecté, analysant froidement la situation, et prenant des décisions… Elaborant encore des mensonges.


« Oui. Oui ça va. La journée a été dure… Et en rentrant, j’ai sali mon costard… Une voiture qui a roulé dans une flaque de boue… J’ai tout mis au lave-linge. J’ai pris une douche. Me suis écroulé.


-Tu veux que je t’amène quelque chose à manger ?


-Ca ira. Merci. »


Alex essaya de sourire, et caressa la joue de sa femme.


« Je t’aime, Sylvie.


-Moi aussi, Alex. »


Sylvie embrassa son mari, puis se leva et déposa une couverture sur le corps de son loup. Alex sourit, et se rendormit.

*


Le lendemain, Alex se réveilla d’un coup, ouvrant les yeux brusquement, entendant une tondeuse à gazon. Il se sentait mieux, reposé, l’esprit plus clair. Le loup noir se leva, s’étira ; les douleurs et les élancements de son corps lui rappelant malheureusement qu’il n’avait pas rêvé. Toutefois, au lieu de s’écrouler, le loup noir pris de nouvelles résolutions… Il était sûr qu’en parlant à Sylvie, elle comprendrait pourquoi il lui avait menti. Alex pris une grande inspiration, s’habilla rapidement, et regarda le réveil… 10h, déjà. Il sentit monter en lui une bouffée de panique, puis se rappela qu’on était samedi. Le loup soupira et sortit de la chambre, descendant les escaliers. Ni Sylvie, ni Leo n’étaient visibles. Sa femme devait sans doute regarder des dessins animés avec la petite. Sylvie le faisait souvent quand il dormait tard le samedi, pour ne pas le réveiller. Alex se rendit alors compte, à nouveau, du bruit de la tondeuse. Plus précisément, le loup remarqua que le son venait juste de s’arrêter. Curieux, il écarta le rideau d’une main, et jeta un œil dans le jardin devant la maison. 

Il se figea d’effroi.


Darek était là, et discutait avec Jeffrey, près de la tondeuse. Le taureau portait des vêtements moulants, accentuant son impressionnante musculature et une paire de lunettes de soleil rondes. L’adolescent, lui, avait ôté son t-shirt et l’avait noué autour de la taille. Vivement, Alex se précipita vers la porte, l’ouvrit en grand et s’avança vers le taureau.


« Jeffrey !


-Oh, salut, Alex ! Je venais prendre de tes nouvelles, et ton fils m’a dit que tu dormais… Rude journée hier ? »


Darek avait un sourire en coin, narquois. Alex se contint pour ne pas exploser…


« Bon, ben, puisque mon Père est là, je vous laisse, hein… J’ai encore une moitié de jardin à tondre. Ciao ! »


Sur ce, l’adolescent repris la tondeuse, la ralluma et se remit au travail… Alex attendit que l’adolescent se soit suffisamment éloigné pour parler à Darek.


« Qu’est-ce que tu fous ici ?!


-On se calme… Je venais voir comment ça allait. C’est tout…


-Te fout pas de ma gueule, connard ! »


Darek fronça les sourcils.


« Attention à ce que tu dis…


-Rien à foutre ! Tu peux envoyer tes vidéos, ça ne me gênes pas. Il suffira que j’en parle à Sylvie. Je lui fais confiance… »


Darek eut l’air ennuyé pendant un moment.


« Tsss… Vraiment. Tu ne me facilites pas les choses.


-Ravi de l’apprendre ! »


Darek soupira et replaça sur son museau les petites lunettes rondes qui paraissaient minuscules sur son gabarit.


« Comme c’est dommage. Enfin, ton fils est plutôt pas mal… »


Alex se sentit frigorifié malgré le chaud soleil de ce samedi matin. Il serra les poings et eut du mal à articuler.


« Quoi ?


-Tu m’as bien entendu. Si je ne peux pas t’avoir, je me consolerais avec Jeffrey. C’est bien son nom ? »


Alex grogna et commença un mouvement.


« Stop ! Tu ne tiens pas à ce que je t’assomme et que j’embarque ton fils, n’est-ce pas ? »


Le loup s’arrêta, considéra la masse compacte du taureau. Puis il soupira et baissa la tête.


« Bien. Nettement mieux… »

A ce moment, Sylvie ouvrit la porte et s’engagea sur l’allée coupant leur jardin, se rapprochant des deux hommes en pleine discussion.


« Quelque chose ne vas pas ?


-Oh, bonjour, Madame ! Je me présente, Darek, un ami d’Alex. On fréquente la même salle de musculation.


-Enchanté. Vous venez pour quoi, précisément ?


-Oh, des mauvaises nouvelles malheureusement… La salle risque de fermer à cause des magouilles d’un des membres. On essaie de s’organiser pour sauver les meubles, et je venais voir si Alex pouvait venir nous donner un coup de main. On a une réunion aujourd’hui…


-Ah, non ! Alex a eu une journée difficile hier, au boulot. Aujourd’hui il se repose ! »


Darek eut un grand sourire.


« Je comprends tout à fait, Madame… Ce n’est pas grave, on peut organiser une seconde réunion Lundi. Tu seras des nôtres, Alex ? »


Le loup ne répondit pas de suite, déglutissant nerveusement… Du coin de l’œil, il vit Jeffrey en train de peiner sur la tondeuse à gazon…


« Lundi. Oui, ça ira. Après le boulot… »


Darek sourit largement, et prit congé, saluant Alex et sa femme. Une fois que l’imposant taureau fût parti et hors de vue, Sylvie se tourna vers son mari.


« Tu sais, Alex, si tu n’avais pas envie d’y aller, tu n’étais pas forcé d’accepter. »

Le loup regarda sa femme… Lui mentir lui pesait de plus en plus, même si cela lui venait de plus en plus facilement. Il se haït pour ce qu’il allait dire, pour ce qu’il avait dit, pour tout ce qu’il avait fait et ferait depuis qu’il avait perdu son emploi. 


Alex sourit et se força au calme quand il parla à sa femme…


« Mais j’ai envie d’y aller, Sylvie. J’ai juste quelques soucis au boulot, mais ça va. Tout va bien. »

*


Le lundi matin, Alex se leva, mima la bonne humeur, embrassa sa femme et ses enfants, et se rendit au ‘boulot’ dans son costume gris anthracite, prenant avec lui son sac de sport, et prévenant Sylvie qu’il rentrerait tard et irait directement à la salle de musculation. Il grimpa dans sa voiture, et y resta quelques instants, soupirant… Puis, prenant sur lui, il démarra et se rendit directement chez Darek. Ce dernier l’attendait, tranquillement allongé sur un solide transat de jardin en bois. Le taureau salua le loup noir d’une main, l’accueillant avec un grand sourire.

« Salut, Alex ! Ca va ? »


Le loup se contenta de grogner. Darek ricana et se leva, indiquant de la main la maison.


« Allez, on entre. Séance photos en intérieur. J’ai un truc à essayer… »


Alex déglutit et trembla un peu, avant de suivre le taureau à l’intérieur. Une fois la porte refermée, Darek plaqua le loup noir contre le mur. Alex couina et replia les oreilles à l’arrière du crâne… Mais il ne chercha pas se dégager ou à fuir. Il était comme paralysé… Le taureau sourit largement.


« Bien. Brave toutou… Allez, on descend. Déshabille-toi. »


Alex gémis, mais obéit, ôtant ses vêtements directement dans le couloir de l’entrée, les pliant et les rangeant dans le sac de sport… Par réflexe, il cacha son entrejambe à l’aide de ses mains, et descendit rejoindre le taureau au sous-sol. Darek était occupé avec des spots d’éclairage. Une fois placés, il ouvrit un des tiroirs du le meuble usé et fouilla à l’intérieur.

« Ah, le voilà ! Approche, toutou… »


Darek fit un geste et Alex s’approcha. Le taureau se retourna, tenant un objet dans la main. Il ricana quand il vit que le lupin cachait son fourreau…


« Enlèves les mains. Tu vas mettre ça…


-Heu… C’est quoi ?


-Un cock ring. Un anneau modulable qu’on met à la base du sexe pour l’empêcher de dégonfler…


-Mais… »


Le regard mauvais du taureau fit taire le loup, et, avec hésitation, il enleva les mains. Darek s’approcha et posa son énorme main sur le fourreau ainsi découvert, et commença à caresser… Alex grimaça.


« Hé !


-Chut… Laisse-toi faire. Pas de bruit. »


Alex déglutit, mais ne protesta pas… Darek continua à caresser le fourreau et les testicules du loup, avant de glisser l’anneau rétractable en place… Le loup couina, les oreilles plates, gêné. L’ensemble était bizarre, car il se sentait profondément humilié, mais le taureau savait y faire… Ses caresses eurent de l’effet, et il haït son corps de l’avoir trahi de cette manière. Il serra les dents en même temps que Darek faisait de même avec l’anneau, le taureau prenant garde à ne pas couper la circulation sanguine.


« Et voilà ! Ca te va bien ! »


Alex rougit, et baissa les yeux, serrant les poings et les crocs… Il se forçait au calme. Des images de la journée précédente lui revenaient en mémoire, mais il les bloquait. Le loup noir releva la tête quand il entendit un cliquetis. Darek s’approchait en souriant, tenant dans ses grosses mains un harnais de cuir aux boucles d’acier brillant, des mitaines de cuir noires et une casquette, la même qu’Alex avait porté quelques jours plus tôt…

« La casquette t’allait bien… On va refaire des photos avec. Mais j’ai prévu des accessoires supplémentaires qui iront bien ensemble. Attrape. »


Darek jeta l’ensemble au loup, qui les rattrapa, couinant légèrement, gêné dans ses mouvements par son érection maintenue de force en place… Alex regarda le harnais avec perplexité…


« Heu… Ca… Ca se mets comment ? »


Darek, qui regardait le loup les bras croisés, eut un petit sourire. Puis il s’approcha et se plaça derrière le lupin.


« Comme ça. Regarde… »


Avec des gestes précis dénotant une grande maîtrise, le taureau glissa le harnais sur le torse du loup, ajusta les lanières et bloqua le tout. Il en profita pour caresser la fourrure noire avec délectation. Alex réprima une envie de mordre…


« Voilà, c’est fait. Tu as besoin d’une démonstration pour les mitaines et la casquette ?


-Sans façon.


-Bien. Sois prêt vite fait, alors. »


Darek s’éloigna, une main claquant les fesses du loup, qui sursauta. Embarrassé, se mordant les lèvres, Alex enfila les mitaines et plaça la casquette. Le taureau siffla avec approbation, puis fit un mouvement de tête vers le lit.

« Allez, hop, en scène ! »


Alex hésita une seconde, avant de s’asseoir au bord du lit, plaçant, par réflexe, les mains devant son sexe… Darek se plaça derrière son objectif et grogna.


« Nan. Enlèves les mains. Ecarte les jambes. Ecarte les jambes j’ai dit ! Voilà. Penche-toi légèrement en arrière, retiens-toi avec les mains. Faut qu’on voie ta queue. C’est ça… Ecarte les bras un peu plus. Bien. »


Darek donnait ses instructions, Alex les suivait, tout d’abord réticent. Puis, il se prit au jeu. Estimant qu’au final si le taureau se perdait dans son travail de photographe, il en oublierait… Le reste. Alex se mit à nouveau à jouer les acteurs, changeant d’expressions et de poses suivants ce que Darek lui disait… Ce dernier était ravi, car, même si le loup n’était pas un professionnel, il était doué. Et ses atouts physiques donneraient d’excellentes photos, il en tirerait de belles sommes. Le taureau sourit et poursuivit son travail, Alex continuant son jeu, commençant à s’amuser malgré la situation. Le loup noir prenait des poses de plus en plus osées et suggestives, au grand plaisir du photographe, qui appréciait la qualité des clichés qu’il prenait… Et le spectacle en général. L’excitation commençait à échauffer son sang et son esprit. Il se léchait nerveusement les lèvres de temps à autre, contemplant le superbe corps du lupin, dans ses postures d’invitation… Darek prit photo sur photo, donnant de nouvelles instructions de temps à autre, ponctuées de « Oui, c’est bien… », « Là, comme ça » et autres « Hmmm, parfait… ».

Au bout d’un moment, Darek considéra gravement le loup allongé sur le lit, après une photo particulièrement réussie à son goût. Le taureau sourit et abandonna son objectif. Alex releva la tête, se demandant ce qui se passait. Puis il comprit, et ses oreilles s’aplatirent sur son crâne. Il tenta de se relever, mais Darek gronda.


« On ne bouge pas, chienne ! »


Alex frémit, mais se rallongea lentement sur le lit, respirant avec difficulté, l’angoisse serrant son cœur…

« Pitié…


-Oui, c’est ça… Supplie-moi… Ca m’excites… »


Le taureau posa un genou sur le lit, se pencha vers le loup, et posa une des ses énormes mains près de la tête d’Alex. Ce dernier regarda son bourreau avec désespoir… 


« Tu… Tu as tes photos…


-Ouais… Je les vendrais cher. Et là, je veux… »


Darek se tût et approcha le museau de celui du loup, qui eut un mouvement de recul. Le taureau grogna et souffla, jetant un regard noir à sa victime. Alex couina, et se força à ne pas bouger. Le colosse descendit encore et ses lèvres touchèrent celles du loup… Sa large langue vint les caresser, puis s’introduisit de force dans le museau d’Alex, qui émit un hoquet étouffé, mais se força à ne pas bouger… Le taureau imposa le baiser, prenant possession du museau, de la langue, des crocs… Darek profita au maximum des sensations… Puis il se recula, souriant largement et se léchant les lèvres de façon langoureuse…

« Hmmm… »


Alex reprit son souffle de manière saccadée, soulagée de ne plus sentir la langue de Darek. Mais le taureau se repositionna et posa les mains sur les cuisses du loup…


« N, non !


-Silence chienne.


-S’il te plaît, non… Tout, mais pas ça…


-Tu veux que Jeffrey prenne ta place ? »


Alex ferma les yeux, se mordant les lèvres, réprimant un sanglot…


« Non…


-Bien… Alors, supplie-moi de te bourrer.


-Que…


-Demande-moi de te prendre. Supplie-moi de te défoncer. »


Alex serra les dents, une larme coulant sur sa joue… Un filet de voix à peine audible s’échappa de son museau.


« D…

-Oui ?


-Défonce-moi…

-Je n’entends pas. Plus fort, chienne. »


Alex déglutit, se tint silencieux pendant un moment, respirant difficilement… Puis luttant pour garder une voix stable, il dit à voix haute.


« Défonce-moi, Darek… »


Le taureau eut un sourire diabolique, savourant sa victoire. Ricanant, il pris sans ménagement les jambes du loup et les poussa, ne s’occupant pas du couinement d’inconfort de sa victime. Darek souffla et dégrafa son pantalon, s’en débarrassant vite fait, révélant son érection, qui parût encore plus monstrueuse au lupin… Le taureau regarda le loup d’un air mauvais, se positionna et fit entrer juste la pointe de son sexe. Alex grogna, ses entrailles le brûlant, pas encore remis de l’assaut de la dernière fois.


« Darek ! Ca fais mal !


-Dommage pour toi. »


Le taureau s’amusa des contorsions du loup, de son expression torturée, les lèvres plissées, les crocs apparents, tandis que Darek s’enfonçait de plus en plus profondément en lui. Alex cria de douleur, se débattit mais le taureau le maintenait en place, jusqu’à ce qu’il ait forcé son sexe entier au creux du loup noir… Il resta là, regardant Alex se calmer peu à peu, les yeux fermés, haletant et gémissant. Darek sourit, savourant l’étroitesse du loup ainsi que  sa détresse. 

Le taureau ricana et caressa les cuisses du loup noir de ses mains… Contre son gré, Alex gémis de plaisir, par pur réflexe. Il se mordit la lèvre, pendant que Darek ricanait. Les mains du taureau glissèrent, passèrent à côté de son sexe, sur le ventre, avant de revenir vers l’entrejambe… Le loup noir sursauta quand Darek empoigna le sexe tendu de force de sa victime. Alex serra les dents pour ne pas gémir à nouveau. Tous son corps se contracta et le taureau soupira d’aise, continuant de caresser à pleine main l’érection de sa proie. Le loup fit tout ce qu’il pouvait pour nier ces mouvements, ces caresses, refusant d’y prendre plaisir. Darek continua ses tortures et commença un lent mouvement de va et viens, doucement, pendant qu’il masturbait le lupin.


Alex couina, gémis, tentant d’étouffer ces bruits, fermant les yeux, refusant d’admettre que le taureau se débrouillait bien. Darek, lui, était aux anges. Alex était un des meilleurs coups qu’il avait tirés, et le voir ainsi l’excitait encore plus. Mais il se retenait, se contentant de mouvements amples et doux, appréciant la chaleur, l’étroitesse, la douceur du loup. Et surtout, il voulait prendre son temps, pour être sûr d’enfoncer le clou. C’est pourquoi il redoubla d’attention sur le sexe du loup noir, le caressant, le serrant, faisant de son mieux pour qu’Alex se perde dans des méandres de plaisir.

Ce qui semblait abominable pour le loup, car cela marchait. Contre son gré, malgré ses protestations mentales, les caresses du taureau sur son membre lui faisaient de l’effet… Il en oubliait les douleurs et élancements provoqués par le membre de Darek en lui. Alex serra les dents, enfonça les griffes dans le matelas, ferma les yeux, gronda, se tendit, banda les muscles, fit des efforts pour reculer l’échéance.


Le plaisir, sensation coupable, lui remontait dans le cerveau, opacifiant ses sens… Il gémis, commença à haleter, la pression dans son corps se fit de plus en plus forte, le plaisir, acide dans son cœur, menaça de le submerger. 


Alex s’étrangla puis hurla à la fois de douleur, de plaisir et d’humiliation, complètement bouleversé par l’orgasme qui lui ravagea le cœur et le corps. Il sentit sa semence se répandre sur son torse et son ventre. Le loup noir eut un sanglot, et se maudit, haïssant Darek pour l’avoir fait jouir dans ses conditions.


Le taureau, lui, eut un grand sourire, en voyant le loup exploser. Il s’essuya la main sur le pelage du loup, reprit position, et donna un grand coup de reins. Alex eut un hoquet, et grimaça… Darek prit un rythme plus rapide, profond, qui fit grincer des dents le loup noir. Le taureau souffla, grogna, haleta, donna des coups de reins de plus en plus rapides et puissants, prenant le plus de plaisir possible. L’excitation le submergea, voir le loup ainsi couvert de son propre foutre le rendait fou… Darek mugit et jouit avec force, Alex ferma les yeux, réprimant une nausée en se sachant remplis du sperme du taureau. Ce dernier haleta, et se laisse glisser sur le loup, se maintenant au-dessus de lui avec ses bras, afin de ne pas l’étouffer. Les yeux fermés, il lutta pour reprendre son souffle. Alex faisait son possible pour s’imaginer ailleurs, loin d’ici et de son tortionnaire…

Darek reprit graduellement une respiration normale et ouvrit les yeux. Il regarda le loup noir, puis, baissant le museau, fit glisser de force sa langue dans la bouche de sa victime. Alex gémit, mais réprima une envie de mordre et de s’échapper. Il se laissa faire, priant pour que Darek s’arrêtes au plus vite. Le taureau retira sa langue, et regarda sa proie avec un grand sourire… Puis il se releva et se retira, Alex réprimant un frisson. Darek s’éloigna et s’assit sur une chaise, près du meuble à tiroirs d’où il avait tiré le cock ring. Le taureau s’étira voluptueusement, très satisfait. L’air content, il regarda Alex qui restait immobile sur le lit. Ce dernier le regardait avec inquiétude.

« Allez, dégage. »


Alex se releva, en grimaçant, ôta les mitaines, ramassa la casquette qui avait roulé sur le lit et s’extraya du harnais. Il se battit ensuite avec le cock ring, avant de réussir à l’enlever. Le loup laissa le tout tomber au sol et sur le lit, et il fila vite fait, prévoyant de se rhabiller dans le couloir à l’étage.


« Alex ! Tu reviens ici demain. On continuera nos séances photos. »


Le loup frissonna, hocha la tête et s’en fût, laissant Darek seul dans son atelier. Quand Darek entendit, quelques minutes plus tard, la porte d’entrée claquer, il ricana. Le taureau ouvrit un tiroir et en sortit une bouteille d’alcool ambré et un verre. Le photographe se versa une généreuse rasade, fit tourner le liquide dans le verre, et se mit à réfléchir… Darek voulait le loup pour lui, en permanence. Il allait peut-être envoyer la vidéo à sa femme, semer les graines du doute dans son couple, le couper de sa famille. Après quoi, il l’accueillerait chez lui et n’aurait plus besoin de le payer faisant ainsi des économies et se donnant la possibilité de revendre des photos très chères. Voire même de tourner des films amateurs qui intéresseraient beaucoup de monde.

Darek continua ses réflexions, se demandant ensuite comment il pourrait se débrouiller pour attraper le fils. Plusieurs stratagèmes lui vinrent en tête et il eut un rire mauvais. Il leva son verre et porta un toast.


« Aux plans bien menés, sans accrocs ! »
