Takatos Harem

Ein Update mit merkwürdigen Konsequenzen

Die Welt hat sich verändert, von heute auf morgen. Die Digiwelt ist mit der hiesigen verschmolzen. Dies hat einige Vorteile für die Digimontamer. So ist man kaum noch auf der Suche nach einer Partnerin, stattdessen werden die Digimon zu Lebenspartnerinnen, was nun einer Art Haustier mit sexuellen Vorzügen entspricht. 
In dieser Welt scheint es völlig normal zu sein, dass man „Haustiere“ hält, mit denen man Sex hat. Dabei kommt einem der Gedanke schon etwas seltsam vor, aber es handelt sich hierbei eben um Digimon und keine gewöhnlichen Tiere. Welche sehr attraktiv sein können. Kämpfe und Training mit den Digimon sind relativ unwichtig geworden. Niemand wird hier umgebracht, Probleme mit anderen gibt es nicht. Dafür gewinnt der Geschlechtsverkehr mehr und mehr an Bedeutung. Wird man dabei gestört, man riecht es sofort, dieser starke Geruch. Das ist Sex! 

Letztens ist einem Biyomon ein Muffin runtergefallen, es hat sich gebückt, um es auf zu heben und schon hat sich ein Tamer, wer konnte es anderes sein als Matt? An ihren Po verirrt, nein nicht verirrt, er hat sie gepackt und sein tropfendes Glied an ihre Lippen gepresst bis sie nachgaben. „M-Matt? Nimm mich härter!“ Platsch! schon ist sie mit Sperma verschmiert unten rum. Das passiert jetzt öfter, aber auch die Digimon selbst wollen immer mehr Spaß haben.

Die Digimon haben letzten Sonntag, zur gleichen Zeit als auch die neue Welt entstand, ein Update bekommen, sodass sie ganz wild und ungewöhnlich auf ihre Tamer reagieren. Wir schauen einfach mal rein!

Es begann an einem ausgepowerten sommerlichen Abend als TK von seinem Sportunterricht schweißgebadet nach Hause marschiert. Daheim warten seine zwei Lieblings Digimon, Flamedramon und Guilmon, auf ihn. 

TK läuft mit nassen Klamotten durch die Straßen. 

„Tai hat schon wieder ein Tor geschossen, jetzt will ich aber auch mal ein paar Tore schießen …“

Schweiß tropft TK von seinem Körper, von seiner Penisvorhaut auf die Hose.

„Ich bin total erledigt!“

Zuhause

„Wo ist TK?!“

„Ich kann es auch kaum erwarten, dass er endlich nach Hause kommt und wir ihn ordentlich durchnehmen können!“
Es klopft an der Tür. Flamedramon bewegt sich zu ihr auf allen Vieren mit ihren Genitalien voran. Die Hinterpfote nähert sich der Türklinke und öffnet sie. Wer ist der Nasse in Sportklamotten, stinkende Teeny?

Es ist TK! Er wird gebraucht! Die Digimon sind schon total geil, denn Flüssigkeiten tropfen bereits aus ihren Genitalien. 
„Hallo, TK!“ ^.^
„Hee ho!“

„Komm rein!“ sagt Flamedramon, umwickelt ihn mit ihrem Schwanz und zieht ihn so in das Haus. Derweil streckt sich Guilmon und räkelt sich auf dem Boden, TK sieht ihr dabei in ihre gut sichtbare Muschi. *Plop* 

„Hast du gerade einen Ständer bekommen?“ fragt Guilmon.

TK wird rot und bekommt von Guilmon seine Hose ausgezogen, aber so richtig in Stimmung ist er noch nicht. Sein Glied ist ja auch nur halbhart! 

Viel lieber würde er erst langsam anfangen...

Fast hätte Guilmon jetzt schon angefangen ihn zu verwöhnen. Doch der Tamer krallt sich Guilmon und küsst sie zunächst ganz zart auf den Mund. Dann etwas ausgiebiger, er benutzt seine Zunge und sie ebenso. Ein wahrlicher nasser Zungenkuss! Beide stecken sich gegenseitig die Zungen in den Mund. Es macht ein Knutschgeräusch und Speichel tropft den beiden von ihren Mündern auf den Boden, und zwar so viel, dass sich sofort eine kleine Pfütze gebildet hat. 

 „Gib uns deine Socken! Wir lieben diesen Geruch! Du schüchterner Junge!“ XD 

TK zieht sie aus und wirft sie in die Nähe von Guilmons Geschlecht. 

Sie werden von dem Digimon aufgehoben und inspiziert. Sie hält sie vor ihre Nase und riecht kräftig daran, das turnt sie nur noch mehr an! Ihre Klitoris wird langsam steif und ihre Muschi wird auch immer feuchter. Und trotzdem hält sie sich zurück.

„Nein, jetzt wird noch nicht gewichst!“ denkt sich Guilmon 

Denn das wichtigste ist TK, sein Penis und dass es ihm gut geht. 

„Bitte TK gib uns dein Lebenselixir!“ sagt Flamedramon und deutet auf sein Gemächtnis zwischen seinen Beinen.

„Ihr wollt jetzt sicher durchgefickt werden, nicht wahr?“ TK grinst.

„Ja, aber heute wollen wir mal etwas Neues ausprobieren!“

„Wir haben von ganz vielen neuen und lustigen Fetischen gehört im Internet!“ 

„Ein Fetisch? Huh? Was ist das?“ wundert sich TK.

„Paws, Watersports, Rimming, Analsex … und vielleicht ein bisschen Bondage“ ^^ Beantworten Guilmon und Flamedramon im Chor.

„Rimming oder auch Anilingus genannt, bezeichnet das orale ablecken des Anus von Digimons. “ liest Flamedramon vor.

„Ist das so?“ X)) sagt TK. Er bekommt kurz Gänsehaut am ganzen Körper, ein Zeichen dafür, dass es ihm gefällt, wohin diese Unterhaltung führt. 

„Dann mal los Guilmon, setz dich hin, rot gefällt mir heute besonders gut hehe!“ 

Guilmon macht, wie ihr befohlen wurde. TK hat eben gut zugehört und findet an Füßen etwas unheimlich erotisches, wahrscheinlich ist es der Geruch, den er so mag! Guilmon merkt auch, dass er immernoch total verschwitzt ist und sich nicht gebadet hat, das macht auch sie an. TK beginnt mit einer langsamen Massage von Guilmon’s Pfoten, er verwendet eine spezielle Drucktechnik, wobei er ihren ganzen Fuß durchknetet. Das rote Digimon ist so aufgeregt, dass sie ganz nervös ist, wann es denn endlich soweit ist und sie befriedigt wird. Der junge Tamer lutscht jetzt gar an ihren Pfoten und versucht mit Kauenden Lippenbewegungen, ohne eigentlich zu kauen, ihre Füße zu verwöhnen auf die schönste Weise. Das kitzeln an ihren Füßen macht das Digimon wahnsinnig. 

„Ach-aaahhhhh!“ ^o^ stöhnt sie!

„Ok~ Zeit für die nächste Phase!“ schlägt TK vor.

„Guilmon setz dich auf mein Gesicht. Damit wir dieses Rimming mal ausprobieren können“

„Alles klar, mein Teeny!“

TK hat jetzt einen guten Überblick über die Genitalien von dem Drachen Digimon. Er kann ihr gerade so noch in die Augen sehen. Vorne ist ihre Muschi und hinten ihr Po. Die Klitoris pulsiert sehr stark. 

„Nein, deine Klitoris kommt erst später dran“ lächelt TK. ;)

Allmählich kriecht ihm auch ein Geruch in seine Nase. Was ist das? Es ist der typische Geruch weiblicher Digimon Genitalien.

„Ich liebe Digimon Muschis, die riechen immer schön stark wie Moschuss“ ^__^

Er streckt seine Zunge raus und fängt an ihren Vaginaleingang zu lecken, er bewegt sich weiter auf ihren Anus zu und leckt ausgiebig herum. TK packt ihre Po-backen und zieht sie etwas auseinander, sodass er seine Zunge gut einführen kann. Er leckt nun ihr Rektum von innen und lässt seine Zunge in ihrem Gesäß leidenschaftlich rotieren. 

„Uhhhh ahhhh“

Guilmon weiß gar nicht genau, was das für Empfindungen sind, die sie gerade von ihrem Hintern bekommt, aber sie findet sie toll!

TK wird abgelenkt, er hört Digimon draußen lachen. 

„Hö was ist das?“ er schaut durch das Fenster: 

Draußen spielen zwei Digimon mit einander. Es sind Veemon und Agumon. TK schaut nochmal hin.... Jetzt haben sie Sex und viel Sperma und Schweiß haben sie wohl jetzt auch an sich kleben. 

Er widmet sich wieder Flamedramon, die ihn die ganze Zeit schon ärgert mit ihrem masturbieren und zu schauen. (Dabei soll sie doch ihn befriedigen!) Zuerst schüchtern schiebt er langsam seinen Penis zwischen ihren Schamlippen vorbei in ihre feuchte Muschi. Er spürt wie sich seine Vorhaut zurück bewegt. TK erlebt gerade den Himmel auf Erden. Er hat sein ganzes unbeschnittenes Glied in einem Digimon versenkt, lediglich seine Bällchen schauen noch raus. Langsam bewegt er sich hin und her. Flamedramon stöhnt. Er steckt nun tief in ihr drinnen. Flamedramon’s drachenartiger Schwanz versucht sich etwas um seine Beine zu wickeln…

Doch plötzlich reißt er sich aus ihren Fängen und nimmt seinen patsch nassen Penis und schiebt ihn Flamedramon mit Anlauf in den Hintern und zwar so schnell, dass es ihr weh tut und sie sogar kurz aufschreit. 

„Ohh Ahhh!“

„Ähh warte ich muss erst pinkeln!“ >////< 

Das Drachen Digimon lässt es langsam laufen. *pssss*

Und wieder eine Stelle im Haus versaut, diesesmal mit Urin. 

„Ach das fühlt sich toll an hier einfach hin pinkeln zu dürfen!“

Flamedramon spürt wie der Strahl durch ihre Genitalwände durchmarschiert. Das micht sie an. Ihre Klitoris wird größer, feuchter. 

Der Tamer hat eine Idee. Was wäre, wenn er Flamedramon fesselt, sodass sie sich nicht wehren kann? 

Hm, aber nur, wenn sie es auch will... 

„Was hältst du davon, wenn ich deine Vorderpfoten fessele? “ ^^

„Oh, ja, bitte! Das ist doch auch so ein Fetisch von dem ich gehört habe!“

Gesagt, getan.  Bedacht nimmt er ihre kriegerischen Krallen und schwingt ein Seil um sie ein paar mal herum. Als Nächstes zieht er sie feste. 

„So zurück zu Sex!“

„Nimm mich! Ich werd mich auch ganz sicher nicht gegen deinen dicken Schwanz wehren!“ sagt das Digimon ganz erregt. 

Es ist so weit T.K. kommt mit seinem nassen Schwanz und lässt ihn wieder in ihren Po gleiten. Ihre Klitoris wird nach vorne gestoßen. Das Digimon muss gleich wieder Aufschreien. 

„Aahhh!“

„Takeru! Mach weiter!“

„Das fühlt sich so gut an“ :3

Er bewegt sich langsam nach vorne und sein Glied mit ihm soweit bis zum Anschlag in das geile Flamedramon. Mit langsamen gleitenden Bewegungen wird der Sex verschönert, beide werden immer geiler. 

T.K. spürt, wie das Blut in seinem Penis pulsiert. Er spürt wie sich Flamedramons Darm um seinen Penis spannt, dadurch wird es noch enger, was den jungen Tamer zum Orgasmus bringt. Er spritzt seine ganze Ladung in sie ab. 

„Yeeeaaaah!“

Auch dem Digimon scheint es gefallen zu haben. 

„Ich liebe dich, T.K.!“

Bei den Nachbarn wohnt ein neu eingezogenes Gatomon! Das können wir auch noch fragen, ob es mitmachen möchte. 

TK stutzt zuerst, jedoch hatte er nie etwas dagegen auch mal ein Digimon von nebenan so richtig zu versauen und da kommt es gerade recht, dass er mit Guilmon und Flamedramon gerade fertig geworden ist. 

Gesagt – Getan. Guilmon rast rüber zu den freundlich und noch nicht versauten Nachbarn. 

*Klopf Klopf!!*

Gatomon öffnet die Tür ganz verschlafen „J-Jaa?“

„Es ist ein Notfall unser Tamer TK ist noch nicht vollständig befriedigt worden beim Sex. Du musst uns aushelfen!“ ^.^

Gatomon, sieht einer weißen Katze ähnlich, pflichtbewusst, wie sie war, kommt sie sofort dem roten Digimon hinterher. 

Zurück bei Flamedramon und TK, die sich gerade in Flamedramons  Vaginal Ergüssen auf dem Flur knuddeln. 

„Na, ihr zwei Süßen?“ =^_^= Sagt Guilmon erfreut. 

„Schaut, wen ich mitgebracht habe! Ein Gatomon!“

Gatomon will sich erst vorstellen doch ist dann geschockt davon, wie verdreckt es hier aussieht, „He-hi…“

Gatomon schaut sich um. Unter anderem ist der komplette Teppichboden durchnässt mit Schweiß und Vaginalsäften aus vorigen Orgien und gekrönt mit ein paar Pfützen Urin hier und dort. Eigentlich würde sie wieder nach Hause wollen, aber trotzdem macht es sie irgendwie an, dass es hier so versaut und unanständig ist. Je länger sie drüber nachdenkt, desto mehr will sie auch so behandelt werden und die coolen neuen Fetische auskosten. Sie krabbelt auf allen Vieren, spreizt ihre Beine, spielt mit ihrer Muschi. Dann schaut sie zu TK. Plötzlich ist es soweit: 

„TK, magst du meinen Po ablecken?“ >/////<

TK kann sich kaum rechtfertigen es nicht zu tun, obwohl es doch so unanständig ist, die Digimon andere Tamer zu versauen. 

„Abe... Aber“ er zittert ein wenig.

„Komm schon her hehe“ =^.^=

Gatomon setzt Blitzpfote ein um sein Gesicht näher zu ihrem Anus zu bewegen. Ein leichter magischer Hauch zwingt TK sich Gatomon’s Lustfabrik zu nähern. Es war kein typischer Blitzpfoten Angriff, wie als wären die Attacken durch friedliche ausgewechselt worden. 

„Ähhm Gatomon du riechst ein wenig stark...“

„Gefällt dir das denn nicht, du tamer“ :3

TK atmet tief ein er lässt den Geruch in seine Nase steigen und er lässt seine Zunge langsam aber stetig über ihren Po gleiten. *schlüürrf*

„Ohh ja!“

Gatomon ist ganz angetan davon. Sie spürt, wie seine Zunge ihren glitschigen Katzen Hintern verwöhnt. Sie schreit auf: 

„AH! Ah! ah!“

Er streichelt ihre Hinterpfoten, drückt sie ein wenig. Sind sie nicht zum Knuddeln da? 

„Ich will eine Digimon-Katze bis in alle sieben Himmel vögeln.“

Er ist so geil, dass er sich nicht mehr halten kann. TK nimmt die kleine Katze und setzt sie auf seinen Penis. Er will seinen Penis jetzt in ihr Rektum schieben, und zwar so weit es geht. Gatomon hüpft freuden erfüllt die ganze Zeit: 

„Ja ja jaaaa – Ich kann es kaum erwarten, fick mich! Fick mich!“

Er presst sein Glied gegen ihren Anus, er muss ein wenig Druck anwenden, doch hat er es schnell geschafft und kann das kleine Kätzchen jetzt noch weiter und schneller hüpfen lassen. 

„Bitte komm in meinem Po, TK, biittttee!“

Der Tamer spürt Gatomon’s Schoß auf ihm hin und her springen. Es kitzelt ihn ein wenig, dass sein Penis in ihrem Digimon Po „abgelutscht“ wird. In seiner Eichel breitet sich ein Gefühl der Lust aus. Noch ein bisschen mehr und er kann Gatomon ihren Wunsch erfüllen. 

*psschhhh platsch*

Er spritzt dem kleinem Digimon den süßen Po voll. 

„He hehe“

„Ahhhh“ Anscheinend ist Gatomon auch gekommen, sie pinkelt in kurzen Intervallen. Ein Digimon-Mädchen Orgasmus! Jetzt hat sie den ganzen Teeny dabei voll gepinkelt. 

„Das war toll!! Nochmal! Nochmal!!!“ ruft sie ihm zu. 

„Versautes Kätzchen!“ ^^

„Braver Tamer!“ :3
