Después de perseguir a Sonic durante media hora, Shadow se dirigió a su casa a guardar cosas que no quería que el Faker tocara, en especial su bazuca que se lo había regalado GUN, ya tranquilo pudo relajarse en su sofá mientras leía un libro llamado "El Llanto del Artista". No sabia el porque pero mientras leía sentía que lo observaban quiso ignorarlo pero oyó un ruido en la cocina así que se levanto de mala gana hacía dicha cocina. 

Shadow: maldita sea, Sonic como sea tu- .-Shadow se quedo impresionado al no encontrar a nadie pero si encontró un plato roto, eso significaba que había alguien en su casa-. 

Shadow volvio a la sala pero cuando entro vio a Mephiles quien estaba sentado en su sofá leyendo el mismo libro. Este se dio cuenta de la presencia de Shadow y lo miro con una sonrisa divertida. (dato: se que Mephiles no tiene boca, pero lo necesito para este fic) Hacía ya tiempo que no veía a Mephiles, para ser precisos no lo veía desde que supuesta-mente lo destruyeron el, Sonic y Silver ya hace mucho tiempo y ahora estaba en su sala, acaso sera una venganza? 

Shadow: que carajo haces en mi casa?

Mephiles: que no puedo venir a saludar a un viejo amigo? 

Shadow: déjate de mamadas y responde

Mephiles: mmm... que aburrido eres .-dijo mientras se sentaba de cabeza en el sofá-. solo quiero "jugar" contigo

Shadow: jugar? hay no puede ser... vamos, de pie y pelea .-en posición de ataque-. 

Mephiles: Shadow, Shadow, Shadow... .-se levanta quedando frente a el-. yo no quiero pelear .-sonrió y con dos tentáculos que salio de una especie de charco negro lo sujeto por detrás inmovilizando-lo-. solo quiero "jugar" contigo 

Shadow: gr.. suéltame enfermo

Mephiles: veo que vives con una mujer cierto? donde esta?

Shadow: ah ella... Kathleen salio de viaje, ya cabrón suéltame. 

Mephiles: viaje? mmm... jejeje que bueno así no nos interrumpirán .-se acerca a Shadow y le lame un mejilla-.

Shadow: -este se sonrojo-. q-que... no estarás hablando de... 

Mephiles: y de que mas imbécil ¬w¬

Mephiles cogió una soga (no se de donde la saco no pregunte), hato las mano de Shadow y con un de esos tentáculo lo colgó. Mephiles se apego al cuerpo de Shadow, mientras el le daba un beso muy apasionado y largo, su mano derecha fue directamente a su cola jugando con ella, enrollando-la entre sus dedos y con su mano izquierda acariciaba la entre pierna de Shadow haciendo que este gimiera, aprovechando los gemidos de Shadow, Mephiles pudo saborear completamente la cavidad bucal de Shadow. Después de unos segundo tuvieron que separarse por falta de oxigeno.

Mephiles: te gustas... verdad mi Shadow? 

Shadow: ahh... n-no me gusta... deja.... de tocarme... ahh..

Mephiles: no... y sabes porque? porque se que tu quieres mas... mas hasta mas no poder y te voy a ayudar a llegar hasta ese punto. 

La mano izquierda de Mephiles seguía haciendo su trabajo mientras la otra cambio de la cola al trasero completo apretando-lo, sintiendo-lo mas en su traviesa mano mientras le lamia y le mordía su cuello escuchando con placer los gemidos de Shadow, Mephiles sintió algo inusual miro hacía abajo y ahí estaba la tan esperada erección de Shadow. 

Mephiles: valla, parece que estas feliz, no Shadow? .-lo miro con una sonrisa traviesa, Shadow solo se sonrojo-.

---------------------------------

Sonic estaba con Tails en la sala jugando en el xbox cuando sonó la alarma de su nuevo celular. Este vio la hora y eran las 6:58 pm. hora exacta para irse a casa de Shadow, no quería perderse ni un minuto. 

Sonic: Bueno Tails, me voy hermano... 

Tails: mm... jejeje todavía recuerdo esa fiesta, creo que fuiste muy lejos esa vez.

Sonic: oh vamos fue un reto y sabes que le encantan los retos, ademas que perdió y no quiero perder esta oportunidad... Adiós! .-le grito desde fuera de la casa mientras corría a toda velocidad hacía la casa de Shadow-. 

Ya llegando a su casa tenia que tocar un timbre con una pantalla incluida, Sonic se estiro y toco aquel timbre. 

--------------------------------

Mephiles: voy  a disfrutar haciendo esto

Mephiles estaba a punto de meter completa la virilidad de Shadow en la boca cuando escucho aquel timbre que le impidió seguir con su acto sexual. 

Mephiles: pero quien podrá ser!? -replico todo molesto dirigiéndose hasta la pantalla pantalla, podía ver y escuchar a Sonic quien estaba esperando afuera-. que hace el aquí?

Shadow: se supone... que hoy vendría a... dormir por una noche... fue una apuesta .-esta agitado casi no podía hablar-. deja que se valla... .-ese era el plan que Shadow quería hacer, si Mephiles dejaba ir a Sonic, Sonic pensaría que algo andaría mal y iría con sus amigos de Sonic a rescatarlo-. 

Mephiles: mmm... que se valla? no, tengo otros planes para el... jejejeje .-Mephiles bajo a Shadow aun sin des-atarlo y lo acerco al micrófono con la cámara para que hablara con Sonic-. 

---------------------------------

Sonic: Shadow... hay este imbécil debe estar tirado en el sofá .-mira que Shadow aparece en la pantalla pero con nota lo sonrojado y sudoroso que esta-. Shadow? [genial... este pendejo esta haciendo una paja] 

Shadow: Sonic... vas... a entrar cierto? .-le miraba de con desesperación y movía los ojos en dirección a Mephiles pero este se diera cuenta-. 

Fallo. Sonic no se daba cuenta de lo que pasaba ahí adentro. 

Sonic: mmm... ok? solo desactiva los lasers y espero no encontrarte haciéndote una paja. 

Shadow: grr... imbécil *suspira* solo entra idiota pero antes espera unos minutos que se desactiven todas la trampas

---------------------------------

Mephiles: bien hecho Shadow, aunque yo diría mala opción al tratar de advertirle a Sonic que estoy aquí... bueno eso lo arreglare pronto. .-Mephiles le da un beso a Shadow quien seguía con su erección muy excitada-. 

Mephiles cargo a Shadow y lo llevo a su habitación donde lo hecho en su cama y lo inmovilizo con unos dos tentáculos pero eso no era lo único que hacían, unos le los tentáculos se deslizo por la pierna de Shadow hasta su virilidad masaje-ando-la haciendo que este gimiera. Mientras Mephiles iría a ver a su pequeño invitado. 

---------------------------------

Después de 2 minutos, Sonic pro fin pudo entrar sin ningún problema cuando llego a la puerta noto que estaba abierta y decidió pasar, fue directamente a la sala y se encontró con Shadow o eso creía ver al parecer había una sabana en sima de el -"supongo que se quedo dormido"- pensó y se acerco para destapar-le pero cuando o hizo...

Sonic: Mephiles!?

Mephiles: que tal Sonic... veo que tu también viene a "jugar" no? 

Sonic: -en posición de ataque- que hiciste con el pendejo de Shadow? 

Mephiles: hablas de mi juguete? esta es su cuarto, 

Sonic: tu... juguete? 

Mephiles: que celos? tu también eres mi juguete Sonic, pero mejor traemos a Shadow te parece? 

Mephiles trajo a Shadow con un tentáculo pero este aun seguía con los otros, Sonic se quedo estático al verlo aun que se le quería escapar unas carcajadas. 

Sonic: q-que le haces? 

Mephiles: que no es obvio? 

Shadow: ahh... Sonic... vete, c-corre antes de que... ahh!... -no podía seguir hablando puesto que el tentáculo lo penetro pero era muy chico, Mephiles solo lo quería preparar para algo mas grande-. 

Mephiles: shh... Shadow, porque eres así? tu no eres mi único juguete, Sonic... arrodíllate .-le dijo serio-. 

Sonic: a-arrodillarme? estas enfermo!! 

Mephiles: como quieras... 

Mephiles volvio a colgar a Shadow como estaba antes de que Sonic tocara en timbre. Shadow gemía pero cerraba los ojos por la vergüenza que pasaba en ese momento ante su rival. Pero el no se imaginaba lo que vendría después. Sonic retrocedía poco a poco hacia la puerta aprovechando que Mephiles estaba distraído mirando a Shadow pero la puerta se cerro de golpe asustando a el azul. Mephiles se acerco a el y le susurro. 

Mephiles: tu y Shadow no van a salir de aquí... sin que yo lo permita, lo entendiste... Sonikku? -le susurro con una voz sensual y haciendo que le mirara a sus ojos que lo hipnotizarían por el verde intenso de sus ojos. 

Shadow: ahh... q-que le has hecho a Sonic?

Mephiles: solo hice que viera que viera lo positivo de esto, ahora Sonic por que no le ayudas a Shadow? 

Sonic estaba completamente hipnotizado y obedecía lo que le decía Mephiles, se acerco a Shadow arrodillándose en el suelo y comenzando a masturbar a Shadow con su boca, lamiendo, saboreando y probando la virilidad de Shadow haciendo que este gimiera mas por aquellas lamidas tan excitantes que le ofrecía. 

Mephiles: muy bien Sonikku... sigue así, yo vuelvo dentro de un rato. 

Sonic: si master... .-siguió con su "trabajo"-.

Shadow: se percato de que Mephiles no estuviera en el cuarto, al ver que no estaba pateo la cabeza de Sonic haciendo que este reaccione por la patada. 

Shadow: mmm... Sonic... Sonic... mmm... .-trataba de no gemir-. 

Sonic: ah? eh!? que!? que es lo que mierda estoy haciendo?

Shadow: shh... te va a oír.

Sonic: que? 

Shadow: mmm... M-Mephiles te hipnotizo para... que hagas esto ahh... 

Mephiles vuelve y ve a Sonic quien volvio a meter la virilidad de Shadow en su boca para disimular. 

Se fue. 

Shadow: ahh.... Sonic... no, no lo hagas... mmm...

Sonic: p-pero si Mephiles vuelve nos ve va a ser peor. 

Shadow: quisiera salvar la... poca dignidad que tengo y... también la tuya

Sonic: -solo asintió-

Shadow: bien ahora ayudaaame... a liberarme de esta cosa. 

Sonic se para y baja a Shadow, con una navaja que encontró entre el sofá corto los tentáculos y la cuerda que estaba amarrada a sus mano. Shadow un tenia ese tentáculo en su culo lo saco de un tirón pero para no hacer bulla por su gemido modio su labio inferior.

Shadow: *suspiro* mucho mejor

Sonic: si que te gusto no? ¬w¬

Shadow: que me chuparas la polla? si, me sentí superior .-le dijo en burla para cagar-le el chiste pero se puso serio por la situación en la que estaban-. 

Sonic y Shadow estaban frente a frente conversando como salir de ahí cuando un tentáculo jalo a Shadow de su pierna haciendo que caiga en sima de Sonic cosa que este también caiga al suelo con la cara de Shadow en su entre pierna.
Sonic y Shadow estaban frente a frente conversando como salir de ahí cuando un tentáculo jalo a Shadow de su pierna haciendo que caiga en sima de Sonic cosa que este también caiga al suelo con la cara de Shadow en su entre pierna.

Mephiles: tsk, tsk, tsk... así que tratando de escapar no? -soltó una sonrisa- 

Shadow quedo en cuatro patas a unos centímetros de la entre-pierna de Sonic, una especie de charco negro rodeaba a Sonic y Shadow, Sonic tenia las manos atrapas en ese charco y las piernas de Shadow estaban igual. Mephiles se arrodillo detrás de Shadow y con una mano alzo la cola del erizo negro con vetas rojas y metiendo un dedo dentro de su entrada haciendo que este gimiera. Sonic solo miraba impactado lo que Mephiles le hacia a Shadow, Mephiles saco su dedo y metió su lengua moviendo-la dentro el haciendo que gimiera mas fuerte, finalmente saco su lengua y paso a algo mas grande. 

Mephiles: ahora si me sentirás completamente Shadow

Mephiles metió su virilidad en la entrada de Shadow de golpe haciendo que este gimiera de dolor. 

Shadow: ahh! Mephiles... duele! ahhh! 

Mephiles: no hay problema, te acostumbraras 

Mephiles tomo la virilidad de Shadow y comenzó a masturbar-lo haciendo que este dejara de lado el dolor y gimiera de puro placer, después de a-verse acostumbrado Mephiles comenzó a embestirlo rápido. 

Shadow: ahh... ahh.. Meph, Meph... ahh...

Shadow estaba completamente a la merced de Mephiles y con toda excitación y placer en su cuerpo no dudo en lo que haría.

Sonic: grr... Mephiles ya déjalo!

Mephiles: porque? no ves que le gusta? es mas… tu también sentirás placer muy pronto .-lo miro soltando una sonrisa-. 
