Sonic sintió como Shadow comenzaba a lamer su entre pierna esperando a que la erección de Sonic finalmente saliera y Shadow comenzó a lamer-lo haciendo que Sonic gimiera. 
Sonic: ahh... Shadow que... haces?... que hay de tu dignidad? 
Shadow: acabo de perder-la hace unos segundos, estoy tan excitado que no puedo controlarme.
Shadow metió toda la virilidad de Sonic en su boca comenzando a sacarlo y meterlo repentinas veces haciendo que este gimiera de placer. 
Sonic: ahh... Shadow... para ahh...
Mephiles: jejeje... deberías de agradecer, mira que él lo hace por voluntad propia 
Mephiles seguía embistiendo a Shadow pero este cada vez iba más rápido y lo metía más profundo. Shadow solo seguía con su "trabajo" pero este soltó un gemido cuando sintió al fuera de lo normal, sentía como la virilidad de Mephiles aumentaba en tamaño dentro de él haciendo que este gimiera aún más fuerte que ya casi eran como gritos, le dolía pero con las masturbadas que Mephiles le daba solo se concentraba en el placer. 
Shadow: mmm... mmm...
Sonic: ahh.. ahh.. S-Sha... dow.. ahh!! m-me vengo... 
Shadow estaba por sacar la virilidad de Sonic de su boca pero Mephiles le empujo su cabeza hacia abajo haciendo que toda su boca se llenada de ese líquido tan exquisito que devoro con lujuria. Sonic estaba agitado y escucho el orgasmo de Shadow quien ya no podía seguir. 
Shadow: ahhh! ahh! Meph, ahhh!! me vengo
Mephiles: resiste un poco más Shadow 
Shadow: Nyaaa... 
Con ese último gemido Shadow se corrió y Mephiles dentro de el dejando a Shadow exhausto pero por alguna razón con ganas de más. Mephiles cargo a Shadow y lo dejo en sima del sofá, camino hacia Sonic y se agacho dándole un beso. Sonic movió su cabeza para rechazarlo Mephiles solo lo miro y se posiciono en sima de él.
 Sonic pudo sentir la virilidad de Mephiles cerca de su entrada lo hizo que se pusiera nervioso. 
Sonic: n-no te atrevas... 
Mephiles: muy tarde Sonikku... 
Mephiles metió de golpe su virilidad en la entrada de Sonic haciendo que este grite fuertemente de dolor y se moviera. Mephiles trato de tranquilizarlo con un beso y claro con una masturbada de parte de él, a pesar de eso le seguía doliendo pero a este no le importo y comenzó a embestirlo salvaje-mente. Sonic comenzaba a acostumbrarse y siguió gimiendo pero de manera muy diferente. 
Sonic: ahh... Mephiles... oh si... ahh! mas, mas... 
Mephiles: ahora si te gusta no Sonic? -soltó una sonrisa y le comenzó a lamer su cara, el cuello y su pecho-. 
Shadow estaba echado en el sofá presenciando toda esa "violación" (si se puede decir así... a ambos les gusto) y en poco minutos se excito nuevamente pero se sonrojo al ver su excitado miembro. Mephiles seguía embistiendo a Sonic y se percató de la repentina erección de Shadow así que estiro unos tentáculo hacía Shadow, se deslizaron por el sofá, por su cuerpo, directo a su entre piernas y finalmente en su virilidad y su entrada, Mephiles solo sonreía al escuchar los gemidos de sus "juguetes". Sonic se corrió, Mephiles dentro de él y Shadow por aquellos tentáculos que lo masturbaban y lo penetraban al mismo tiempo. Mephiles ayudo a Sonic a pararse, se acercó a Shadow y se quedó parado frente a él este ya sin esos tentáculos sobre él se levantó del sofá sin voluntad propia él no quería pero era como si su cuerpo actuara por sí solo. 
Mephiles: quieres más cierto? 
Shadow: si, Mephiles... [que? pero si yo no quería decir eso] 
Mephiles: entonces disfruta lo mejor que puedas mi pequeño... 
Mephiles sostuvo la pierna de Shadow alzando-la hasta su cadera igual con la otra cargándolo completamente mientras Shadow lo agarraba del cuello. 
Mephiles: estás listo... mi Shadow? 
Mephiles introdujo su virilidad en la entrada de Shadow haciendo que este gimiera no de dolor puesto que ya se había acostumbrado Shadow ya estaba al límite, excitado y más aún por el beso embriagante de parte de Mephiles. Sonic estaba sentado en el sofá pero no pudo evitar excitarse al ver y escuchar a Shadow y a sus gemidos tan exquisitos. Mephiles también se percató de la erección de Sonic y se le vino una divertida idea. 
Shadow: aahh... Meph.. philes... ahh... ahh.. mas... ahh...
Mephiles: quieres más Shadow? 
Shadow: ahh.. p-por favor... ahh... 
Mephiles: Sonic… párate… ahh..
Sonic: -se levanta quedando frente a Shadow-. [no, yo no quiero] 
Mephiles: ayúdame con Shadow -decía mientras le miraba con una sonrisa pervertida- 

Sonic pensamiento: no espera, n-no lo hagas .-su mente trataba de controla su cuerpo pero era imposible puesto que no racionaba-.
Shadow: aahh... qué? no... Sonic espera... aahh!!
Shadow gemía de dolor. Cada vez lo gemidos se intensificaban sentía ambos miembros entrar y salir lentamente lo cual hacía mas doloroso el acto haciendo que soltara algunas lagrima. 
Shadow: aahh!! no... para... ahh! duele! ahh!! 
Sonic: M-Mephiles... ahh... es demasiado... para el... 
Mephiles: Shadow... s-solo aguanta más y lo disfrutaras, te lo aseguro... 
Shadow: ahh!! duele! Mephiles ahh! 
Sonic se preocupaba un poco por Shadow y más porque escuchaba sus gritos de dolor, quería detenerse pero pero su cuerpo no reaccionan siguiendo con su trabajo después de unos segundo Shadow comenzó a ser besado por Mephiles mientras Sonic le lamia su cuello. 
Shadow: ahh! Sonic, Meph... philes... ahh! [maldición me duele pero... lo disfruto a la vez  , como es esto posible?] 
La excitación, la lujuria, el deseo y el placer, esas sensaciones tan placenteras era lo que ambos erizos azul y azabache querían sentir por el resto de su vida y a quien debían darles las gracias por tanto placer? nada más y nada menos que a aquel demonio a quien todos le llamaban Mephiles. 
Shadow: aahh... Sonic... ahhh... 
[bookmark: _GoBack]Mephiles: aah... te gusta verdad? Shadow? 
Shadow: Mephiles... ahhh... mas rápido... ahh...
Mephiles: ya oíste Sonic... mas rápido .-esbozo una sonrisa-. 
Sonic: ah... Shadow...
(Ya llegamos a esta parte, primer capítulo) 
Shadow sentía la velocidad de como salían y entraban repentinas veces de él olvidando el dolor y disfrutando del momento mientras gemía como nunca antes lo había hecho, esto era algo muy inusual de él pero le encantaba esa sensación. 
Sonic: ahh... Shadow... se siete tan bien...
Mephiles: a que si... él es exquisito... jejeje... 
Shadow: nyaa... Meph, Meph... ahh... 
Mephiles bota un suspiro de alivio por haberte corrido dentro de Shadow y sacando su miembro de este observando la reacción de Shadow mientras Sonic lo seguía penetrando y no dudo en hacerlo siguiente. 
Shadow: ahhh… Mephiles! Ahh!
Shadow era cargado por Sonic quien lo seguía penetrando mientras Mephiles lo masturbaba con la su boca haciendo que este gimiera más fuerte ya casi como gritos de puro placer tanto que pensaba que moriría. 
Shadow: ahh… Sonic… aah…
Sonic estaba perdiendo completamente el controlan cada vez iba más rápido y los besos combinados de gemidos de parte de Shadow lo excitaban más hasta que ya no aguanto. 
Sonic: ahh… S-Shadow… me vengo…
Shadow: aah… córrete dentro de mi…  
Shadow: nyaaa… 
Ese fue el último suspiro que dio Shadow al sentir como Sonic se corría dentro de él y como el mismo se corría en la cavidad bucal de Mephiles sintiendo como lo devoraba todo y como ese líquido se escurría de su entrada. 
Shadow estaba completamente cansado ya no podía tener los ojos abiertos e igual manera estaba Sonic así que Mephiles los cargo a ambos en su espalda y los llevó a la cama de Shadow, quedando Mephiles en medio de ambos erizos mientras los abrazaban pero antes que estos estuvieran profundamente dormidos Mephiles les pregunto algo. 
Mephiles: Shadow… eres mío verdad? 
Shadow: si… todo tuyo -decía casi adormilado sin saber lo que decía-
Mephiles: y tu Sonic? 
Sonic: para siempre...
Ambos erizos se quedaron dormidos sin saber que le habían entregado su propio ser a un demonio quien no les dejaría en paz. 
Al día siguiente Sonic despierta encontrándose echado en una cama pero algo raro puesto que sentía como alguien le abrazaba por detrás, este giro su cabeza y se asustó cuando vio quien lo abrazaba era nada más y nada menos que Shadow. 
Sonic: AAHHH!!
Shadow: EH?! 
Shadow se despertó por tremendo grito que dio Sonic y también se asustó al ver lo apegados que estaban durmiendo. 
Shadow: QUE HACES EN MI CAMA?! 
Sonic: YO QUE SE
Shadow: PERVETIDO DE… PARA ESTO QURIAS DORMIR EN MI CASA?!
Sonic: NO! -se para de la cama- 
Shadow: entonces para como espli… 
Todos los recuerdos de la noche anterior volvieron como si les dieran una bofetada. 
Shadow: t-tu… y… y-yo…
Sonic: p-pero esto no es posible –estaba asustado y más por lo que hicieron-  
Shadow: maldito -decía mientras se hacía bolita- 
Sonic: no es mi culpa fue la de…
“Mephiles!” dijeron al unísono al recordar que quien comenzó todo esto. 
Mephiles aparece de tras de Sonic sin que se diera cuenta.
Mephiles: me llamaban? Jejejeje… -de una abrazo a Sonic y con una mano bajo hasta su entre piernas acariciándola lentamente. 
Sonic: ahh… d-déjame…
Mephiles: no quiero -le lame la mejilla- 
Shadow: tú eres el culpable de todo esto, idiota! 
Mephiles: idiota yo? No decías eso cuando te tenia gimiendo mi nombre jejeje… 
Shadow: grr…
Mephiles: además… ustedes me dijeron que eran míos si mal no recuerdo
Sonic: y-yo nunca dije eso…ahh...
Mephiles: si lo dijeron y los gemidos que me darán lo comprobaran mas -soltó una sonrisa y desapareció dejando a ambos erizos solos- 
