                                        Sonic:

                      Cyborg & Robot|manía #1
Todo comenzó un día en el taller de tails, el zorro estaba bastante confundido y pensativo tanto que llamó a su mejor amigo Sonic para hablarle de la situación, cuando Sonic llego tails lo recibió con un gran abrazo y le explicó la situación resultó que había recibido 2 paquetes extraños un grande y largó y una caja normal no encontraba la manera de abrirlos. Así que se le ocurrió la idea de ir a la isla de knuckles a pedirle prestada la Master emerald a ver si con su poder podían abrir los paquetes, entonces mientras que él iba a hasta allá le pidió a Sonic que cuidara los paquetes hasta que volviera y que no los tocará por ningún motivo, Sonic se comprometió a cuidar los paquetes y asegurarse que nadie se los lleve y menos a tocarlos.
6:30 pm
El erizo estaba muy aburrido sin nada que hacer solo se resignó a ver de reojo los paquetes pero se percatado de algo que ni su propio amigó se había dado cuenta, había un pequeñísimo interruptor de color azul y a pesar de que se aguantó la ganas de presionar el botón y aunque recordó las palabras de tails la curiosidad termino venciéndole y corrió para proceder a presionó el botón al principio no sucedió nada relevante pero de la nada fue escaneado por una luz azul agua marina entonces el paquete por fin se abrió saliendo de el una Cyborg femenina con un cuerpo voluptuoso y brazos protésicos. Llevaba una placa de plástico ajustada en la parte superior del cuerpo y un leotardo tipo tanga, mientras que la parte inferior del cuerpo está desnuda a excepción de los tacones altos. Con la excepción de una pantalla azul en la parte posterior que muestra sus signos vitales, la cabeza del Cyborg carecía de características como ojos y boca.
El Cyborg tumbó a Sonic al suelo para después romper la poca ropa que tenía ponerse dejando al aire sus grandes senos con su enorme trasero y dónde debería estar su vagina había un gran pene, procedió a darse la vuelta y sentarse en la cara de Sonic. El Cyborg frotaba su trasero en la cara del erizó moviéndolo de un lado al otro, restregando de arriba abajo y aplastando con fuerza la cara del erizo, si ya de por si Sonic sentía que no podía respirar lo que le esperaba lo iba dejar sin aire. El cyborg procedió a introducir su verga dentro de la boca del erizo e introducirla hasta el fondo de su garganta, empezando a meter y a sacar bruscamente mientras que sus bolas le golpeaban al pobre erizo en la cara.
7:20 pm
Duraron así un buen rato hasta que al fin la cyborg se corrió dentro de la boca del erizo llenándolo por dentro, luego de eso la cyborg se levantó para ir donde estaba la otra caja, tomarla y llevarla hasta donde estaba el erizo para proceder a levantarlo y apoyarlo en el escritorio de tails y en seguida abrir caja de la misma forma que Sonic la había abierto con anterioridad. Dentro de la caja había deferentes cosas unas esposas, dildos negros con rajas azules que brillaban, unas bolas doradas, etc. Lo primero que hizo fue ponerle las esposas al erizo para proceder a meterle las bolas en el ano de Sonic una por una lo cual hizo que el erizo gritara entre entre excitación y dolor, las bolas salían de a poco por el ano del erizo y rodaban por el suelo para al rato el cyborg metiera su larga verga en el ano de Sonic y empezara de manera frenéticamente a follarlo. A pesar de que no tenía ni una cara para expresarse se notaba que la cyborg lo disfrutaba embistiendo y dándole muchas nalgas al trasero del erizo sin descanso. 
Sonic solo se podía resignar a gemir de placer y de dolor sentía como la polla del robot lo penetraba hasta lo más profundo de su cuerpo, los traseros de los dos chocaban sin parar, la cyborg embestía sin piedad a Sonic hasta que la cyborg se corrió dentro del erizo dejando un desastre de semen azul brillante en todo el trasero de Sonic, exhausto el erizo intento escapar, pero la cyborg le dio la vuelta lo cogió sus piernas y comenzó a follarlo de nuevo pero esta vez la cyborg empezó a soltar leche de sus pechos e ser un poco más agresiva con el erizo fallándolo de forma más frenética y violenta.
8:54

Ahora nuestro erizo estaba amarrado, encima de la cyborg la cual estaba sentada en una silla; estaba jugando con el trasero del erizo metiendo sus dedos en el ano de Sonic hasta el fondo para luego meter su polla y empezar a follarlo, el trasero del erizo estaba rojo por el montón de nalgadas que le había hecho el cyborg ; la cual seguía haciéndole el erizo ahora lloraba y a la vez gemía por las constantes embestistadas que recibía y el dolor que sentía en sus nalgas la cyborg lo tenía dominado por completo a pesar de ser un gran héroe que se había enfrentado a varias amenazas se follado por una cyborg era algo tanto humillante como a la vez denigrante, y bueno otra corrida se vino otra vez dentro de Sonic volviendo a llenar del semen brillante ese y terminado como no con otra nalgada e repitiendo lo mismo un buen rato.
12:00

Si creían que la cyborg estaba siendo ruda y pasarse un poco con el erizo bueno ahora decirle ruda seria poco ya durante todo ese tiempo hizo lo que se plazca con el pobre de Sonic, utilizo todos los juguetes habidos y por haber y poner todas las poses habidas y por haber. Metió en el ano del erizo 5 vibradores mientras lo obligaba darle mamadas a su polla, utilizo un látigo brillante para darle latigazos al erizo en el trasero, lo cargo y abrió su trasero para volver a follar repetidamente mientras que chocaban las bolas del cyborg en el trasero del erizo, después la cyborg metió casi toda su mano dentro del ano de Sonic para después meter las mismas bolas doradas dentro de él, lo acostó contra el piso y lo volvió a follar sintiendo la cyborg el mismo placer que había sentido la primer vez que lo follo saliendo de sus pechos leche y llenando una y otra vez al erizo sin descanso alguno, y así e toda la noche le dio al erizo por el culo si esto no lo llaman humillante entonces no entiendes el concepto de humillación, follada tras follada, nalgada tras nalgada, gemido tras gemido, sudor  tras sudor, embestida tras embestida y corrida tras corrida nuestro querido Sonic fue follado por una cyborg de la forma más dolorosa, humillante e vergonzosa  y pensar de que nada de esto hubiera pasado si tal solo no hubiera descubierto e presionado el botón o mejor aún haberle hecho caso a su amigo tails y ahora estaba pagando las consecuencias de sus actos sintiendo por último la corrida de la cyborg, la llenura de su estómago e la fatiga que lo hizo caer al piso sin fuerzas y sin ánimos mientras que la cyborg lanzaba su última carga de semen en la cara del erizo.
Epilogo:

Mucho más tarde el robot tomo al erizo, abrió la puerta del taller de tails y se fue quien sabe adónde?  con el erizo.
Mientras que erizo soñoliento dijo de forma irónica dijo en su mente Supongo que el trabajo de un héroe no termina y se durmió
Continuara...

