Con la excusa se estudiar en casa de Darkwing y que su común novio estaba ahora reunido con sus padres en su casa, ambas chicas iban a tener algo de diversión intima.

.

Darkwing llevaba ropa interior negra compuesto por un fino tanga como provocativas medias negras. Rebeca tenía lo mismo, pero en azul.

.
Dark: ¿Nos divertimos un poco nosotras solas, Rebeca?

.
Rebeca: A falta de nuestro novio, nos tendremos que conformar la una a la otra.

.
Decía ambas chicas poniéndose muy cariñosas la una con la otra. Las dos se abrazaron mutuamente y empezaron a besarse con gran pasión y lujuria.

.
Sin romper el beso, ambas chicas bajaron sus manos hasta llegar a las nalgas de la otra y empezar a apretarlas con fuerza, provocando fuertes gemidos mutuos en parte omitidos por el beso.

.
Las dos chicas mantenían el beso como si una competencia se tratase. Así por varios minutos hasta que tuvieron que romper su unión por falta de aire. Ahí las dos pasaron sus manos tras la espalda de la otra para desengancharse mutuamente sus sujetadores y dejarlos caer, dejando expuestos sus pechos donde tuvieron un pequeño bote.

.
Dark: Tienes unas tetas bien bonitas, Rebeca…

.
Rebeca: Tus tetas también son lindas, Darkwing…

.
Decían sonriendo ambas chicas admirando los pechos de la otra y con sus manos empezaron a masajear los pechos de su respectiva compañera. Las dos masajeaban, disfrutando de tocar con sus dedos las bien formadas tetas de la otra hasta que a la vez dieron un fuerte apretón por alrededor, provocando unos fuertes gemidos de placer mutuo.

.
Ahora cada una agarraba sus pechos para aplastarlas contra la otra, empezaron a restregarse mutuamente sus tetas o apretando sus pezones contra la otra, provocando fuertes gemidos mutuos. Acto seguido dieron un fuerte apretón de sus tetas contra la otra quedándose mutuamente aplastadas por la fuerza que ejercían las dos chicas. 

.
Ahora las dos estaban encima de la cama de rodillas, estando Rebeca detrás de Darkwing donde con sus manos agarraba los pechos de Darkwing para apretarlas y estrujarlas a la vez que la besaba el cuello, haciendo gemir de placer a esta última.

.
Darkwing gemía de placer, disfrutando de sentir las manos de su novia apretando sus tetas o besándola el cuello.

.
Luego de un rato las dos cambiaron de posición. Rebeca estaba tumbada boca arriba mientras Darkwing estaba encima sentada sobre su vientre. Desde ahí Darkwing agarraba los pechos de Rebeca para apretarlas o estrujarlas, haciendo gemir de placer a esta última. Placer que aumentó cuando Darkwing se agachó y empezó a besarla el cuello.

.
Ahora las dos chicas se quitaron mutuamente la ropa interior que las quedaba, quedándose solamente con sus medias. Acto seguido las dos se pusieron en posición 69 con Darkwing arriba y Rebeca debajo.

.
Ambas chicas metían dos dedos en la flor de la otra y empezaron a masturbarse mutuamente, provocando fuertes gemidos de placer. Así por un rato hasta que empezaron a lamerse mutuamente la flor de la otra.

.
Rebeca: Mmm…Lame bien mi flor, mi amor…

.
Le pedía entre gemidos Rebeca disfrutando de sentir la lengua de su novia en su flor, a la vez que iba lamiendo la flor de esta última.

.
Dark: Sí…Al igual que quiero que me lamas la mía, mi amor…

.
Contestaba también entre gemidos Darkwing, disfrutando de sentir la lengua de su novia en su flor a la vez que iba lamiendo la flor de esta última.

.
Las dos chica se daban placer mutuo, queriendo no parar por nada mientras seguían disfrutando de su juego lesbico. Así por un rato hasta que introdujeron sus lenguas en el interior de la flor de la otra y empezar a lamer con gran intensidad, excitando mutuamente de gran placer y lujuria.

.
Las dos chicas explotaban con sus lenguas el interior de la otra, sintiendo un infinito placer por su juego. Así por largos minutos hasta que las dos sintieron que llegaban al orgasmo.

.
Dark: Llego al orgasmo…

.
Rebeca: Y yo…

.
Ambas aceleraron sus lamidas para venir a su compañera cuanto antes. Finalmente no pudieron contenerse más y se vinieron a la vez en el rostro de la otra.

.
Rebeca: Tus jugos son deliciosos…

.
Dark: Las tuyas también…

.
Ambas sonrieron con lujuria y con deseos de tener más.

.
Ahora Darkwing estaba tumbada boca arriba con Rebeca enfrente suya, ambas haciendo unas tijeras donde iban rozando mutuamente sus flores contra la otra.

.
Dark: Ahhh…Sigue, Rebeca….No pares….

.
Le pedía entre gemidos Darkwing, disfrutando de sentir la flor de su novia rozando la suya sin parar.

.
Rebeca: No pienso parar, Darkwing….

.
Contestaba también entre gemidos Rebeca, también disfrutando de ir rozando sin parar su flor contra la de su novia.

.
Dark: Yo tampoco pienso parar…

.

Respondía Darkwing frotando también fuerte su flor con la de Rebeca.

.

Ambas chicas gemían sin parar. Gradualmente iban aumentando la velocidad de sus movimientos para aumentar el placer y excitación mutua. Así por varios minutos hasta que las dos se vinieron al mismo tiempo.

.
Ambas chicas iban recobrando el aliento hasta que Darkwing con una sonrisa, dijo.

.
Dark: Vamos a aumentar la diversión.

.
Decía con una sonrisa lujuriosa Darkwing sacando lo que parecía una ropa interior con un consolador en él. Rebeca sonrió también con lujuria al adivinar la idea de su novia.

.
Rebeca estaba en posición de perrito, teniendo a Darkwing con el consolador puesto follándola en su flor sin parar. Darkwing la tenía bien sujeta de la cintura para poder embestirla con fuerza e intensidad.

.
Rebeca: Sí…Vamos…Follame…Sigue follando, Darkwing…

.
Le pedía entre fuertes gemidos Rebeca, disfrutando de sentir el consolador dentro de ella.

.
Dark: Je, je, je…Disfrútalo, Rebeca. Bien pienso follarte con este aparato.

.
Contestaba Darkwing donde iba follando más y más rápido e intenso, arrancando más y más gemidos de placer a Rebeca.

.
Dark: ¿Qué me dices? ¿Lo hago mejor que nuestro novio?

.
Preguntaba Darkwing con una sonrisa sin parar de follar a Rebeca, donde esta última la contestó.

.
Rebeca: La verdad es que nuestro novio saber follar mejor que tú todavía….

.
Decía Rebeca con intención de picar a Darkwing, cosa que funcionó donde este última contestó.

.
Dark: Con que sí ¿Eh? Ahora verás.

.
Darkwing aumentó la velocidad de sus embestidas, arrancando más y más gemidos de placer en Rebeca.

.
Los pechos de Rebeca iban botando sin parar a ritmo de las embestidas que la daba Darkwing.

.
Luego de un rato, Darkwing paró y le dio el aparato a Rebeca. Ahora Darkwing estaba tumbada boca arriba con Rebeca de rodillas y dejando que las piernas de su novia encima de las suyas. Desde ahí Rebeca iba follando intensamente a su novia.

.
Dark: Ohhh…Síii…Follame bien fuerte, Rebeca….

.
Le pedía entre gemidos Darkwing, disfrutando de como la iba follando su novia con el consolador.

.
Rebeca: Bien fuerte te follaré, mi amor…

.
Contestaba Rebeca donde iba follando cada vez más rápido e intenso.

.
Dark: No lo haces mal…pero nuestro novio lo hace muchísimo mejor que tú…

.
Decía Darkwing empleando la misma táctica que Rebeca usó con ella.

.
Rebeca: Con que esas tenemos. Ahora verás lo que es follar de verdad….

.
Contestaba Rebeca donde aumentaba la velocidad y fuerza de sus embestidas, arrancando más gemidos de placer en Darkwing donde sus tetas botaban a gran velocidad.

.
Tras un rato follándose mutuamente, las dos chicas pararon un momento a descansar. Ahí Rebeca sacó de una bolsa un consolador doble, haciendo sonreír a Darkwing al imaginarse lo que venía ahora.

.
Ambas chicas, en posición de perrito y espalda contra espalda, tenían el consolador doble metida dentro de ellas. Ambas chicas empezaron a chocarse mutuamente sus traseros contra la otra, metiendo el consolador bien adentro de ellas.

.
Dark: Ohh…Síii…Esto es tan placentero…

.
Rebeca: Desde luego que lo es….

.
Decían ambas chicas disfrutando de ser mutuamente folladas por el consolador y sintiendo sus traseros chocando contra la otra. Poco a poco ambas chicas empezaban a jadear de placer.

.
Dark: A ver quién aguanta más esto…

.
Rebeca: Acepto el reto…

.
Ambas chicas sonrieron con lujuria y aumentaron la velocidad con que iban chocando sus traseros, metiendo bien adentro el consolador doble dentro de ellas.

.
Darkwing y Rebeca estaban dominadas por la lujuria y el placer, jadeando sin parar mientras seguían chocando con fuerza sus traseros. Sus cuerpos estaban ya cubiertos de sudor por el esfuerzo sexual mutuo.

.
Las dos chicas no paraban de chocar sus traseros, tanto el placer como el de ganar a la otra. Su resistencia física iba sobrepasando los límites, pero a ellas las daba igual, querían que aquello durase lo más posible.

.
Darkwing y Rebeca empleaban las fuerzas que las quedaban para seguía chocando sus traseros y meter el consolador tan adentro como las fuera posible.

.
Finalmente las dos chicas dieron un último choque de traseros con las fuerzas que las quedaban para luego caer rendidas sobre la cama.

.
Ambas chicas se colocaron en la cama para poder abrazarse mutuamente.

.
Darkwing: Es divertido…Pero es mucho mejor cuando nuestro novio está con nosotras…

.
Rebeca: Opino lo mismo…Cuando esté libre, habrá que hacer una auténtica orgía…

.
Dark: Ya lo creo que lo haremos…

.
Ambas chicas sonrieron para luego darse un beso de novias y luego quedarse dormidas muy abrazadas a la otra.

.
