En un gran recinto cerrado en el Imperio de Cristal. Las luces de varios focos iluminaban lo que era un gran ring de boxeo.

En medio de dicho ring estaba Holy Blade con un traje de referí. Un micrófono descendió del techo hasta llegar a este y agarrandolo con su casco, hablaba por este con una sonrisa.

Blade: Bienvenidos todos hoy a este gran evento. Esta noche se disputará posiblemente el mayor combate de boxeo que toda Equestria haya presenciado jamás.

Anunciaba el alicornio al público, aunque no fueran muchos. En realidad el único público eran las mane y Spike, las princesas Celestia y Luna, Shining Armor, los caballeros reales (al cual faltaba Rockaid Hunter e Ignos Night). Shield, Mapache, Discord, Brodek y Starlight Glimer.

Blade: A mi derecha tenemos a la mas querida princesa del Imperio de Cristal. La princesa Mi Amore Cadence o lo que es lo mismo, la princesa Cadence.

Las luces se centraban en una esquina donde estaba la princesa Cadence en postura de combate y mirada desafiante. La princesa llevaba unos pantalones cortos azules con bordes blancos y una camisa corta sin mangas también azul con bordes blancos. Unas botas en sus patas traseras blancas y unos guantes azules. Esta lanzaba unos directos al aire. Detrás de ella tras las cuerdas estaba Rockaid Hunter con una toalla encima de sus hombros y una gorra.

Blade: Y a mi izquierda. La mas famosa ex capitana y líder de los Caballeros de la Realeza. Ember Paint.

Las luces ahora se enfocaban en Ember Paint. Al igual que Cadence estaba en posición de combate y mirada desafiante. La ex capitana llevaba unos pantalones cortos negros con bordes blancos, como una camisa negra sin mangas con bordes blancos. Unas botas traseras negras como unos guantes rojos. Detrás de ella tras las cuerdas estaba su hermano Ignos portando una toalla tras el cuello.

Blade: Bien. Estas dos hermosísimas yeguas han tenido desde hace mucho tiempo, una feroz rivalidad entre ellas que reside tiempo atrás. Esta noche las dos van a resolver sus diferencias y rivalidades en este gran combate de boxeo que os puedo garantizar que no vereis otro igual. Eso seguro.

Shield: Eso ya lo creo amigo.

Comentaba Shield que estaba sentado en la mesa donde estaba la campana. En el fondo estaba deseoso de que el combate comenzara cuanto antes.

Celestia y Luna que estaban juntas, comentaban entre ellas.

Luna: Hermana ¿Tu crees que ha sido buena idea organizar esto?

Preguntaba Luna un tanto preocupada. Celestia seriamente la respondió.

Celestia: Ambas siempre acaban peleándose por cualquier tontería solo por sus estupidas rencillas. Así que si tantas ganas tienen de pelear les daremos lo que quieren. Aquí podrán pelear todo lo que quieran sin que nadie las interrumpa.

Luna: ¿Estas segura de ello?

Celestia: Claro. Una vez que lo den todo, posiblemente dejen sus rivalidades de lado y comiencen ha llevarse bien.

Luna: Sinceramente hermana, yo no estoy muy segura de ello.

Discord: Una cosa si será cierta. Esto valdrá la pena.

Comentaba el dios del caso recostado en su asiento mientras se comía unas palomitas.

Volviendo al ring. Ambas contendientes sentadas en sus respectivas esquinas, se preparaban para el gran combate.

Rockaid: Animo princesa. De todo de usted misma en el combate.

Cadence: No te preocupes enano. Pienso hacer que esa piojosa acabe besando el suelo.

Decía confiada la princesa mientras Rockaid la ponía el protector en la boca.

Ignos: Bien hermana. A por todas.

Ember: Claro hermano. Ya verás. Pienso barrer el suelo del ring con esa cursilona.

Decía confiada la capitana mientras Ignos la ponía el protector en la boca.

Blade: Bien. Que se preparen las contendientes.

Decía el alicornio y ambas adversarias se acercaban al centro del ring. Ninguna de las dos apartaba la vista de la otra de forma desafiante. Sus miradas eran tales, que si llegaran a matar con ellas ambas serían asesinas en serie.

Blade: Bien. Las reglas son simples. Se disputaran 10 asaltos. Perderá la primera que no se levante a la cuenta de 10 o se rinda. No se permite tanto usar la magia como volar, tales acciones provocará la descalificación inmediata.

Explicaba el alicornio siendo escuchado por todos los presentes.

Blade: Bien ¿Estas las dos listas?

Ambas: SI...

Dijeron ambas mirándose la una a la otra de forma desafiante. Ambas estaban deseosas de dar la paliza de su vida a la otra, y no estaban dispuestas a desperdiciar tal oportunidad. Por primera vez podrían liarse a tortas a gusto sin que nada ni nadie las interrumpiese para nada.

Blade: Bien. Pues preparadas para el primer asalto.

Anunciaba Holy Blade mientras aparecía Xion con un hermoso vestido rojo y levantando un cartón con un uno en ella, anunciando el primer combate. La gatielaga tenía una expresión de molestia mientras decía.

Xion: ¿Por que me ha tocado a mi hacer esto?

Preguntaba molesta esta. Ahí Holy Blade la respondió.

Blade: Es lo justo. Ya que fue culpa tuya de que Ember me diera una paliza al decirla que yo iba diciendo por ahí que ella era mi perra y que la traía muerta en la cama. Así que cállate y continua hasta que yo diga basta.

Respondía con tono serio el alicornio y Xion seguía con ello para molestia suya. Una vez anunciado el primer asalto, Holy Blade gritó.

Blade: Que comience el primer asalto.

Dicho y hecho, Shield golpeó la campana anunciando el primer combate. Las dos yeguas estaban dispuestas ha devorarse vivas (no hablando de forma literal).

Ember: Prepárate para recibir la paliza de tu vida, yegua estupida.

Cadence: Serás tu la que acabe recibiendo la golpizna que te mereces, boba.

Ember: Vas a desear no haberte levantado hoy de la cama, porque vas a volver a ella de la paliza que te voy a dar.

Cadence: Que te crees tu eso. Te pienso dar una buena paliza que no te va a reconocer ni tu propia madre.

Ember: Princesa mimada

Cadence: Fresca

Ember: Debilucha.

Cadence: Devora hombres.

Ember: Cursi.

Cadence: Cucaracha

Ember: Embilece sementales.

Cadence: Solterona marimacho...

Ambas: Te vas a enteraaaar...

Gritaron ambas lanzándose al combate. Ambas yeguas se lanzaron puñetazos la una contra la otra, al mismo tiempo que esquivaban o bloqueaban los puñetazos de la otra.

Cadence logró conectarle un puñetazo en la cara de Ember.

Spike: Madre mía. Eso si que ha sido un buen directo.

Comentaba el dragón. Ember contraatacó con un puñetazo en el estomago de Cadence.

Brodek: Eso si que ha tenido que doler.

Ember ahí comenzó a dar puñetazos mientras Cadence se cubría con sus brazos para protegerse mientras era arrinconada hacia una esquina. Ember lanzó un directo pero Cadence hizo una finta y ahí la dio un fortísimo ganchó en el mentón de Ember que la hizo retroceder. Ahora Cadence lanzó su contraataque lanzando un sin fin de puñetazos mientras Ember ahora era quien se cubría para protegerse de los golpes. Cadence trató de darle otro puñetazo ahora en el estomago pero Ember se hizo un lado y ahí lanzó un ganchó que la atizó en toda la mitad del rostro de Cadence.

Ember: Te voy a dar una paliza que no olvidarás maldita princesa mimada.

La gritaba Ember dandola otro puñetazo en el pecho de Cadence.

Cadence: Te pienso moler a palos yegua desquiciada.

Gritaba ahora Cadence lanzando un directo en la mitad de la cara de Ember.

Ember: Shining era un alumno prometedor. Pero por culpa de que se casó con una estupida como tu, se volvió un completo idiota.

Le gritaba Ember dando un fuerte puñetazo en el estomago de Cadence haciéndola salir todo el aire.

Cadence: La única idiota eres tu. Lo que te pasa es que eres una maldita embidiosa porque ningún semental quiere estar con una bruja loca como tu.

Gritaba ahora Cadence lanzando esta también un fuerte puñetazo en el estomago de Ember sacándola todo el aire que tenía esta. Shining al ver a ambas yeguas pelear de esa manera no pudo evitar comentar.

Armor: Mi madre. Como se ponen estas dos.

Tennessee: Je, je, je. En parte es culpa tuya Morning. Tu eres el principal responsable de que esas dos yeguas se detesten tanto.

Decía en plan burla el vaquero. Shining mirando enfadado al vaquero le gritó.

Armor: Eso no es cierto y lo sabes idiota. Y deja de llamarme Morning.

Tennessee: Je, je, je ¿Y por que no? Me parece un buen nombre.

Seguía este riéndose para molestia del unicornio. Volviendo al combate, Cadence y Ember seguían con su intercambio de golpes.

Ambas: Te vas a enteraaaar...

gritaron ambas alzando cada una su brazo derecho y lanzando las dos a la vez un directo, provocando que las dos se golpeasen mutuamente en la mitad de la cara, quedando los guantes pegados al rostro de la otra.

Acto seguido sonó la campana del fin del primer asalto.

Blade: Fin del primer asalto. Cada una a su respectiva esquina.

Anunciaba el alicornio blanco y cada una de las boxeadoras volvieron a su esquina para sentarse, mientras sus acompañantes la pasaban un baso de agua para beber y las secaban el sudor.

Mas tarde volvió a aparecer Xion para fastidio de la gata que aun llevaba el vestido, anunciando el segundo asalto y ambas rivales se levantaron para reiniciar el combate. Shield golpeó la campana dando inicio al segundo asalto.

Cadence: Lo de antes fue un calentamiento. Ahora si que te voy a partir la cara.

Ember: Ja. Mira tu que yo aun estoy entrando en calor. Ahora si que voy ha hacerte una cara nueva.

Se decían la una a la otra listas para volver ha sacudirse mutuamente. Cadence lanzó un puñetazo al estomago de Ember pero esta la bloqueó con sus guantes. Ember contraatacó lanzando un gancho pero Cadence la esquivó echándose para atrás. Ambas lanzaron un directo al mismo tiempo que fueron bloqueadas por el brazo de la otra a la vez.

Cadence: No me ganaras golfa...

Decía Cadence lanzando un gancho en la barbilla de Ember.

Ember: Tu si que estás lejos de ganarme zorra...

Respondía Ember lanzando un ganchó de lado que la dio en la mitad de la cara de Cadence.

Cadence: Pienso partirte esa cara de perra que tienes...

Decía Cadence lanzando un directo atinando en la cara de Ember.

Ember: Pienso arrancarte esa fea cara que tienes y devolvérsela al cerdo de donde salio.

Decía ahora Ember dando un potente gancho en la barbilla de Cadence.

Las dos yeguas seguían con su intercambio de golpes donde cada una golpeaba con fuerza a la otra.

Fluttershy: ¿No...No se están pegando demasiado fuerte?

Preguntaba la pegaso. Su novio Ventus ahí la respondió.

Ventus: Créeme mi mariposa. Esas dos aun están entrando en calor. Pronto verás como se sacuden de verdad.

Sonó la campana de fin del segundo asalto. Ambas contendientes volvían a su esquina para recuperar el aliento.

Minutos mas tarde. Xion volvió a salir para mostrar el cartón del tercer asalto. Acto seguido las dos contendientes volvieron ha levantarse para volver a su combate. Shield hizo sonar la campana de comienzo del tercer asalto.

Las dos volvieron a su combate. Cadence trató de darla un directo pero Ember la hizo una finta y la dio un potente gancho en el estomago de la princesa, sacándola todo el aire que esta tenía. Ember sin querer desaprovechar la oportunidad, la arreó otro puñetazo en la cara de Cadence y luego otro en la barbilla. Cadence trató de contraatacar con otro puñetazo pero Ember la esquivó y la dio a esta otro puñetazo en la cara y terminando con un potente gancho que la derribó al suelo. Holy Blade ahí comenzó a contar.

Blade: 1...2...

Rockaid: Vamos mi princesa. Levántese.

Animaba el potro. Cadence en el suelo comenzaba a moverse.

Blade: 3...4...

Cadence logró levantarse y reanudar así su combate.

Ember: Debiste haberte quedado en el suelo. Porque no pienso tener piedad.

Cadence: Ya te gustaría a ti. Pero yo seré la ganadora en esto.

Ember: Ni en sueños.

Ember se lanzó a golpearla sin piedad lanzándola puñetazos a la cara, pero Cadence se cubría con sus brazos para protegerse. Así hasta que Ember sin parar de lanzarla puñetazos, la llevó hasta una esquina. Iba a continuar hasta que sonó la campana de fin del tercer asalto.

Ambas contendientes volvieron a sus esquinas.

Rockaid: Animo princesa. Solo es el principio.

Animaba el potro a la princesa mientras la daba un vaso de agua con pajilla. Esta tras beber un poco le dijo sonriente.

Cadence: Tranquilo enano. Solo estoy calentando. Ahora si que la voy a dar pero bien hasta que acabe mordiendo el polvo.

Rockaid: Esa es mi princesa.

Xion anunciaba ahora el cuarto asalto y ambas contendientes volvieron al centro del ring. Shield hizo sonar la campana de comienzo del cuarto asalto.

Ember: Ahora verás princesa mimada. Lo de antes eran solo unas caricias comparadas con las que te voy a dar.

Decía Ember lanzando un directo a la cara de Cadence, pero esta se agachó esquivando el ataque, para luego lanzar un potente gancho en la barbilla de Ember que la hizo retroceder.

Cadence: Ahora me toca a mi darte lo que te mereces bruja.

Dijo la princesa lanzándose hacia Ember y dándola un puñetazo en la cara, luego un gancho en estomago. Ember harta trató de darla un gancho en la barbilla de Cadence pero esta se echó atrás para esquivarlo y luego contraatacó con un directo con toda sus fuerzas en la mitad de la cara de Ember que la mandó contra las cuerdas y luego cayó al suelo. Holy Blade comenzó a contar.

Blade: 1...2...

Ignos: Vamos hermana. No te rindas ahora.

Animaba su hermano y Ember comenzó a moverse.

Blade: 3...4...

Ember logró levantarse para luego Cadence se lanzara al ataque y la diera puñetazos mientras esta las bloqueaba y era empujada contra las cuerdas. Finalmente sonó la campana de fin del cuarto asalto. Ambas contendientes volvieron a sus esquinas.

Ignos: Animo hermana. Lo estas haciendo bien.

Animaba su hermana a Ember mientras la daba un vaso de agua con pajita para que esta bebiera. Esta le respondió segura de si misma.

Ember: Gracias hermano. Solo le estoy dando ventaja a esa princesa mimada. Ya verás. Pronto acabará besando el suelo.

Ignos: Muy bien hermana. A por todas.

Xion anunciaba el quinto combate. Ambas contendientes volvieron para reanudar el combate número 5. Shield sonó la campana de nuevo.

Ambas se lanzaron al ataque de nuevo la una contra la otra, lanzando puñetazos sin parar, golpeándose la una a la otra sin parar.

Ember: Ríndete princesa mimada. Este combate no lo puedes ganar.

Decía Ember lanzando un puñetazo en la cara de Cadence. Esta respondió.

Cadence: Jamás. Este combate seré yo la ganadora y tu la perdedora que siempre has sido.

Dijo esto lanzando esta también un puñetazo contra la cara de Ember.

Ember: Hace falta algo mas que una princesa flocucha para ganar a una antigua capitana como yo. Y mucho menos que una zorra como tu.

Dijo esto lanzando un puñetazo en el estomago de Cadence haciéndola salir todo el aire.

Cadence: Como si una maldita bruja como tu pudiera ganar a la princesa del amor. Una perra como tu.

Decía ahora esta lanzando esta también un puñetazo contra el estomago de Ember sacándola todo el aire.

Ember: Boba...

Golpeaba esta en el estomago de Cadence.

Cadence: Estupida..

Golpeaba esta en el estomago de Ebmer.

Ember: Imbecil...

Volvía a golpear en el estomago de Cadence.

Cadence: Hija de yegua...

Volvía a golpear en el estomago de Ember.

Ambas: Te vas a enterar...

Ambas lanzaban puñetazos en el estomago de la otra sin parar, sacándose mutuamente el aire. Ninguna daba su brazo a torcer.

Cadence: Ríndete tu.

Ember: No. Ríndete tu.

Cadence: No tu.

Ember: No tu.

Cadence: Tu.

Ember: Tu...

Decían estas sin dejar de lanzar puñetazos en el estomago de la otra. Cadence ya harta, lanzó un potente gancho contra el mentón de Ember que la mandó contra las cuerdas y esta rebotó para volver hacia Cadence, al cual esta la lanzó un directo en toda la mitad de la cara de la capitana que la derribó contra el suelo.

Blade: 1...2...

Ember comenzó a moverse.

Blade: 3...4...

Ember trataba de levantarse.

Blade: 5...6...

Ember logró levantarse y volver al combate.

Cadence: Debiste haberte quedado en el suelo. Vas a volver a él enseguida zorra estupida.

Decía Cadence lista para atacar de nuevo y lanzarla un directo, pero Ember la bloqueó con su brazo y con el otro la dio un puñetazo en mitad de la cara que la hizo retroceder. Ember ahora contraatacaba lanzando un puñetazo en el estomago de Cadence, luego otro puñetazo en toda la cara de Cadence con todas sus fuerzas que la mando contra las cuerdas y rebotando, para que Ember la recibiera con un potente gancho en toda la barbilla que la mandó al suelo.

Blade: 1...2...

Cadence comenzó a moverse.

Blade: 3...4...

Cadence trataba de levantarse.

Blade: 5...6...

Cadence logró levantarse y volver al combate.

Ember: Volver ha levantarse para luego volver al suelo. Eso si que no tiene sentido, aunque claro ¿Que se esperaba de una perra estupida como tu?

El final de quinto combate terminó con el sonido de la campana y ambas contendientes volvieron a sus esquinas. Ambas yeguas respiraban de forma agitada. Sus cuerpos presentaban ya señales de duros golpes como en sus rostros. A su vez que sus cuerpos estaban ya sudorosos y sus crines algo revueltos.

Xion anunciaba ahora el sexto combate y ambas contendientes volvieron para reanudar su combate.

Shield hizo sonar la campana para reanudar su combate.

Pese a que ambas estaban ya algo cansadas. Las dos luchaban con mayor ferocidad todavía. Ambas yeguas lanzaban fuertes puñetazos contra la otra con tanta dureza, que casi parecían que golpeaban con fuertes martillos.

Cadence dio un potente gancho en la cara de Ember. Ember la dio un puñetazo en el estomago de Cadence. Cadence la dio un puñetazo en el pecho de Ember. Ember la golpeó en la barbilla con dureza. Cadence la golpeó el estomago de Ember. Ember la dio un directo en al cara de Cadence.

Durante largo rato estuvieron las dos así, hasta que ambas lanzaron un doble puñetazo en la cara de la otra con tanta fuerza, en que ambas cayeron al suelo.

Blade: 1...2...

Ambas yeguas en el suelo se movían.

Blade: 3...4...

Las dos yeguas trataban de levantarse.

Blade: 5...6...

Las dos yeguas lograron volver ha levantarse para el combate. Pero sonó la campana del fin del sexto combate y ambas yeguas volvieron a sus esquinas.

Xion anunciaba el séptimo combate.

Xion: Maldita sea. A ver si esto se acaba ya. Tengo ganas de quitarme este vestido ridículo.

Ambas contendientes volvieron al centro y Shield hizo sonar la campana de inicio del séptimo combate.

Ember trató de golpearla pero Cadence con una finta la esquivó y la dio un fuerte puñetazo en el estomago de Ember, luego un gancho en toda la barbilla y luego un directo en la cara. Cadence iba a golpear de nuevo pero Ember bloqueó el ataque y luego contraatacó con un puñetazo en toda la cara de la princesa, luego la dio un puñetazo en el estomago y para terminar con un gancho. Iba a golpear de nuevo la capitana con un directo pero Cadence la esquivó, la dio un derechazo y luego un izquierdazo para luego rematarla con un fuerte gancho bajo la barbilla haciendo que esta realizara un giro de 180 grados y acabara colgada su rival en las cuerdas superiores para luego caer al suelo.

Blade: 1...2...

Ember en el suelo se movía.

Blade: 3...4...

Ember trataba de levantarse.

Blade: 5...6...

Ember tenía problemas para levantarse.

Ignos: Vamos hermana. No te rindas.

Blade: 7...8...

Ember se ayudaba de las cuerdas para luego volver a levantarse y volver al combate.

Sonó la campana de fin del séptimo combate. Ambas contendientes volvieron a sus esquinas.

Xion anunciaba el octavo combate y ambas contendientes volvieron al centro. Shield hizo sonar la campana de inicio del octavo combate.

Las dos volvieron a reanudar su combate. Cadence trató de golpearla a Ember en estomago con un gancho, pero la capitana velozmente la dio un directo en la cara de Cadence que la hizo retroceder, luego otro puñetazo en la cara y terminando con un gancho en el estomago. Cadence esquivó otro puñetazo lanzado por Ember y contraatacó lanzando y directo en toda la mitad de la cara de Ember y luego otro en el estomago. Iba a golpearla de nuevo pero Ember la esquivó y lanzó un gancho en la barbilla de Cadence y luego la dio un derechazo terminando con un fuerte izquierdazo haciendo que ahora fuera Cadence la que se colgara de las cuerdas para luego caer al suelo.

Blade: 1...2...

Cadence en el suelo se movía.

Blade: 3...4...

Cadence trataba de levantarse.

Blade: 5...6...

Cadence tenía problemas para levantarse.

Rocakid: Vamos mi princesa. No se rinda.

Blade: 7...8...

Cadence se ayudaba de las cuerdas para luego volver a levantarse y volver al combate.

Sonó la campana de fin del octavo combate. Ambas contendientes volvieron a sus esquinas.

Las dos yeguas estaban reventadas y completamente sudadas. Sus ropas estaban prácticamente empapadas de sudor y sus crines revueltas por el sudor y el duro combate. Tanto sus cuerpos como sus rostros presentaban señales de duros golpes como algunos moratones. Estas tenían al menos cada una un ojo ligeramente morado por los golpes que se daban mutuamente.

Xion anunciaba el noveno combate.

Xion: Vamos...Solos dos asaltos mas y te podrás quitar este maldito traje.

Se decía a si misma la gata deseosa de poder quitarse el vestido cuanto antes. Las dos contendientes volvieron al centro del ring. Ambas aunque cansadas, ninguna estaba dispuesta ha dejarse ganar por la otra por nada del mundo. Ambas estaban dispuestas a ganar como fuese.

Shield hizo sonar la campana de comienzo del noveno combate.

Las dos yeguas como fieras salvajes, se lanzaron la una contra la otra. Las dos se dieron fuertísimos puñetazos la una contra la otra hasta el punto que parecían que causaban ondas de choque con cada brutal golpe. Ninguna se cubría ya en absoluto, ahora solo lanzaban brutales golpes contra la otra. Golpes directos en la cara, ganchos en el estomago de la otra. Brutales golpes en el mentón de la otra.

Ambas yeguas lo estaban dando todo en el combate. Las dos estaban deseosas de ganar y darla la paliza a su rival como fuese. Las dos querían desquitarse contra su mas odiada rival. Su deseo de ganar era lo que las impulsaban ha darlo todo para seguir y no dejarse vencer.

Tras largo rato de fuertes puñetazos, sonó la campana de fin del combate noveno. Ambas volvieron a sus respectivas esquinas bastante magulladas y adoloridas. Pese a ello su ánimo no ha decrecido lo mas mínimo, al contrario. Estaban mas ansiosas que nunca ha darlo todo.

Xion anunciaba el último asalto.

Xion: Ultimo asalto. Por fin.

Celebraba la gatielaga. Ambas contendientes volvieron al centro del ring a paso lento. Ahí Holy Blade habló a ambas.

Blade: Este es el último asalto. A partir de aquí no hay final de tiempo. El combate terminara cuando una de las dos caiga al suelo y no se pueda levantar a la cuenta de 10.

Informaba el alicornio. Ambas yeguas estaban de acuerdo. Pese a que ambas estaban al límite de sus fuerzas, ambas rivales se miraban desafiantes deseosas de darla la paliza de su vida a la otra y ganar. Finalmente Shield hizo sonar la campana de inicio del último asalto.

Las dos yeguas volvieron a reanudar su combate donde ambas se daban brutales puñetazos la una a la otra. Ahora todo se limitaba a fuertes directos contra la otra o ganchos.

Las dos yeguas se sacudían con fuerza en los rostros de la otra. Ambas lo daban todo para derribar a la otra y ganar. Ganar y demostrar quien era la mejor de las dos. Cadence y Ember las impulsaba su gran rivalidad, odio mutuo y deseos de superar a la otra.

Ember realizó un brutal gancho de lado contra la mitad del rostro de Cadence haciéndola saltar el protector en la boca. Cadence respondió de la misma manera con otro gancho en el rostro de Ember haciéndola saltar a esta también el protector en la boca.

La tensión estaba al rojo vivo. Ambas ya sin protectores en la boca, seguían dándose fuertes puñetazos. Ambas tenían sus rostros ya muy magullados y llenos de moratones como algún ojo morado y semicerrado nublando parte de su visión. Sus bocas ya sangraban por los duros golpes al igual que sangre salían de la nariz. Su furia las impulsaban a darlo todo. Al final ambas se dieron un doble gancho la una contra la otra que mando a ambas contra las cuerdas y estas se sujetaron a estas para no caerse.

Ambas sujetándose de las cuerdas por extremos opuestos se miraron la una a la otra. Ambas fijamente a los ojos se miraban de forma desafiantes y sin ningún tipo de deseo de perder el combate pasara lo que pasara.

Era todo o nada. Tenían que ganar fuese como fuese pensaba cada una. Ambas estaban al límite de sus fuerzas y lo iban a aprovechar al máximo.

Finalmente ambas se lanzaron contra la otra alzando sus puños para lanzar un directo final mientras ambas gritaban.

Ambas: VOY A GANAAAAR...

Gritaron ambas yeguas. Ahí todo fue a cámara lenta. Ambas enfrente de la otra, mirándose fijamente a los ojos de la otra. Ambas lanzando sus puños contra la otra hasta que finalmente cada una llegó a golpear la mitad del rostro de la otra con un derechazo.

Ahí el tiempo se congelo para todos. Ambas rivales estaban ahí de pie en el centro del ring, con cada una con su puño en el rostro de la otra. Ninguna se movía un solo milímetro.

El tiempo parecía hacerse eterno hasta que finalmente las dos cayeron a la vez al suelo.

Holy Blade miraba un poco estático eso pero recuperándose de eso, comenzó a contar.

Blade: 1...2...

Ambas yeguas se movían en el suelo.

Blade: 3...4...

Ambas trataban de levantarse.

Blade: 5...

Ambas se levantaban como podían.

Blade: 6...

Pero se volvieron a caer al suelo.

Blade: 7...

Ambas trataban de levantarse, pero estaban demasiado debilitadas y adoloridas para hacerlo.

Blade: 8...

Ambas trataban con todas las fuerzas que las quedaban para levantarse pero eran en vano.

Blade: 9...

Finalmente las dos cayeron rendidas al suelo.

Blade: 10...Tenemos un empate...

Anunció Holy Blade y Shield hizo sonar la campana varias veces anunciando el fin del combate. Todo el mundo fue a ver a ambas yeguas para socorrerlas.

Mas tarde. Ambas yeguas estaban en el hospital en unas camas, con sus cuerpos vendados. Los demás estaban con ellos.

Ventus: Si que os habéis dado pero bien.

Brodek: Si je, je, je. Ahora nadie podrá decir que os habéis desahogado a gusto.

Rockaid: Valla princesa. Ha estado usted genial.

Cadence: Gracias Rocakid.

Ignos: Hermana. Debo decir que lo has hecho bien ahí arriba.

Ember: Gracias Ignos.

Celestia: Bueno. Las dos os habéis peleado sin interrupción con todas vuestras fuerzas. Ahora supongo que ya habréis aprendido la lección.

Las decía la princesa. Ambas yeguas asintieron.

Ember: Si. Yo aprendí que debo entrenar mas duro, para la próxima vez ganar a esta princesa mimada.

Cadence: Yo debo entrarme aun mas fuerte para darle su merecido a esta bruja.

Ember: Perra...

Cadence: Zorra...

Ember: Cerda..

Cadence: Gusano..

Ember: ¿Quieres otra pelea?

Cadence: Por mi perfecto.

Decían desafiantes ambas yeguas mientras los presentes se echaron el casco a la cara. Estaba claro que ambas yeguas estaban deseosas de volver a pelear. Algunas cosas no cambian para nada.

Mientras en otro sitio. Xion estaba quemando en una fogata el vestido que se vio antes obligada ha llevarlo. La gatielaga tenía una sonrisa maliciosa de estar disfrutando de como el vestido era consumido por las llamas.

