MUNDO ANTHRO

En un ring de boxeo, se iba a disputar un combate entre Nina y Ruby Fireslash. Ambas en toples y llevando solamente guantes de boxeo y tanga.
Nina llevaba unos guantes de boxeo azules con el dibujo de un rayo amarillo en la parte frontal de los mismos, al igual que un tanga amarilla.
Ruby llevaba unos guantes de boxeo negro con el dibujo de una llama ardiente en ellos en la parte frontal, como también un tanga negro.

Tipo de combate único sin descanso. Perderá la que no se levante a la cuenta de 10.
Ambas adversarias se acercaban al centro del ring empezando con el saludo de boxeo.
Tras prepararse, sonó la campana de inicio de combate y ambas yeguas empezaron a pelear.

Cada una lanzaba golpes mientras la otra esquivaba o bloqueaba mientras esperaba pillar a su contrincante con la guardia baja.

Tras esquivar un directo, Nina logró conectar un fuerte puñetazo en el costado de Ruby, provocando un fuerte dolor a ésta. La pegaso roja molesta enseguida contraatacó dando un fuerte puñetazo justo en la entrepierna de la pegaso azul, provocando daño a esta última también.

Ruby lanzaba varios directos contra Nina mientras esta última iba retrocediendo contra las cuerdas, hasta que la pegaso roja la dio un fuerte golpe en mitad de la cara de la pegaso azul mandándola contra las cuerdas. Ahí la pegaso roja empezaba a lanzar golpes sin piedad mientras la pegaso azul trataba de defenderse como podía con sus brazos de los ataques de su rival.

Ruby intentó dar otro puñetazo, pero Nina la esquivó haciéndose a un lado y aprovechó para lanzar un fuerte gancho al estómago de su rival donde la hizo sacar todo el aire y obligarla a encorvarse, cosa que Nina aprovechó para lanzar un potente gancho bajo la barbilla de Ruby con tanta fuerza, que logró tumbarla al suelo.
Ruby furiosa se levantó y cargó contra Nina. Nina intentó golpearla con un directo, pero Ruby la esquivó agachándose para realizar un fuerte puñetazo al estómago de Nina y luego lanzarla varios golpes contra sus tetas con furia y saña.

Nina molesta porque la golpeasen las tetas, lanzó primero un directo en mitad de la cara de Ruby donde la aturdió un momento y ahí aprovechó para cobrarse venganza lanzando varios golpes contra sus tetas.

Nina trató de golpearla de nuevo, pero Ruby la esquivó y lanzó primero un directo en mitad de la cara de Nina y luego otro en la otra mitad para terminar con un fuerte gancho que tiró a Nina contra el suelo.
Nina se levantó de nuevo para seguir peleando contra Ruby donde la estaba esta esperando.

Ruby lanzó varios golpes donde Nina las esquivaba y ahí rápidamente la dio un puñetazo en el costado, luego otro en el estómago y finalmente un directo en toda la cara donde hizo retroceder a la pegaso roja contra una esquina. Ahí Nina cargó contra ella para golpearla con un directo, pero Ruby la esquivó volviendo a agacharse y avanzando hacia un lado a la vez que daba un fuerte puñetazo al estómago de Nina.
Una vez detrás de la pegaso azul, la pegaso roja esperó a que su rival se girase para lanzarla un fuerte puñetazo en mitad de la cada y luego otro más fuerte donde la mandó contra la esquina quedando la pegaso azul colgada de los brazos en las cuerdas superiores.

Ruby con una sonrisa perversa, comenzó a lanzar múltiples y fuertes puñetazos contra las tetas de su rival. La pegaso roja golpeaba sin piedad alguna contra las grandes tetas de Nina haciéndolas botar y rebotar mientras la pegaso azul gemía de dolor y rogando que parase. Los golpes eran tal que lograban extraerla leche de la pegaso azul cada vez que la golpeaba por un lado de aquellas tetas.
Ruby no tenía piedad alguna, estaba más que dispuesta a molerla a golpes las grandes tetas de su rival donde lanzaba fuertes directos y puñetazos con todas sus fuerzas, aplastando las tetas de la pegaso azul. Tras varios golpes estaba preparando otro más fuerte hasta que Nina ya cansada logró alzar sus brazos y lanzar un doble puñetazo contra ambas tetas de su rival, provocando un fuerte dolor en sus dos orgullos a Ruby.

Nina estaba dispuesta a vengar sus grandes tetas contra la pegaso roja, por lo comenzó a darla fuertes golpes contra Ruby hasta llevarla contra las cuerdas y de un puñetazo hacer que se quedara colgada de los brazos en las cuerdas superiores. Ahora tocaba la venganza de Nina por sus tetas.
Nina comenzó a golpear con enorme furia contra las tetas de Ruby, golpeándolas con fuertes ganchos ascendentes donde hacían que las tetas de la pegaso se alzaran fuerte con cada golpe, a la vez que provocaba gran dolor a la pegaso roja donde esta quería que aquella tortura parase, cosa que Nina no estaba dispuesta a concedérselo. La pegaso azul golpeaba con tanta fuerza que como fue con la pegaso roja contra ella, con cada golpe a los lados de ambas tetas lograba que estas soltasen chorros de leche.

Nina iba a devolverla todo el daño a Ruby, golpeando con enorme fuerza las tetas de su rival donde lanzaba fuertes directos alternando de un puño a otro contra cada una de las grandes tetas de la pegaso roja. Luego de un rato de tortura, Ruby logró liberarse y continuar peleando.
Ambas yeguas mientras recobraban el aliento, tenían ambas sus tetas enormemente hinchadas y llenas de golpes por los constantes puñetazos lanzadas la una contra la otra.

Ambas yeguas tras recobrar el aliento, se lanzaron de nuevo a pelear donde cada una se daba fuertes golpes contra la otra. Ambas se golpeaban mutuamente con tanta fuerza, llegando a dejar grandes moratones en el cuerpo de la otra.

Nina esquivando un gancho de Ruby, contraatacó con un fuerte directo contra la mitad de la cada de la pegaso roja, luego un puñetazo en su costado y finalmente lanzar un fuerte gancho con tanta fuerza que logró derribarla contra el suelo.

La cuenta empezaba, pero Ruby a la cuenta de cinco logró levantarse para reanudar su combate.

Ahora Ruby golpeó el estómago de su rival y luego varios puñetazos en mitad de la cada para luego lanzar un fuerte directo con enorme fuerza que tiró a la pegaso azul contra el suelo.

La cuenta empezaba de nuevo, pero Nina logró levantarse a la cuenta de cinco.

Ruby lanzaba fuertes golpes contra su rival donde la molía a puñetazos, donde lanzó luego un fuerte directo en mitad de la cara que la llevó contra las cuerdas donde se apoyó por un momento en ellos de frente.
Ruby con una sonrisa perversa, se acercó a su rival donde la agarró por detrás y agarrando por debajo las tetas de Nina, las apretaba con fuerza, haciendo que salieran chorros de leche por ellas. Luego la empujó bruscamente donde la tiró al suelo.

Nina tardó un poco más pero logró levantarse ya que no estaba dispuesta a dejarse ganar por su rival.

Ahora era el turno de Nina de devolverla a Ruby todo. La lanzaba tantos golpes en el estómago de su rival para luego lanzar un fuerte directo que la mandó hacia la esquina.

Nina se acercó a su rival que estaba aturdida en la esquina. Con sus guantes agarró por ambos lados de las tetas de su rival y las aplastó con tanta fuerza la una contra la otra, haciendo que saliera un fuerte chorro de leche en ambas y a Nina no la importó que la mojasen un poco. Luego se separó de ella dejando que su rival cayera al suelo.

Ruby tardó algo en levantarse, pero al final lo hizo ya que ésta era demasiado orgullosa para dejarse ganar 

Ambas yeguas reanudaron su combate donde entre las dos se daban brutales golpes contra la otra entre el costado, estómago o mitad de la cara, sobre todo en las tetas de la otra. Ambas se llenaban de moratones y heridas por los brutales golpes que se lanzaba mutuamente.
Nina arreó un puñetazo en mitad de la cara de Ruby mientras esta la propinaba un fuerte gancho en la entrepierna, provocando así un fuerte dolor mutuo.

Ruby la arreó un fuerte directo en mitad de la cara de Nina y luego otro en el estómago. Ahí la arreó varios puñetazos a cada lado del rostro de la pegaso azul. Finalmente terminó con un fuerte gancho ascendente que hizo saltar el protector de la boca de la pegaso y finalmente caer esta al suelo.
Nina con mucho esfuerzo se levantó justo cuando la cuenta llegaba a nueve. Estaba cansada y adolorida, pero no estaba dispuesta rendirse por nada y se lanzó de nuevo al ataque.
Nina conectó varios buenos puñetazos contra su rival en el rostro con fuerza y dureza. Luego un fuerte gancho al estómago donde la sacó todo el aire y para rematar la faena, lanzó un fuerte directo con todas sus fuerzas en mitad del rostro de la pegaso roja, que hizo que saltara el protector de la boca y luego caer al suelo.

Al igual que a la pegaso azul, Ruby con mucho esfuerzo se levanto justo cuando la cuenta llegaba a nueve. También estaba cansada y adolorida, pero sin ninguna intención de rendirse.

Ambas boxeadoras estaban cansadas y exhaustas, con sus cuerpos llenos de moratones por los fuertes golpes de la otra, pero sobre todo en sus tetas que a fuerza de golpearse mutuamente estaban llenos de moratones e hinchados como globos.

Ambas yeguas reanudaron su violento combate donde se daban brutales golpes como martillazos.

Cada golpe era brutal donde dejaban de golpe cualquier intento de defensa y se centraban en atacar, golpear con todas sus fuerzas a la otra principalmente al rostro. Ambas estaban al límite de sus fuerzas donde cualquiera podría caer definitivamente al suelo y no volver a levantarse.
A cámara lenta, cada una recibía un brutal puñetazo en mitad del rostro por parte de la otra, haciendo que incluso escupiera sangre. 
Nina lanzó un fuerte directo en justo la nariz de Ruby, haciendo que saliera sangre de ella. Ruby lanzó un fuerte gancho en mitad del rostro de Nina haciendo que surgiera también sangre. Ambas yeguas se lanzaron un fuerte derechazo donde impactaron las dos a la vez en mitad del rostro. Luego un fuerte gancho de izquierda donde también impactaron en el rostro de la otra.

Ambas exhaustas se apoyaron la una contra la otra en un fuerte abrazo donde sus ya enormemente hinchadas tetas se aplastaban mutuamente. Ambas estaban al borde del agotamiento tratando de recobrar el aliento para continuar.

Luego de recobrar un poco el aliento, ambas se separaron y empezaron a lanzarse fuertes directos impactando en las tetas de la otra, como si cada una quisiera reventársela a golpes a la otra. Sus tetas estaban tan enormemente hinchadas por los golpes que parecían que iban a explotar en cualquier momento. Incluso con  cada golpe sus pezones echaban chorros de leche a presión.

Volvieron a lanzarse golpes contra cualquier parte del cuerpo de la otra. Ambas lo daban todo para dejar KO a su rival y ganar el combate. 

Su sesión de golpes duró enorme rato donde ambas estaban ya enormemente llenas de golpes y moratones donde en cualquier momento alguna acabaría tirando a la otra al suelo y ganar.

Resultado 1 Gana Nina.

Tras varios golpes, Nina concentró todas sus fuerzas para lograr esquivar un directo de Ruby, para acto seguido lanzarla un fuerte puñetazo en todo el rostro. Luego lanzó varios ganchos al estómago y finalmente lanzar un potente puñetazo ascendente con todas las fuerzas que la quedaban, haciendo que su rival saliera volando por unos centímetros al aire y finalmente caer al suelo.
Ruby intentaba levantarse como podía, pero finalmente no pudo más y cayó completamente rendida al suelo. Finalmente la cuenta llegó a 10.

Sonó la campana de fin de combate. Nina exhausta, alzó sus brazos en señal de victoria tras derrotar a tan despiadada pegaso y aprovechó para con un pie pisarla una de las tetas de su rival en señal de dominación.

Resultado 2 Gana Ruby.

Tras varios golpes, Ruby empezando una táctica sucia se agachó para esquivar un directo de Nina y ahí con un fuerte puñetazo la golpeó de nuevo la entrepierna donde la provocó mucho dolor. Ahí aprovechó para lanzar varios puñetazos al estómago y luego varios ganchos al rostro. Finalmente concentrando todas sus fuerzas en su brazo, lanzó un fuerte directo que acertó en toda la cara de la pegaso azul donde la tiró prácticamente al suelo.
Nina intentó levantarse como podía, pero finalmente no pudo hacerlo y cayó completamente exhausta al suelo. Finalmente la cuenta llegó a 10.

Sonó la campana de fin de combate. Ruby exhausta, alzó sus brazos en señal de victoria con una sonrisa perversa por derrotar a la pegaso y ahí aprovechó para con un pie pisarla la entrepierna de su rival en señal de dominación.

