INFORMACIÓN.

TIPOS DE PERSONAJES: ANTROMORFOS PONIS

TIPO DE PELEA: LUCHA LIBRE EQUINA.

PARTICIPANTES: DANA LUJURY  y LIGHT PLEASURE.

Dana Lujury: Versión oscura de Dana Blade. Su pelaje blanco tira a algo mas oscuro. Su crin y cola se prenden en fuego rojo al estilo Day Breaker. Su culo se vuelve mas grande y apretado, como sus ubres aun mas grandes todavía. Y con una insaciable apetito sexual y lujuria. Su cutie mark es la de un escudo negro con una espada oscura delante del escudo.

Light Pleasure: Versión Nightmare de Light Storm. Una yegua oscura de pelaje azul marino, crin y cola negra, ojos azul marino. Cutie mark de una tormenta violeta de relámpagos. Su culo y sus ubres son más grandes e iguala a la versión oscura de Dana Blade, Dana Lujury.

INDUMENTARIA DE AMBAS ADVERSARIAS:
Dana Lujury solo lleva un tanga amarillo oscuro.
Light Pleasure solo lleva un tanga azul oscuro.

Reglas: No hay.

Condiciones de Victoria: Ganará la última que quede en pie y su adversaria no pueda seguir peleando o se rinda.

Ambas yeguas estaban cada una en una esquina, deseosas de empezar a pelear. Ambas apostaron que la que ganase el combate, tendría la exclusiva con Gunsmith por un año. Y aquello era algo por las que motivaba a darlo todo para ganar como sea y no perder.

Las dos yeguas se acercaron al centro del ring ardiendo en deseos de empezar a darla a la otra la paliza de su vida y así ganarse por fin a Gunsmith.
Finalmente la campana sonó y ambas yeguas empezaron a pelear.

Las dos yeguas lanzaban golpes intentando golpear a la otra a su vez que esquivaban los ataques de su rival.

Light la dio un fuerte puñetazo al estómago de Dana donde la sacó el aire. Dana reaccionó dando un fuerte codazo en mitad de la cara de Light. Luego cargó contra Light donde la agarró de la cintura y la alzó para tenerla encima de su hombro. Luego se dejó caer de espaldas para golpear fuerte la cabeza de su rival contra el suelo.

Una vez en el suelo, Dana volteó a su rival para tenerla boca arriba y se sentó bruscamente encima suya. Desde ahí comenzó a dar brutales puñetazos por ambos lados de las tetas de Light, provocando fuerte dolor a esta última a la vez que con cada golpe provocaba que salieran leche de sus pezones.

Dana golpeaba sin ninguna piedad de las tetas de Light hasta que esta última la agarró del puño con que iba a golpearla y luego la empujó para quitársela de encima. 

Luego de ponerse ambas de pie, Dana intentó darla una patada con giro a Light, pero esta última se agachó y aprovechando que su rival se quedó de espaldas, la tomó de la cintura y la hizo un rápido suplex golpeando fuerte contra el suelo a Dana.

Ahí por el suelo, Light quiso devolverla a su rival la gracia, por lo que se sentó también bruscamente encima de ella y desde ahí comenzó a darla fuertes puñetazos en los costados de Dana, provocando dolor a la vez que la hacía surgir leche de sus pezones.

Tras varios golpes, Dana logró apartar a su rival de encima.

Dana comenzó a lanzarla golpes y más golpes contra su rival donde esta se defendía hasta quedar contra una esquina. Ahí Dana la agarró de la cabeza y la golpeó fuerte contra la esquina, quedando esta última aturdida. Sin soltarla la fue golpeando una y otra vez Dana contra la esquina a su rival en la cabeza. Así hasta que Light la dio un codazo en el rostro de Dana haciendo que la soltara. Ahí Light la agarró de la cabeza de Dana donde la puso contra las cuerdas superiores y corrió con ella rozándola contra las cuerdas hasta estamparla duro contra la otra esquina, haciendo que Dana cayera contra el suelo producto del golpe.

Light levantó a su rival y la lanzó contra las cuerdas para cuando esta volviera por el rebote de las cuerdas, la recibiera con una fuerte doble patadas que impactó con fuerza en las grandes tetas de Dana, provocando un fuerte chorro de leche que saliera disparada y Dana cayera al suelo.

Light la levantó de nuevo para golpearla, pero Dana la dio un fuerte cabezazo y luego un rodillazo al estómago. Ahí la agarró y la lanzó contra las cuerdas quedando Light sentada y colgada de las cuerdas intermedias. Ahí Dana enfrente de ella, se sujetó de las cuerdas superiores y pegó un fuerte salto para luego caer y dar una fuerte doble patada, impactando de lleno contra las grandes tetas de Light, provocando un fuerte chorro de leche que se esparció por alrededor debido a que los cascos de Dana bloqueaban los pezones.

Light se puso de pie y cargó contra Dana donde la arreó una patada al estómago. Dana la agarró de la cabeza y la dio un fuerte cabezazo. Ahí ambas yeguas se enzarzaron en un fuerte duelo de golpes donde se daban fuertes puñetazos mutuamente, algunas en el rostro o cuerpo, aunque principalmente contras las tetas de la otra, donde cada fuerte golpe hacía surgir un fuerte chorro de leche que se iba esparciendo por todo el ring.
Las dos se golpeaban mutuamente con fiereza hasta que ambas se dieron un fuerte directo contra una de las tetas de la otra, provocando un fuerte chorro de leche. Luego de eso las dos trataron de hacer un fuerte abrazo del otro a la otra y empezaron a apretarse mutuamente, aplastando sus grandes tetas contra la otra.

Ambas yeguas se miraban con fiereza y desafío a la vez que apretaban con fuerte los dientes, apretando en su abrazo de la cintura de la otra tratando de superar a su rival.

Ambas intensificaban más y más fuerte en su abrazo con sus tetas cada vez más aplastadas contra la otra. Ninguna daba intención de ceder en lo más mínimo. Al final Light agarró del tanga de Dana y tiró fuerte de él, provocando dolor a esta última. Dana ante eso hizo lo mismo y tiró con gran fuerza de el de Light ocasionando también daño a esta última.
Al final ambas se separaron. Light intentó golpearla con una patada, pero Dana la atrapó con sus brazos y la apartó bruscamente para así darla un fuerte rodillazo al estómago donde la obligó a agacharse. Ahí Dana la agarró y la preparó para aplicarla una Power Bomb donde la alzó hasta tenerla sobre sus hombros y golpearla con fuerza contra el suelo.

Con Light tendida en el suelo, Dana se subió a una esquina y desde ahí saltó en plancha encima de Light, aplastando con gran fuerza con sus tetas contra las de Light, provocando gran daño a esta última.

Normalmente se tendría que inmovilizar a su rival a la cuenta de tres, pero el combate seguía otras reglas. 

Dana se puso de pie con Light aun tumbada y desde ahí la daba fuertes patadas a los lados de las tetas de su rival con tanta fuerza, que hacían surgir chorros de leche de esta última. Una y otra vez la iba pateando con fuerza como si balones se tratasen mientras Light gemía de dolor.

Dana iba a levantar a su rival para seguir golpeando de otra manera, pero Light rápidamente se puso de rodillas y lanzó un veloz ataque con ambos puños a modo de gancho que golpeó por debajo de las tetas de Dana, provocando que surgieran dos fuertes chorros de leche alzando en el aire.

Light aprovechó para agarrarla de una pierna de Dana y tirar de ella para hacerla caer contra el suelo. Luego de eso se puso de pie y agarrando a su rival, la levantó para aplicar una Piler Drive, donde se sentó de golpe haciendo que la cabeza de su rival se diera con fuerza contra el suelo.

Con Dana en el suelo, Light se subió a una esquina y desde ahí saltó, golpeando fuerte con su trasero contra las tetas de Dana.

Una vez de pie, Light se colocó para tener a Dana debajo de ella y sus pies tocando el suelo. Desde ahí Light comenzó a pisar fuerte las grandes tetas de Dana, provocando fuerte dolor a esta última. Una y otra vez pisaba con gran fuerza, aplastando las enormes tetas de Dana.
Luego de un rato, Light levantó a Dana y la lanzó contra una esquina quedando en ella y luego corrió contra esta última placando con todo su cuerpo y dejando que si rival se diera un sentó contra el suelo. Desde ahí Light se dio la vuelva y comenzó a darla primero un fuerte golpe con su trasero al rostro de Dana, y luego empezar a restregárselo en el rostro para luego tomar impulso y golpearla algunas veces con su trasero.

Dana ya harta, agarró el trasero de Light y la empujó bruscamente. Light se dio la vuelta para seguir atacando, pero Dana se agarró de las cuerdas para tomar impulso para alzarse y arrear una fuerte patada contra las tetas de Light, provocando que éstas soltasen chorros de leche. 

Dana corrió hacia Light y tomándola de la cintura, la llevó contra la otra esquina placando con fuerza contra esta última y quedando su rival algo colgada entre las cuerdas intermedias.

Desde ahí, Dana de pie y pasando sus manos tras la cabeza, comenzó a ladear de un lado a otro, golpeando el rostro de Light con sus grandes tetas una y otra vez. El rostro de Light era duramente golpeando por las enormes tetas de Dana, demostrando ser armas mortales.

Dana agarró a su rival y la lanzó contra las cuerdas donde acabó saliendo del ring.

Light en el suelo buscaba algo bajo el ring mientras Dana se bajaba del ring donde la agarró y la levantó sin darse cuenta de que su rival había agarrado una porra y la usó para golpearla el rostro de Dana donde la hizo retroceder. Light iba a atacarla de nuevo con la porra, pero Dana que había agarrado un cubo que había ahí, la golpeó con ella el rostro.

Dana agarró a su rival y la alzó por encima de la cabeza para luego dejarse caer de espalda golpeando duramente la espalda de su rival contra el duro suelo.

Light rápidamente se levantó y agarrando a su rival, la golpeó duro la cabeza contra la escalera metálica para subir al ring.

Light se subió al ring mientras Dana la seguía. Ahí las yeguas reanudaron su duro combate donde ambas yeguas lo daban todo.

Sus cuerpos estaban ya lleno de moratones y golpes, sobre todo en sus tetas donde estaban enormemente hinchados por los brutales golpes de cada una.
Dana agarró a su rival y la lanzó contra las cuerdas y luego esta corrió hacia el lado contrario, donde ambas rebotaron en las cuerdas. Dana saltó y dando la vuelta la golpeó con su trasero al rostro de Light donde la tumbó duramente contra el suelo.

Dana colocó a su rival contra el suelo boca abajo en posición de perrito y esta se sentó encima suya. Con un paletón que había encontrado cerca sin explicarse de dónde salió, comenzó a golpearla con dureza en el enorme trasero de Light, provocando un intenso dolor a esta última donde gritaba por los brutales golpes que la daba su rival. La yegua golpeaba con tanta fuerza que dejaba enormemente rojos los flancos de su rival.

Ahora era el turno de Light. Tomando a su rival, la alzó por encima de sus hombros y corrió hacia la esquina donde la dejó caer haciendo que se golpease la cara contra la esquina y luego quedara colgada de las cuerdas. Ahí Light se apoyó de espaldas contra ella para evitar que pudiera apartarse y teniendo en sus manos el paletón de antes, se dispuso a devolverla los golpes antes dadas. Una y otra vez iba golpeando con fuerza del trasero de Dana haciendo gritar de dolor a esta última por los fuertes golpes dados. Light iba dando brutales paletones en el trasero de Dana hasta dejarlo bastante rojos.

Las dos yegua reanudaron sus sesiones de golpes brutales contra la otra, sobre todo contra los pechos de la otra donde con cada fuerte golpe hacían salir chorros de leche que llegaban bastante lejos.

Tanto las dos yeguas como el suelo del ring estaban ya cubiertas de la lecha derramada por los constantes chorros de las tetas de ambas contendientes. Ambas respiraban algo agitadas y rebasando el límite de sus fuerzas, pero sus deseos de ganar como sea a la otra las motivaba a seguir, sobre todo por el gran premio de tener a Gunsmith para la que fuese la ganadora del combate.

Dana corrió hacia Light donde la dio un fuerte codazo al rostro. Luego una patada que llevó a su rival contra la esquina donde se quedó medio colgada en la esquina por las cuerdas intermedias. Dana enfrente de ella y sujetándose de las cuerdas superiores, comenzó a darla fuertes rodillazos contra las tetas de Light, donde cada golpe hacía surgir chorros de leche por los fuertes rodillazos que Dana daba. Una y otra vez con golpes más contundentes donde hacía surgir más leche.

Light logró levantarse y tras bloquear un rodillazo de Dana, la agarró y la tiró al suelo. Ahí la tomó de la cabeza y la golpeó varias veces contra el suelo del ring. Luego la levantó y la lanzó contra la esquina quedando de frente. Desde ahí se puso enfrente suyo y con su brazo comenzó a darla fuertes codazos contra las tetas de Dana, provocando fuertes chorros de leche que salían con cada golpe. La yegua daba más y más golpes contra las tetas de su rival con cada vez mayor fuerza, haciendo salir más y más chorros de leche por cada brutal golpe.

Light tras varios golpes, alzó a su rival hasta sentarla en la parte superior de la esquina. Luego se subió ésta hasta estar encima suya, agarrarla de la cintura para voltearla y finalmente caer con ella para golpear duramente la espalda de su rival contra la esquina.

Dana se levantó y ahí la dio una fuerte patada al estómago de su rival donde la agachó. Dana la agarró la llevó contra la esquina y ahí la subió por la parte superior, pero estando mirando al exterior del ring. Dana se subió y agarrando a su rival, la alzó por encima de su cabeza y cayó de espaldas golpeando duramente la cabeza de su rival contra el suelo.

Ambas yeguas se pusieron de pie. Estaban cansadas y bastante agotadas, con sus cuerpos bien magullados por los golpes y sus tetas tan hinchadas por los golpes que parecía que iban a explotar en cualquier momento.
Las dos yeguas ahora se lanzaban brutales golpes contra la otra, pero sin molestarse en esquivar los ataques de la otra. Trataban de derribar a la otra a golpes y que no se levantara para así ganar el combate. Sus golpes eran verdaderamente brutales como dolorosos, sobre todo en los lugares de las tetas donde soltaban cada vez menos chorros de leche debido a lo que habían gastado en todo su combate.

Ambas estaban cansadas, pero aun seguían peleando sin querer ceder lo más mínimo. Querían ganar al precio que fuese. Empleando las fuerzas que las quedaban a cada una para aguantar de pie en lo posible y derribar a la otra.
Dana agarró a su rival y obligándola a agacharse y tenerla bien sujeta, comenzó a darla fuertes rodillazos contra las tetas de Light, golpeando con todas las fuerzas que las quedaban en aquellas enormes tetas sin parar donde estaban ya bastante hinchadas por los golpes previos.
Tras librarse del agarre de Dana, Light se puso a lado de ésta y con su brazo rodeó y sujetó con firmeza de una de las tetas de Dana y con su mano libre comenzó a darla fuertes puñetazos con la teta de Dana con las fuerzas que tenía.

Dana agarrando a Storm, la volteó para aplicarla una Piler Drive donde golpeó duro la cabeza de su rival contra el suelo.

Storm alzando a Dana, la aplicó una Power Bomb que estampó la espalda de su rival contra el suelo.

Con Storm tumbada boca arriba en el ring, Dana se sentó bruscamente encima de ella y comenzó a lanzar fuertes directos contra las enormemente hinchadas tetas de su rival, donde cada puñetazo se hundía contra las grandes tetas de Storm.

Con Dana contra una esquina, Storm enfrente de ella la daba fuertes patadas altas contra las enormemente hinchadas tetas de su rival, donde cada patada aplastaba las grandes tetas de Dana.

Dana arreando un fuerte puñetazo a Storm que la aturdió, la agarró la cabeza y la aplastó contra sus tetas como si quisiera asfixiarla.
Storm agarrando a su rival, la tiró duramente contra el suelo. Luego saltó para caer de trasero contra su rostro y la fue restregando como si quisiera asfixiarla.

Ambas yeguas enormemente cansadas, volvieron a hacer un fuerte abrazo de oso mutuo donde sus ya enormemente hinchadas tetas se aplastaban mutuamente. Las dos apretaban con fuerza sus brazos contra el cuerpo de la otra tratando de someterla, pero ninguna daba su brazo a torcer pese a tener sus cuerpos severamente lastimados por su brutal combate. En cualquier momento podría ganar cualquiera.

RESULTADO 1: Gana Dana Lujury.

Dana Lujury sin soltar a su rival, la alzó del suelo y la tiró duramente contra el suelo. Luego la levantó y la lanzó contra las cuerdas para cuando volvió, la arreó una fuerte doble patada con salto que golpeó con enorme fuerza contra las tetas de Storm aplastándolas completamente y tirándola al suelo.

Dana llevó a su rival contra una esquina y se subió con ella. Ahí la colocó en posición para hacer una Piler Drivel, pero desde lo alto de la esquina. 

Finalmente saltó y girando sobre ella misma, impactó con enorme fuerza la cabeza de Storm contra el suelo que hizo temblar todo el ring.

Finalmente Storm estaba completamente inconsciente en el suelo tumbada boca arriba mientras Dana en posición contraria y encima de ella, apoyaba sus tetas sobre las de Storm y alzando sus brazos en señal de victoria.

RESULTADO 2: Gana Light Pleasure.

Light Pleasure sin soltar a su rival, la alzó y la tiró contra el suelo. Luego la levantó y la lanzó contra las cuerdas donde al revotar por ellas, la recibió con un fuerte golpe de brazo que aplastó las tetas de Dana y la tiró a esta última al suelo.

Storm llevó a Dana hacia una esquina y subió con ella en todo lo alto. Desde ahí la colocó a modo de aplicar una Power Bomb, pero desde lo alto de ring.

Desde ahí saltó con ella donde giró varias veces y finalmente impactó la espalda de su rival contra el suelo, haciendo temblar el ring entero.

Dana estaba tendida boca arriba en el suelo del ring inconsciente, con Storm en sentido contrario apoyando sus tetas sobre las de Dana y alzando sus brazos en señal de victoria.

