Nota: Esta idea me la sugirió mi amigo Comet Galaxy y me pareció interesante. Basado en un videojuego llamado "Senran Kagura" siendo idea suya claro.
INFORMACIÓN.
TIPOS DE PERSONAJES: ANTROMORFOS PONIS

TIPO DE PELEA: LUCHA LIBRE EQUINA.

PARTICIPANTES: DANA BLADE y STELLAR GALAXY.

INDUMENTARIA DE AMBAS ADVERSARIAS:

Traje Dana Blade: Traje de dos piezas cortas compuesta por unos pantalones amarillos cortos con detalles blancos y una camisa amarilla corta sin mangas donde deja su vientre libre, con el dibujo de su cutie mark en la espalda de la camisa. Unas botas blancas y unas coderas blancas como rodilleras blancas.

Traje de Stellar: Parecida al de Dana Blade. Traje de dos piezas compuesta por unos pantalones cortos con detalles rojos, una camisa negra corta sin mangas con el dibujo de su cutie mark en la espalda y que deja su vientre libre. Unas botas negras en las patas traseras y unas coderas rojas en sus cuatro patas.

REGLAS DEL COMBATE: AMBAS ADVERSARIAS PELEARAN TRATANDO DE ROMPER LA ROPA DE SU ADVERSARIA Y DEJARLA EN ROPA INTERIOR. GANARÁ LA PRIMERA QUE LOGRE QUITARLA TODA LA ROPA INTERIOR DE SU ADVERSARIA Y DEJARLA COMPLETAMENTE DESNUDA, NO SE APLICA A LAS BOTAS Y RODILLERAS.
INICIO DEL COMBATE
En el ring de combate estaban Dana Blade y Stellar Blade. Ambas entrando en calor para el combate.
Sonó la campana de inicio de combate y ambas adversarias se lanzaron la una a la otra. Ambas se agarraron mutuamente de la cabeza.

Dana la dio un rodillazo a Stellar haciendola retroceder y ahí aprovechó para darla puñetazos a la cara y luego lanzarla hacia una esquina. Dana tomó impulsó para atrás y corrió placando completamente contra esta.

La ropa de Stellar se rompió parcialmente por la fuerza del golpe.

Dana iba a atacar de nuevo pero Stellar sujetándose de las cuerdas, tomó impulsó apoyándose en las cuerdas para darla una patada en la cara de Dana y hacerla retroceder. Stellar aprovechó para correr hacia ella, agarrarla de la cintura para luego levantarla y correr hacia una esquina placando completamente contra esta.

La ropa de Dana Blade se rompió parcialmente por el golpe.

Stellar ahí agarrandose de las cuerdas superiores y teniendo a Dana en la esquina, comenzaba a darla fuertes patadas al estomago de su adversaria. Una y otra vez Stellar dando patadas logrando romper poco a poco la ropa de Dana Blade. Stellar se echó para atrás para tomar impulso y corrió para placer contra este, pero Dana se apartó haciendo que esta se golpeara en la esquina haciéndose daño.

Dana aprovechó para agarrarla por detrás y hacerla un suplex alemán golpeando con dureza la cabeza de Stellar contra el suelo, logrando dañar parte de la ropa de Stellar.

Dana se subió a una esquina y ahí saltó placando por completo encima de Stellar dañando buena parte de su ropa.

Stellar era levantada por Dana lista para seguir golpeándola pero Stellar la dio un cabezazo que la hizo retroceder y luego Stellar la agarró de la cabeza para ponerla bajo su brazo y con el otro la agarraba de la cintura. Ahí la hizo un suplex vertical y luego la dejo caer de espaldas contra el suelo dañando la ropa de Dana.

Stellar se dejó caer para darla un fuerte codazo en el estomago de Dana pero esta se apartó haciendo que esta se chocara contra el suelo. Dana la levantó y la lanzó con fuerza contra las cuerdas para cuando esta volviera, recibirla con una potente patada voladora contra el cuerpo de Stellar tirandola al suelo, logrando romper completamente la ropa de Stellar y dejarla ya en ropa interior negra.

Dana se subió de nuevo a la esquina y saltó encima de su adversaria, pero esta rodó haciendo que esta chocara duramente contra el suelo. Ahora era Stellar quien se subió a la esquina y saltó dando un fuerte sentó encima de la espalda de Dana Blade, logrando romperla completamente su ropa dejándola en ropa interior roja.
Ahora ambas estaban en ropa interior y por tanto ganaría la primera que lograse quitarla toda dicha ropa interior.
Stellar Blade trató de darla un puñetazo contra Dana pero esta la esquivó haciéndose a un lado y poniéndose por detrás, agarrandola de las piernas y hacerla roda contra el suelo quedando esta sentada de forma invertida. Dana aprovechó para quitarla el sujetador a Stellar y dejarla con sus senos al aire. Iba ha quitarla las bragas también pero Stellar se liberó del agarre.

Stellar la golpeó con una patada a la cara tumbando a Dana contra el suelo. Stellar la volteó boca abajo y ahí se sentó encima cogiendola de la cara a Dana y haciéndola la llave del Caballo. Ahí aprovechó para quitarla el sujetador con una mano y dejarla sus senos expuestos.

Ahora ambas estaban desnudas por arriba. La primera que lograse quitarla las bragas a la otra ganaría el combate. Dana trató de darla una patada pero Stellar bloqueó con el brazo dicha patada agarrandola de la piernas y volteando de modo que Dana quedara tumbada boca abajo y Stellar encima dándola la espalda haciendo una llave en su piernas agarrada. Stellar trató de quitarla la última prenda a Dana pero esta se liberó antes de que pudiera hacer.

Dana la dio un puñetazo a la cara de Stellar haciéndola retroceder. Dana se puso al otro lado de la cuerdas y saltó por ellas hasta caer en Stellar y hacerla la llave de la Rana, dando una voltereta completa para atrás quedando su adversaria en el suelo y Dana agarrandola con sus piernas la cabeza y con sus brazos las piernas. Ahí trató de quitarla la ropa interior de Stellar pero esta se liberó.

Stellar corrió hacia Dana placando contra ella y llevándola contra la esquina placando contra esta también. Stellar aprovechando que su adversaria estaba aturdida, la agarró la ropa interior para quitársela, pero Dana la dio un rodillazo para apartarla. Ahí se subió a la esquina y saltó dando una fuerte patada a la cara de Stellar tirandola al suelo. Dana aprovechó para agarrar la ropa interior a su adversaria y quitársela, pero esta la dio un patada apartándola de ella.
RESULTADO 1. GANA DANA BLADE.
Dana Blade corrió hacia su adversaria y saltó hacia ella agarrandola del cuello y ahí haciendo rápido movimientos y equilibrios, daba vueltas alrededor de su adversaria hasta que agarró con sus piernas su cuello y haciendo un rápido giró la derribó al suelo. Ahí logró quitarla la ropa interior a Stellar ganando así el combate.

Sonó la campana dando la victoria a Dana donde esta victoriosa alzaba con su mano la ropa interior de su adversaria al cual esta yacía derrotada en el suelo.

RESULTADO 2 GANA STELLAR GALAXY

Stellar corrió hacia su adversaria y saltó logrando agarrarla con sus piernas el cuello de esta y quedando sentada encima. Ahí Stellar hizo un rápido movimiento que consistía en una rápida voltereta hacia atrás pegando un giro completo y placando a su adversaria contra el suelo. Ahí logró quitarla la ropa interior a Dana blade ganando así el combate.
Sonó la campana dando la victoria a Stellar Galaxy donde esta victoriosa alzaba con su mano la ropa interior de su adversaria al cual esta yacía derrotada en el suelo.

