Tipo combate: Boxeo.
Contrincante: Punch Blade y Quick Galaxy

Forma: Anthro
Datos de Punch Blade y Quick Galaxy:
Punch Blade: Yegua terrestre de pelaje marrón oscuro. Crin negra larga y cola negra atada a modo de trenza. Ojos verdes. Cutie mark de un guante de boxeo rojo con alas. Una prima de Holy Blade y Dana Blade. Es una yegua deportista que practica boxeo y ha disputado muchos combates. Muy competitiva que la gusta emplearse a fondo en cada combate. Aparte de ser una yegua con algo de músculos, resultado de sus intensos entrenamientos. Tiene unas ubres grandes comparables a las de su prima Dana Blade. Con magia que una de sus parientes realizó con ella hace tiempo, las puede esconder para que no la molesten en su vida normal o en los combates. La encanta enfrentarse a rivales fuertes donde la obligue a emplearse a fondo en sus combates de boxeo. Su vestimenta normal es una camisa deportiva blanca con borde amarillo en la parte inferior. Pantalones cortos deportivos blancos con borde amarillo en la parte superior. Guantes rojos.
Quick Galaxy: es la prima de Comet y Stellar Galaxy, es una pegaso azul claro con una hermosa y larga melena color negro con unos mechones rojos, cola negra con una línea roja, ojos rojos, cutie mark de unas alas con un guante de boxeo como si tuviera alas, tiene unos muy enormes y firmes flancos, es una prima que ni Comet ni Stellar sabían que tenían ya que boxea en un lugar muy lejano y es la mejor amiga de Punch Blade, otra boxeadora que tuvo el placer de conocerla en un ring hasta en privado. Su traje de boxeadora se compone de pantalones son cortos ajustados de color azul oscuro con unas líneas rojas, camisa blanca con una línea azul, botas azules oscuros con unos destellos rojos y guantes negros
En un ring de boxeo, estaban Punch Blade y Quick Galaxy donde disputarían un gran combate. Ambas yeguas llevaban puesto unas batas que la tapaban la mayor parte de sus cuerpos salvo la cabeza. La bata de Punch Blade era blanca con líneas amarillas en los bordes. Mientras que la de Quick Galaxy era una bata color azul oscuro con líneas rojas en los bordes.
Ambas yeguas se quitaron las batas quedando ambas en topless. Punch Blade llevaba una tanga amarilla. Botas rojas. Guantes de boxeo rojos con el dibujo de su cutie mark en ellas. Mientras que Quick Galaxy llevaba un tanga azul oscuro. Botas azules oscuras con unos destellos rojos. Guantes negros con el dibujo de su cutie mark en ellas.

"Combate patrocinado por Flanco y Ubre Tell".

Nada más hacer el anuncio, las tetas de ambas yeguas se hincharon hasta hacerse más grandes y redondas.

Ambas adversarias se acercaron al centro del ring y chocaron sus guantes en señal de saludo. Luego se prepararon para pelear.

Sonó la campana de inicia de combate, donde ambas yeguas empezaron ya a pelear contra la otra.

Ambas yeguas lanzaban varios puñetazos contra la otra, al mismo tiempo que esquivaban los ataques de su rival. Punch lanzó un directo y Quick la esquivó haciéndose a un lado, donde acto seguido lanzó un gancho contra Punch la esquivó echándose para atrás.

Quick intentó golpearla en el estomago, pero Punch lo bloqueó con sus guantes. Acto seguido contraatacó lanzando un directo a la cara de Quick, pero ésta la bloqueó con sus guantes.

Ambas yeguas lanzaron un directo contra la otra, a la vez que alzaban su otro brazo para bloquear el ataque de la otra.
Punch lanzó un directo que impacto en una de las tetas de Quick, donde ésta de inmediato contraatacó y golpeó también en una de las tetas de Punch.
Ahora ambas yeguas se lanzaron golpes con mayor intensidad. Quick conectó un puñetazo en mitad del rostro de Punch, mientras Punch lanzó un fuerte gancho al estomago de Quick. Quick contraatacó lanzando un puñetazo en el costado de Punch y luego otro bajo la barbilla. Punch reaccionó lanzando un directo de nuevo al estomago de Quick y luego un gancho bajo la barbilla.
Ambas yeguas lanzaban golpes contra la otra logrando conectar algunos, mientras que otros las bloqueaban con sus guantes. Ambas yeguas lanzaron un directo que impactaron en las tetas de la otra.
Quick esquivó un directo de Punch que iba a su cara y contraatacó lanzando un potente gancho contra mitad del rostro de Punch Blade. Ahí Quick pasó a la ofensiva y lanzaba múltiples golpes contra Punch donde ésta se defendía con sus brazos, pero no podía evitar retroceder hasta una esquina. Ahí Quick la daba puñetazos contra Punch mientras ésta se defendía con sus guantes como podía. Así hasta que Quick la dio un fuerte puñetazo en un costado haciendo que Punch bajara la guardia, permitiendo así a Quick lanzarla un potente gancho que la mandó contra la esquina y quedarse colgada de sus brazos en las cuerdas superiores y quedando sus grandes tetas expuestas.
Sin desperdiciar su oportunidad, Quick comenzó a lanzar fuertes golpes contra las tetas de Punch Blade causando fuerte dolor a ésta. 
Quick golpeaba sin piedad contra las tetas de Punch Blade haciendo rebotar con cada golpe las grandes tetas de Punch Blade, con directos, ganchos y otros tipos de golpes. Así por un rato hasta que sonó la campana del fin del primer asalto.

Ambas yeguas volvieron a sus esquinas para descansar un poco. Luego de se reaunó el segundo asalto.

Ahora fue Punch la que se inicio a la ofensiva. Lanzó un fuerte directo al rostro de Quick que la hizo retroceder, luego lanzaba golpes sin parar mientras Quick se limitaba a protegerse de los ataques y retroceder contra las cuerdas. Una vez allí, Punch Blade lanzó un fuerte gancho en la barbilla de Quick que la mandó contra las cuerdas y quedarse colgadas de sus brazos en las cuerdas superiores, quedando sus tetas expuestas.

Ahora Punch iba a devolver a su rival los golpes que había recibiendo ésta en sus tetas. Sin perder oportunidad, comenzó a golpear con fuerza en las tetas de Quick, provocando dolor a ésta.

Punch golpeaba con furia y saña en las grandes tetas de Quick con todo tipo de golpes como directos y ganchos, mientras Quick no podía hacer nada para evitarlo al estar acorralada. Así por un rato hasta que sonó la campana de fin del segundo asalto.
Ambas volvieron a sus esquinas, teniendo ambas sus tetas con grandes señales de moratones y en parte hinchadas por los golpes causadas por ambas.

Sonó la campana del tercer asalto y ambas yeguas volvieron a reanudar su combate.

Ambas yeguas lanzaban fuertes puñetazos contra la otra, golpeandose duramente a la cara, al estomago y especialmente hacia las tetas de la otra.
Punch Blade lanzó un directo contra el estomago de Quick, luego un fuerte gancho contra las tetas de Quick y finalmente lanzando un puñetazo de lado hacia mitad del rostro de Quick volteando su cara. Trató de lanzarla un directo pero Quick la bloqueó con sus guantes y contraatacó con un directo contra mitad del rostro de Punch y luego otro directo contra las tetas. Luego un puñetazo contra el costado para luego rematar con un fuerte gancho bajo la barbilla.

Quick iba a lanzar otro gancho, pero Punch la esquivó y lanzó un fuerte puñetazo al estomago y un directo bajo la barbilla, para luego lanzar un fuerte puñetazo en mitad de la cara de Quick.

Sonó la campaba de fin del tercer asalto dando tiempo a ambas adversarias a descansar y recuperar fuerzas. Sus cuerpos ya presentaban señales de duros golpes.

Sonó la campana del cuarto asalto donde ambas yeguas reanudaron su combate.
Punch lanzó un fuerte directo contra el rostro de Quick. Quick ahí lanzó otro directo también contra el rostro de Punch. Las dos lanzaron un directo contra la otra, impactando en el rostro mutuamente.

Punch lanzó otro directo, pero Quick lo esquivó agachándose, para luego lanzar un fuerte gancho en la barbilla de Punch. Luego un derechazo y luego un izquierdazo, para luego terminar con otro fuerte gancho con todas sus fuerzas, logrando derribar al suelo a Punch Blade. Ahí comenzó a contar.
A la cuenta de tres, la yegua logró levantarse para reanudar el combate, pero sonó la campana de fin del cuarto combate.

Cuando sonó la campana del quinto combate, el combate se reanudo.

Quick trató de golpearla con otro gancho, pero Punch ladeó a un lado y la lanzó un fuerte puñetazo en mitad de la cara. Luego un ganchó al estomago y luego un fuerte puñetazo en su costado. Acto seguido la lanzó un derechazo y luego un izquierdazo contra el estomago de Quick. Finalmente rematando con un fuerte puñetazo en mitad del rostro de Quick logrando derribarla al suelo.

A la cuenta de tres Quick logró levantarse para reanudar el combate. 

Sonó la campana de fin del quinto combate. Ambas yeguas tenían cada vez mayores señales de golpes, incluso algo de sangre en sus rostros.

Sonando la campana del sexto combate y ambas yeguas iniciaron de nuevo el combate.
Punch Blade lanzó un fuerte directo contra el rostro de Quick que la hizo retroceder. Ahí Punch Blade comenzó a lanzarla golpes mientras su rival se defendía como podía, quedando ésta acorralado en una esquina. Ahí Punch Blade teniendo a su rival acorralada, comenzó a lanzarla fuertes golpes contra todas partes del cuerpo, en especial contras las grandes tetas de Quick que acababan rebotando sin parar y llenándose hasta arriba de fuertes señales de golpes.
Después de darla varios puñetazos contra Quick donde tenía severas señales de fuertes golpes, finalizó con un fuerte gancho contra la barbilla de Quick para luego dejarla caer al suelo.
Quick la costó un tanto levantarse hasta que a la cuenta de seis logró alzarse de nuevo.

Punch Blade trató de golpearla, pero Quick se protegió con uno de sus guantes y contraatacó con un directo al rostro de Punch. Ahora Quick comenzó con su contraataque, lanzando fuertes puñetazos contra Punch donde ésta última la tocaba ahora cubrirse. 
Quick logró acorralarla contra las cuerdas y ahí comenzó a lanzarla fuertes golpes por todo el cuerpo de Punch Blade, en especial contra las grandes tetas de ésta.

Una y otra vez estuvo Quick golpeando contra el cuerpo de Dana, dejándola con fuertes señales de golpes, para luego finalizar con un fuerte puñetazo curvo a un lado del rostro, haciendo que Punch acabara en el suelo. 

Punch la costaba levantarse hasta que a la cuenta de seis logró ponerse de pie. Ahí sonó la campana de fin del sexto combate.
Ambas adversarias volvían a sus esquinas. Ambas yeguas estaban cansadas, con sus cuerpos adoloridos con fuertes señales de golpes en ellos al igual que sus rostros. Sus tetas estaban hinchadas como globos por los fuertes golpes mutuos que se daban.

Sonó la campana del septimo combate. Ambas yeguas reanudaron su combate.
Las dos ahora se lanzaban fuertes puñetazos contra la otra, principalmente al rostro, tratando de derribar como fuese a su rival. Con cada golpe, sus rostros se desfiguraban e incluso salpicaban algo de sangre que manchaban sus guantes y en parte sus grandes tetas.

Punch Blade lanzó un puñetazo contra el rostro de Quick donde ésta tambaleó y cayó enfrente de Punch, haciendo que ambas se abrazara y sus tetas se aplastaron la una contra la otra. Punch la empujó para atrás para separarse y luego tratar de darla un puñetazo, pero Quick la esquivó dando un fuerte puñetazo curvo al rostro de Punch, la dio ahora un fuerte gancho donde Punch era la que se tambaleó y cayó enfrente de Quick volviendo a abrazarse y aplastar mutuamente sus tetas.
Ambas se separaron y reanudaron sus ataques con furia y saña. Así hasta que sonó la campana del fin del séptimo combate.
Ambas volvieron a sus esquinas para descansar. Luego sonó la campana de inicio del octavo combate.
Ambas yeguas estaban cansadas y enormemente adoloridas, pero ninguna de las dos iba a dar su brazo a torcer. Punch Blade comenzó a lanzar fuertes directos contra su rival, llenándola de golpes, así hasta darla un fuerte directo con todas sus fuerzas contra mitad del rostro de su rival, haciendo saltar el protector de su boca y escupiera algo de sangre. Luego lanzó otro fuerte directo con su otro brazo, logrando mandarla contra las cuerdas y una vez que rebotara en ellas, recibirla con un fuerte gancho bajo la barbilla con todas sus fuerzas, mandándola contra el suelo.

Quick tuvo dificultades para levantarse y hasta la cuenta de ocho no había logrado alzarse de nuevo. La campana del fin del octavo combate finalizo.

Ambas volvieron a sus esquinas mientras a Quick la daban un protector nuevo en la boca. Finalmente sonó la campana de inicio del noveno combate.
Las dos yeguas reanudaron su intenso combate. Ahora era Quick Galaxy quien lanzaba fuertes directos contra su rival, golpeando sin parar en diversas partes de su cuerpo para luego lanzar un fuerte gancho ascendente contra la barbilla de su rival, volteando hacia arriba su rostro a la vez que saltaba por los aires el protector de la boca y escupiendo sangre. Luego la lanzó un fuerte directo que la mandó contra las cuerdas y como pasó antes con Quick, cuando Punch rebotó en ellas, Quick la recibió con un fuerte golpe curvo en toda mitad de la cara, mandándola contra el suelo.
Punch tuvo dificultades para levantarse hasta que a la cuenta de ocho logró ponerse de pie. La campana del noveno combate sonó, dando por finalizado.

Ambas yeguas volvieron a sus respectivas esquinas mientras a Punch la ponían un protector nuevo en la boca. Ambas estaban exhaustas y al límite de sus fuerzas. Sus cuerpos estaban enormemente llenos de golpes y moratones, sus rostros también tenían señales de golpes como algún ojo morado. Sus rostros tenían sangre a la vez que sus tetas como sus guantes estaban cubiertos de sangre tanto propia como la del rival. Sus tetas estaban bastante hinchadas como globos por los fuertes golpes que se daban la una contra la otra. En cualquier momento las dos caerían definitivamente al suelo.

Finalmente sonó la campana del último asalto donde ya no había límite de tiempo. Era un todo o nada en aquel último asalto.

Las dos yegua se lanzaron contra la otra lanzando duros golpes contra la otra con todas sus fuerzas. Ambas yeguas se daban brutales golpes con directos, ganchos o golpes curvos con gran dureza, provocando fuertes daños la una contra la otra.
Las dos yeguas comenzaron a lanzarse fuertes directos contra el rostro de la otra con dureza, ni se molestaban en cubrirse, solo en lanzarse duros golpes contra la otra.

Luego de un rato, ambas yeguas comenzaron a lanzarse fuertes puñetazos contra las tetas de la otra con gran dureza. 

Luego de eso reanudaron sus golpes contra diversas partes del cuerpo de la otra. Punch lanzó un directo al estomago de Quick. Quick lanzó un golpe curvo en el costado de Punch. Punch lanzó un gancho en la barbilla de Quick. Quick lanzó un directo contra el rostro de Punch. Punch lanzó un golpe curvo al rostro de Quick. Quick lanzó un gancho contra el estomago de Punch.

Quick lanzó un fuerte golpe curvo contra el rostro de Punch haciéndola saltar el protector y un hilo de sangre quedara tras de si, a la vez que Punch cayó al suelo.

Punch logró levantarse con algo de dificultad, quedando primero de rodillas y apoyando una mano en una de las cuerdas del ring, mientras de su boca se escurría sangre hasta el suelo. Finalmente volvió a levantarse para continuar peleando.

Punch se lanzó contra Quick y la dio un fuertísimo gancho ascendente con todas sus fuerzas bajo la barbilla de Quick, haciendo voltear la cabeza hacia arriba y escupiera el protector seguido por un hilo de sangre. Luego Quick cayo al suelo.
Quick se levantó con algo de dificultad y apoyándose con ambas manos en el suelo y de rodillas, mientras de su boca se escurría sangre que se caía al suelo. Finalmente volvió a levantarse para continuar peleando.

Ambas yeguas estaban ya al límite de sus fuerzas y en cualquier momento una de las dos caería definitivamente al suelo. Ahora las dos yeguas se lanzaron contra la otra, dispuestas a darlo todo.

RESULTADO 1 GANA PUNCH BLADE
Ambas lanzaron sus puños, pero Punch Blade la esquivó y ahí aprovechó para lanzarla un fuerte directo al estomago de Quick Galaxy, luego otro directo al rostro y finalmente golpeando con todas sus fuerzas con un gancho en la barbilla de Quick Galaxy logrando mandar a ésta al suelo

Quick Galaxy trataba de levantarse mientras se iniciaba la cuenta, pero al final a la cuenta de ocho cayó definitivamente al suelo y cuando llegó la cuenta a diez, sonó la campana del fin de combate.
Punch Blade toda exhausta y con su cuerpo llena de golpes, alzaba sus brazos en señal de victoria, mientras su rival yacía en el suelo completamente derrotada y parte de su sangre manchando el suelo del ring.

RESULTADO 2 GANA QUICK GALAXY

Ambas lanzaron sus puños, pero Quick la esquivó y ahí aprovechó para lanzarla un fuerte directo al estomago de Punch, luego otro directo al rostro y finalmente golpeando con todas sus fuerzas con un gancho en la barbilla de Punch logrando mandar a ésta al suelo

Punch Blade trataba de levantarse mientras se iniciaba la cuenta, pero al final a la cuenta de ocho cayó definitivamente al suelo y cuando llegó la cuenta a diez, sonó la campana del fin de combate.

Quick Galaxy toda exhausta y con su cuerpo llena de golpes, alzaba sus brazos en señal de victoria, mientras su rival yacía en el suelo completamente derrotada y parte de su sangre manchando el suelo del ring.

RESULTADO 3 EMPATAN
Ambas yeguas lanzaron sus puños, impactando mutuamente en el rostro de la otra. Ambas yeguas se quedaron en el sitio sin moverse con el puño de la otra en sus rostros, hasta que finalmente las dos cayeron al suelo.

Ambas yeguas trataban de levantarse mientras se iniciaba la cuenta, pero al final ambas yeguas cayeron al suelo definitivamente y cuando llegó al cuenta de diez, sonó la campana de fin de combate.

Ahí ambas yeguas exhaustas estaban tendidas en el suelo sin poder moverse, mientras su sangre manchaba parte del suelo. Ambas yeguas habían empatado.

