SCRATOPEDIA
prologo

yo: muy buenas a todos y todas, aquí el señorito de todo mundo quieren y odian por aquí, cartman6x6

titeuf: y yo su personaje de la televisión cartoon mas favorito de todos según su opinión, el sexy titeuf, si no saben quién soy, búsqueme por google que aquí el señorito es muy vago para describirme como dios manda.

yo: bueno, desde hace un tiempo que tengo decidido subir lo que sería una versión diferente a otro fic que están subiendo por ahí que es conocido por “la diversión de titeuf” donde una buena parte seria como una precuela a lo que ocurre en el otro fic.
titeuf: cierto, solo lo que vamos a subir aquí sería nada menos que fichas técnicas de todo los personajes que van a salir en el próximo fic donde soy protagonista en casi todas ellas.

yo: tú lo has dicho pequeñín, en fin, como él ha dicho, los siguientes capítulos que se subirá serán cada una de las féminas que el bueno de mi amigo dibujante ANDREU-T ha creado casi todas a su propia manera, pero que también habrá algunas creadas por mí y alguna que otra también creado por otro amigo dibujante de Brasil de nombre Aryel, o sharkragon.

titeuf: cierto, en esta ficha habrá datos importantes sexy jovencitas humanas, hibridas, robóticas, furrys, etc, etc. pero también algunos masculinos que participaran también en los diferentes capítulos.

yo: por ahora se irá subiendo a medida que vaya teniendo los datos de cada personajes y los poniéndolos aquí para que todo el mundo puedan conocerlos.

titeuf: sip, Y, de hecho, precisamente hace pocos días el bueno de Andreu-t creo una cuenta aquí en fanfiction y ya subió su primer fic, así que todo interesado en ver ese primer fic sobre una versión parodia del creepypasta “sonic.exe” con sus versiones de los personajes de Sonic y compañía, así que no olvidéis de dejar algún comentario al pobrecito.

yo: Y, por cierto, cuando vaya a subir el otro fic antes mencionado, seria recomendado que se pasen a ver su galería DA conocido como “ANDREU-T” pondría el link aquí, pero ya saben cómo es, no se permite poner link aquí, así que búsquenlo en deviantart e ir mirando sus dibujos y comics para estar informado sobre lo que ha ocurrido, ocurre y ocurrirá en los próximos capítulos de ese fic y como se ven visualmente a esos personajes.
titeuf: sip, y como dije principalmente seré protagonista de ese fic, pero también otros personajes tendrán su oportunidad, tanto de mi querido fan cartman6x6 como los de Andreu-t y de Aryel.

yo: en fin, disfruten de las fichas técnicas, pues muy pronto iré preparando los primeros capítulos para el fic con el nombre de “scrat of the sex”

ambos: nos vemos.
